
 

11.Türk Tıp Dünyası Kurultayı ve 
TÜSEB Aziz Sancar Bilim, Hiz-

met ve Teşvik Ödülleri Töreni’nde 
konuşan Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
“Hastalanan her insanın kendini 
tedavi ettirme imkânı bulamadığı, 
nihai ürüne dönüşen tıbbi gelişme-
lerin insanların hizmetine eşit su-
nulmadığı bir dünya yaşanabilir bir 
dünya değildir. Nasıl insan hayatı 
sömürülemezse, insanın sağlığı ve 
hastalığı sömürülemez, bir pazar, 
meta olarak görülemez” dedi.

Milli Güvenlik Kurulu’nda, PKK/KCK-
PYD/YPG, FETÖ ve DEAŞ terör örgüt-

leri başta olmak üzere millî birlik ve 
beraberliğimiz ile bekamıza yönelik 

her türlü tehdit ve tehlikeye karşı 
yurt içinde ve yurt dışında yürütülen 
faaliyetler ile son dönemde meydana 

gelen uluslararası gelişmeler  
hakkında kurula bilgi sunuldu.

MGK’da, Suriye’nin karşılaştığı 
zorlukların üstesinden gelerek hak 
ettiği uluslararası konuma erişme 
ve bölgesel istikrara katkı sunma 
hususunda kaydettiği ilerlemeden 
duyulan memnuniyet dile getirildi, 
Türkiye’nin, Suriye halkının tüm 
kesimlerinin huzuru, refahı, esenliği 
ve güvenliği için sunduğu desteği 
sürdüreceği belirtildi.

Erdoğan, son 23 yılda sağlık 
sektörüne büyük önem verdik-

lerini kaydederek, ekonomik du-
rumu iyi olmayan vatandaşların da 
sağlık hizmetlerinden eşit bir şekil-
de istifade edebildiğini söyledi. Er-
doğan, “İlaç almak için insanların 
sabahın köründe yollara düştüğü, 
muayene sırası alabilmek için saat-
lerce kuyrukta beklediği, parası 
yetmeyince hastalarımızın rehin tu-
tulduğu günler bir daha gelmemek 
üzere geride kaldı” diye konuştu.

Cumhurbaşkanı Erdoğan, Türki-
ye’de 1 milyon 470 bini aşan sağ-

lık personelinin bulunduğunu söy-
ledi. 2002’den bu yana personel sa-
yısında yüzde 288 artış yaşandığına 
dikkat çeken Erdoğan, “Son 1,5 yıl 
içinde 57 bin 504’ü hekim olmak 
üzere 99 bin 567 yeni atama yaptık. 
Türkiye’de hekim sayısının artması 
yalnızca hastalarımızın değil onlara 
hizmet veren değerli hekimlerimi-
zin de işini kolaylaştırdı, yükünü 
hafifletti” ifadesini kaydetti. l 08
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Bungalovda dev vurgun Maduro’dan kılıçlı gövde gösterisi04 11

Randevu bekleyen
hasta sayısı düştü
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, "Yaptığımız 
düzenleme ve aldığımız tedbirlerle, randevu 

bekleyen hasta sayısını 4 milyondan 400 
binin altına düşürdük. MHRS üzerinden 79 

branşın 72'sine artık aynı güne randevu  
verebiliyoruz" dedi.

DIJITAL  
MASKELER…

BURAK ÖZCAN       07

TERAZİNİN 
 KEFESİ

BAHADIR ÇOBAN 06

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN, “MILLETIMIZDEN GELEN TEKLIFLER, SERZENIŞLER VE TESPITLER DOĞRULTUSUNDA  
SAĞLIK SISTEMIMIZI IYILEŞTIRMEYE DEVAM EDIYORUZ. BU GÜNE KADAR SAĞLIK ALANINDA NE YAPTIYSAK, BILIM  
INSANLARIMIZLA ISTIŞARE HÂLINDE YAPTIK. ÇOK DAHA FAZLASINI YINE SIZLERLE BIRLIKTE BAŞARACAĞIZ” DEDI.

MHP GENEL SEKRETERI İSMET BÜYÜKATAMAN, TERÖRSÜZ TÜRKIYE’YI 
HEDEF ALAN İP GENEL BAŞKANI MÜSAVAT DERVIŞOĞLU‘NA TEPKI GÖSTE-
REREK, “İSTEDIĞINIZ KADAR KARALAYIN TERÖRSÜZ TÜRKIYE HEDEFIMIZ 
ŞEFFAFTIR, SIZLER GIBI KAPALI KAPILAR ARKASINDA PAZARLIK VE  
TESLIMIYETE GEÇIT VERMEMIZ SÖZ KONUSU DEĞILDIR” DEDI.

Milli Savunma Bakanı Yaşar Güler, 
bütçe görüşmelerinde yaptığı konuş-

mada “terörsüz Türkiye hedeflerimize 
ulaşmaya yönelik gayretlerimiz sürer-
ken, terörle mücadelemiz ülkemizin 
güvenliği, bölgemizin huzur ve istikrarı 
için tavizsiz bir şekilde devam etmek-
tedir” ifadelerini kullandı. l 09

A Milli Erkek Basketbol Takımı, 2027 Dünya  
Kupası Avrupa Elemeleri 1. Tur C Grubu’ndaki ilk  
maçında bugün Bosna Hersek’i konuk edecek. l 14

Terörle mücadelede 
kesinti yok! 

A Milliler, Bosna
Hersek karşısında

Sonbahar ve ilkba-
harda uygulanan 

birer haftalık ara tati-
lin önümüzdeki yıldan 
itibaren kalkabilece-
ğini belirten Milli Eği-
tim Bakanı Yusuf Te-
kin, “Velilerden ve öğ-

retmenlerden çocukların tatil dönüşü 
adaptasyon sorunu yaşadığına dair 
şikâyetler geliyor. Konuyla ilgili iki yıl-
dır analiz yapıyoruz” dedi. l 07

Türk savunma sanayisinin önde gelen 
kuruluşlarıyla entegre hava savunma 

sistemi Çelik Kubbe’yi güçlendirmeyi de 
kapsayan 6,5 milyar dolar değerinde  
sözleşmeler imzalandı. l 16

Ara tatil kalkabilir

‘Çelik Kubbe’miz
daha da güçlenecek

MGK’nın gündemi ‘Terörsüz Türkiye’

YouTube’da yaptı-
ğı yayınlarla gün-

dem olan Fatih Al-
taylı dün ikinci kez 
hâkim karşısına çık-
tı. Savcının 5 yıldan 
az olmamak kaydıy-
la hapsini istediği 

davada mahkeme Altaylı’ya 4 yıl 2 ay 
hapis cezasına çarptırdı. l 06

Fatih Altaylı’ya 
4 yıl 2 ay hapis

Teslimiyete geçit yok
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Büyükataman “Türkiye Cumhuriyeti’nin menfaatine 
hiçbir projesi olmayan, milletin menfaatine konuşa-
cak tek kelimesi kalmayan Dervişoğlu, her hafta oldu-
ğu gibi Milliyetçi Hareket Partisi’ni, Cumhur İttifakı’nı 
ve Liderimiz Devlet Bahçeli’yi hedef alarak ezberlerini 
tekrarlamış, ihanet ve yalan üzerine inşa ettiği siya-
setini hamasetin bir adım ötesine götüremediğini bir 
defa daha göstermiştir” diye ifade etti. l 08

Cumhurbaşkanı Erdoğan, konuşmasında şehir hastanelerinin  
25 tanesinin hizmete girdiğini, 13 şehir hastanesinin yapımının ise  
devam ettiğini bildirdi.  9 şehir hastanesinin ise sağlık kampüsünün 
 ihale, proje ve arsa çalışmalarının devam ettiğinin altını çizen Erdoğan, 
“Güçlü sağlık altyapımız sayesinde artık pek çok branşta küresel  
ölçekte sağlık hizmeti verebilen bir ülke konumuna ulaştık” dedi.

13 şehir hastanesi yolda

Terörsüz Türkiye
devlet aklıdır!

Tekirdağ’da partisinin il binasının 
açılış törenine konuşan Semih Yal-

çın, sürece katkı sunmayan muhalefet 
partilerine yönelik ise, “Muhalefet 
partilerinin rol çalmak suretiyle farklı 
bir davranış biçiminde olması memle-
ketimizin, ülkemizin, Türk siyasetinin 
geleceği açısından oldukça vahim bir 
durumdur” diye konuştu. l 08

MHP Genel Başkan  
Yardımcısı Semih  

Yalçın, “Bizce ‘terör-
süz Türkiye’ devlet 

aklıdır. Mantığında da, 
temelinde de devletin 

aklı yatmaktadır. Bunu 
Cumhur İttifakı olarak 

çözeceğiz” dedi.

YILDIRAY  
ÇİÇEK 

 

BASYAZI

KKTC UYARILARINDA  
HAKLI ÇIKMAK!

Geçtiğimiz günlerde OdaTv’de “Odatv’ye 
konuşmuştu... Devlet Bahçeli haklı 
çıktı: EOKA hortladı” başlıklı bir haber 
yayımlandı.

OdaTv Yazı İşleri Müdürü Can Özçelik, KKTC 
seçimlerinin ardından MHP Lideri Sayın Devlet 
Bahçeli’yi ziyaret etmişti. Bu ziyaret sırasında 
Sayın Bahçeli, KKTC konusundaki hassasiyetle-
rini Can Özçelik’e şu sözlerle anlatmıştı:

“Seçim öncesinde televizyon kanallarında 
‘federasyon mu, iki devletli çözüm mü?’ tar-
tışmaları yoğun şekilde yapıldı. Bu nedenle 
federasyon fikrini savunan bir adayın kazan-
masıyla o küçücük federasyon kıvılcımının ate-
şe dönüşmemesi gerektiğini düşündüğüm için 
hemen açıklama yaptım.

Çünkü bunun beklenti hâline gelmesi Türki-
ye açısından çok tehlikeli bir durum oluşturur. 
KKTC’de federasyon tartışmaları, Suriye’de 
federasyon hedefleyen güçleri de tetikler. Bu 
da Türkiye açısından kabul edilemez. Bu kap-
samda baktığımızda en doğru karar, KKTC’nin 
Türkiye’ye katılması olacaktır.”

Bugün OdaTv’nin, Kıbrıs’taki son gelişmeleri 
aktarırken Sayın Bahçeli’nin bu değerlendirmele-
rine atıf yapmasının nedeni de açık:

Güney Kıbrıs tarafının federasyon söylemini 
daha yüksek sesle dillendirmesi, Türk askerinin 
KKTC’den çekilmesini yeniden gündeme taşıması 
ve Kıbrıs Türklerine karşı düşmanca siyasi baskı 
ve psikolojik üstünlük kurmaya yönelik adımları-
nı artırması…

Haberde özellikle şu gelişmeye yer veriliyor:
“GKRY lideri Nikos Hristodulidis’in geçtiğimiz 

günlerde EOKA Müzesi açması; açılışta örgütün 
elebaşı Grivas’ın fotoğrafı ve silahları önünde poz 
vererek, ‘Çocuklarımıza ve torunlarımıza EOKA 
mücadelesini öğretmeliyiz’ demesi; onlarca in-
sanın ölümüne sebep olan örgüte kahramanlık 
övgülerinde bulunması Rum tarafında EOKA pro-
pagandasını yeniden ateşledi.”

Bu tablo, KKTC’deki hükümet değişikliğinin 
Güney’deki Türk düşmanı radikal çevrelere açıkça 
cesaret verdiğini göstermektedir. Bu gidişatta 
CTP’nin yıllardır oluşturduğu atmosferin de elbet-
te payı vardır.

Zira uzun süredir federasyon hayalleriyle hare-
ket eden siyasi çizginin, Rum tarafının talepleriyle 
neredeyse birebir örtüşen söylemleri, bugün Kıb-
rıs üzerinde adeta bir güç birliği görüntüsü oluş-
turmaktadır. Bu durum, Rum kesiminde Türk var-
lığına düşanca yaklaşan ve saldırgan politikaları 
savunan odaklara aradıkları zemini sağlamakta, 
onların cesaretini belirgin şekilde artırmaktadır.

Sayın Devlet Bahçeli’nin KKTC seçimlerinin 
hemen ardından verdiği net tepki ve yaptığı uyarı, 
KKTC’yi pazarlık konusu yapma niyetinde olan-
lara yönelik çok açık bir “Ayağınızı denk alın” 
mesajıydı. Her ne kadar bazı çevreler kirli algılarla, 
kara propagandalarla bu mesajı sulandırmaya ve 
çarpıtmaya çalışsa da gerçek açıktır. Bugün yaşa-
nan gelişmeler ise söz konusu uyarının ne kadar 
yerinde ve haklı olduğunu ortaya koymaktadır.

KKTC’nin yeni Cumhurbaşkanı Tufan Erhür-
man’ın, umarım Sayın Erdoğan ve Sayın Devlet 
Bahçeli’nin uyarılarını dikkate alır.

Unutulmamalıdır ki, KKTC Türk milletinin ay-
rılmaz bir parçasıdır ve buradaki kararlar, sadece 
adadaki değil, tüm Türkiye’nin güvenliği ve çıkar-
ları açısından hayati öneme sahiptir.

ADALET DEVLETİN 

TEMELİDİR
MHP Genel Sekreter 
Yardımcısı Tamer 
Osmanağaoğlu, ada-
letin hava, su, yemek 
gibi temel bir ihtiyaç 
olduğunu belirterek, 
“Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli’nin 

ifade ettikleri gibi; Adalet temel hak ve 
özgürlüklerin düşüncesi olmakla birlikte, 
devletin temeli, milli varlığın harcıdır. Bu 
temel korunduğu müddetçe milli birlik ve 
dayanışma ruhu zayıf düşmeyecek zede-
lenmeye maruz kalmayacaktır” dedi. l 08

Cumhurbaşkanı Erdoğan, “Sadece Türkiye’nin değil, 
dünyanın iftihar ettiği bilim insanı, kıymetli Aziz 

Sancar hocamıza hayırlı ve uzun ömürler diliyor, 
Nobel Ödülü alacak daha nice çalışmalara imza 

atacağına yürekten inanıyorum” dedi.

İzmir barajları
alarm veriyor l 16

COK DAHA  
FAZLASINI  
BASARACAĞIZ

İsmet  
Büyükataman

Tamer Osmanağaoğlu

Semih Yalçın

Yaşar Güler

Yusuf Tekin

MGK bildirisinde, terörsüz Türkiye süreciyle ilgili, “Terörün tam, kalıcı biçimde sona erdirilmesi ile millî birlik 
ve dayanışmamızın tahkimine yönelik sürdürülen çok boyutlu çalışmalar ele alınmıştır” ifadesi kullanıldı.
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ültür ve Turizm 
Bakanı Mehmet 

Nuri Ersoy, Taş 
Tepeler Projesi’nin 5. 

yıl dönümü dolayısıyla Şanlıurfa 
Karahantepe’de düzenlenen bil-
gilendirme toplantısında önemli 
açıklamalarda bulundu. Proje 
kapsamında yürütülen kazı ve 
analizlerde elde edilen verilerin, 
bölgenin 1500 yıl boyunca kesin-
tisiz yerleşime sahne olduğunu 
ortaya koyduğunu söyleyen 
Ersoy, Taş Tepeler alanının dünya 
arkeolojisinde yeni bir dönemin 
kapısını açtığını vurguladı.

Programın yalnızca beş yıllık 
çalışmanın değerlendirilmesi ol-
madığını, aynı zamanda insanlık 
tarihine yön veren eşsiz bir hikâ-
yenin yıl dönümünü ifade ettiğini 
belirten Ersoy, projenin başlangı-
cından bu yana öngörülen etki-
nin çok ötesine geçerek Neolitik 
Çağ araştırmalarında küresel bir 

referans noktası hâline 
geldiğini söyledi.

1963 yılındaki 
yüzey araş-

tırmaları ve 
1995’te Arke-
olog Klaus 
Schmidt 
tarafından 
başlatılan 
kazılarla 

keşfedi-
len anıtsal 

“T” biçimli 
dikilitaşların, 

Göbeklitepe’nin 
yalnızca bir yerleşim 

yeri değil aynı zamanda ritüel 
yaşamın merkezinde konumla-
nan gelişmiş bir sosyal düzenin 
ürünü olduğunu kanıtladığını 
hatırlatan Ersoy, Taş Tepeler 
Projesi’nin bu mirası bütüncül bir 
bilimsel bakış altında bir araya 
getirdiğini ifade etti.

Göbeklitepe, Karahantepe, 
Sayburç, Sefertepe ve diğer 
noktaları kapsayan 
geniş coğrafya-
nın, Neolitik 
toplulukların 
inanç, ritüel, 
toplumsal 
örgüt-
lenme ve 
üretim 
pratikle-
rinde sa-
nılandan 
çok daha 
ileri bir bilinç 
düzeyine 
sahip olduğunu 
ortaya koyduğunu 
belirten Ersoy, “Mevcut 
bulgular bölgede farklı ölçek-
lerde yoğun nüfuslu yerleşimler 
olduğunu ve 1500 yıl boyunca 
kesintisiz iskânın gerçekleştiği-
ni göstermektedir” dedi.

‘Tarihe ışık tutuyor’
Neolitik Çağ’ın insanlık 

tarihindeki büyük dönüşümle-
rin başlangıcı olduğuna işaret 
eden Ersoy, Fırat ve Dicle’nin 
kuzeyinin, özellikle de Şanlıurfa 
havzasının bu dönüşümlerin 
en belirgin şekilde izlenebildiği 

alan olduğunu 
vurguladı. Bu-

güne kadar 
elde edilen 
arkeolojik 
ve arke-
ometrik 
verilerin, 
dönemin 

ritüelle-
ri kadar 

günlük 
yaşam, geçim 

kaynakları, ev-
cilleştirme süreç-

leri, mimari ve üretim 
teknolojileri gibi pek çok konuya 
ışık tuttuğunu söyledi.

Ersoy, beş yıldır 
yürütülen çalışma-
ların Taş Tepeler 
Projesi’nin 
hedeflerinin 
sağlam 
temellere 
dayandı-
ğını ortaya 
koydu-
ğunu 
belirterek, 

“Önümüzdeki dönemde mikro 
analizler, arkeometrik çalışma-
lar, teknoloji ve sembolik bulun-
tulara odaklanan araştırmalar 
ile doğal çevre, etnoarkeoloji ve 
koruma faaliyetlerinin daha da 
güçlendirilmesi hedefleniyor. 
İnanıyoruz ki bu kapsamlı çalış-
malar Taş Tepeler bölgesini dün-
yanın Neolitik başkenti olarak 
tescilleyecektir” diye konuştu.

Japonya Altes Prensesi Akiko 
Mikasa’nın katılımıyla başlatılan 
Ayanlar Höyük kazısının proje-
ye eklenmesiyle Taş Tepeler’in 
bugün 12 farklı noktada çok yönlü 
bir bilimsel ağa dönüştüğünü ak-
taran Ersoy, Türkiye’nin arkeoloji 

alanındaki uluslararası 
iş birliği kapasite-

sinin her geçen 
yıl güçlendi-

ğini ve bu 
çalışmala-
rın bilimsel 
diplomasi-
ye önemli 
katkılar 
sunduğu-

nu kaydetti.

Kültür ve Turizm Bakanı Mehmet Nuri 
Ersoy, Taş Tepeler Projesi'nin 

5. yıl etkinliğinde yaptığı 
konuşmada, bölgede 

1500 yıl kesintisiz 
iskânın tespit edildiğini 

belirterek kapsamlı 
çalışmaların Taş 

Tepeler’i “dünyanın 
Neolitik başkenti” 

olarak tescilleyeceğine 
inandıklarını söyledi.

‘TAŞ TEPELER
dünyanın 

Neolitik 
başkenti 

olacak’

K

Termessos’ta iki anıt 
mezar orijinal taşlarıyla 
AYAĞA KALDIRILIYOR

Antalya’nın Döşemealtı ilçesin-
deki Termessos Antik Kenti’nde 

ilk kez başlatılan kazı çalışmalarında, 
yaklaşık 14 metre yüksekliğindeki iki 
anıt mezar yeniden ayağa kaldırılıyor. 
UNESCO Dünya Mirası Geçici Liste-
si’nde yer alan antik kentte yürütülen 
çalışma, Antalya Bilim Üniversitesi 
Öğretim Üyesi Doç. Dr. Mustafa 
Koçak başkanlığında sürüyor.

Nekropol alanında yoğunlaşan 
kazılarda, “dans eden kadınlar” 
kabartmasıyla dikkat çeken 
mezarın yanı sıra, silah kabartma-
larıyla süslü diğer anıt mezarın da 
orijinal taşları tek tek modellenerek 
yeniden yerine yerleştirilecek.

Kazı ekibi, bilgisayar ortamında 
3 boyutlu olarak hazırlanan projeyle 
iki mezarı yüzlerce yıl sonra ayağa 
kaldırmayı hedefliyor. Termes-
sos’un orijinal taş dokusunun 
büyük ölçüde korunmuş olması 
çalışmaların başarı şansını artırıyor.

Kayaların içine oyulan 2 bin yıllık Öksüt Kalesi 

ZAMANA DIRENIYOR
Kayseri’nin Develi ilçesinde dağın 
yamacına oyularak inşa edilen ve 

en az 2 bin yıllık olduğu değerlendi-
rilen Öksüt Kalesi, farklı dönemlerde 
barınak, ibadet alanı ve zindan olarak 
kullanılmış yapısıyla dikkat çeki-
yor. Roma, Selçuklu ve hatta Hitit 
dönemine uzandığı düşünülen kalede 
yüzlerce oda, su kanalları, havuzlar 

ve tüneller bulunuyor. ÇEKÜL Kayseri 
Temsilcisi Prof. Dr. Osman Özsoy, 
kalenin çok katlı yapısıyla “ünik” bir 
mimariye sahip olduğunu belirterek 
bölgenin önemli bir turizm desti-
nasyonu olma potansiyeli taşıdığını 
söyledi. Yöre halkı, keşfedilmemiş 
bölümleriyle dikkat çeken kalenin 
turizme açılmasını istiyor.
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'TERÖRSÜZ' TÜRKİYE HEDEFİNİ 
ANLAMAK VE İKİYÜZLÜLER

“Terörsüz Türkiye” sürecine 
yönelik olarak samimi ve sağdu-
yulu her Türk vatandaşının çeşitli 
kaygılar ve endişeler ifade etmesi 
son derece doğaldır. Zira geçmişte 
yaşananlar ve bu alanda edinilen 
acı tecrübeler hâlâ hafızalardadır. 
Karşımızda, bölgede ABD ve İsrail 
tarafından taşeron olarak kullan-
dığı bir terör örgütü bulunuyor. 
“Terörsüz Türkiye” hedefi de zaten 
işte bu taşeronluk düzenini son-
landırmayı amaçlamaktadır.

ABD ve İsrail’in Gazze’ye yö-
nelik saldırılara başladığı tarihten 
bu yana yaşanan gelişmelere 
bakıldığında, İran, Yemen, Katar, 
Suriye, Lübnan ve Tunus gibi pek 
çok ülkenin sistemli biçimde he-
def alındığı ortadadır. Son olarak 
İsrail’deki bazı stratejik kuruluşlar 
ve medya organlarının “Sıradaki 
hedef Türkiye ve KKTC” yönünde-
ki hadsiz açıklamaları da bu bağ-
lamda öne çıkmıştır.

ABD ve İsrail’in Ortadoğu’da 
kanlı kaos yarattığı bu süreçte, 
terör örgütü PKK’nın elebaşla-
rından Duran Kalkan’ın şu sözleri 
de ayrıca dikkat çekmiştir: “Tabii 
ki dananın kuyruğu Kıbrıs’ta 
kopacak. Bu savaşın merkezi Tür-
kiye’dir. İçinde yer aldığı sisteme 
en karşı konumda olan, sistemle 
en çok çelişen, 3. dünya savaşının 
bir tarafı olan Türkiye’dir. Sıra 
Kıbrıs’a gelecek, Türkiye sınırına 
gelecek ve savaş Türkiye’de yo-
ğunlaşacak.” 

Bu ifadeler, aynı zamanda ABD 
ve İsrail’e birçok açıdan taşeronluk 
sinyali göndermekteydi. Dolayısıy-
la bazı aklıevvellerin yaptığı gibi, 
sanki bir sabah “Hadi bugün de 
‘Terörsüz Türkiye’ sürecini başla-
talım” denilerek alınmış keyfî bir 
karar ya da rastgele başlatılmış 
bir süreçten söz etmek mümkün 
değildir. Sebebi ve temeli vardır.

“Terörsüz Türkiye” hedefi, 
hem ülkemizi hem de bölgemizi 
ABD ve İsrail’in kanlı planlarından 
uzaklaştırmayı ana odak olarak 
belirlemiştir. Bu çerçevede, terör 
örgütünün kurucu aktörleri ve 
uzantılarına yönelik çağrılar yapı-
larak sürecin muhataplarıyla doğ-
rudan iletişim kurulmuştur.

Bu çağrıların ardından, terör ör-
gütü PKK’nın kurucusu Abdullah 
Öcalan ilk kez, örgütün tarihindeki 
en kapsamlı değerlendirmelerden 
birini yapmış ve şu kararı almıştır.

“PKK’nın anlam yoksun-
luğu ve aşırı tekrarı, ömrünü 
tamamlamasına ve feshini ge-
rekli kılmasına yol açmıştır. Ayrı 
ulus-devlet, federasyon, idari 
özerklik ve kültürel çözümler 
tarihsel toplum sosyolojisine 
yanıt verememektedir. Bu ko-
şullarda silah bırakma çağrısında 
bulunuyor ve bu çağrının tarihî 
sorumluluğunu üstleniyorum. 
Devlet ve toplumla bütünleşme 
adına kongrenizi toplayın, karar 
alın; tüm gruplar silah bırakmalı 
ve PKK kendini feshetmelidir.”

ABD ve İsrail’in, PKK’yı Türki-
ye’ye karşı terör düzeneği olarak 
kullanmaya çalıştığı bir dönemde, 
terör örgütün kurucusu ko-
numundaki Abdullah Öcalan’a 
yaptırılan bu açıklama, stratejik 
açıdan dikkatle okunması gere-
ken bir adımdır. Çünkü PKK’nın 
tarihinde ilk defa böyle bir açıkla-
ma yapılmıştır.

Bazı ahmakların “Bölücü terör 
örgütü PKK’nın kurucu önderi” 
şeklindeki seslenişler üzerinden 
“Bu ülkenin tek kurucu önderi 
Mustafa Kemal Atatürk’tür” diye-
rek tartışmayı başka yere çekme 
çabaları ise meseleyi bilinçli bi-
çimde çarpıtmaktır. Burada söz 
konusu olan Türkiye Cumhuri-
yeti’nin kuruluşu değil; terör ör-
gütünün kendi iç yapılanmasıdır. 
Ahmakların eşitlemesine bakar 
mısınız?

Kandil’in, DEM’in ve YPG’nin 
yıllardır “Bizim kurucu önderimiz 
Apo’dur” şeklindeki ifadeleri or-

tadayken, Öcalan’ın örgütün feshi 
ve silah bırakma yönündeki açık-
lamalarının bu yapılarla yüzleşti-
rilmesi, aslında bağlılıklarının test 
edilmesi anlamına gelir. Bu durum, 
terör örgütünün kendi iç bütünlü-
ğü ve dış bağlantıları açısından da 
önemli bir kırılma noktasıdır.

Dediğim gibi; bu sürece dair 
endişesi, kaygısı veya soru işaret-
leri olan her samimi ve sağduyulu 
Türk vatandaşının bunları dile 
getirmesi son derece doğaldır. 

Ama dün; 
PKK’nın siyasi uzantısıyla defa-
larca ittifak yapan ve onu açıktan 
destekleyenler, 
Sınır ötesi terörle mücadele ope-
rasyonlarına karşı çıkanlar, 
PKK’nın siyasi koluyla masa ku-
rup Anayasa taslakları hazırla-
yanlar, 
PKK’nın yayın organlarının ka-
patılmasına karşı olup “basın 
özgürlüğü” kılıfı altında onları 
savunanlar, 
Terör örgütü YPG’nin Suriye’de 
sözde bir devlet kurmasını iste-
yenler, 
PKK’ya yardım ve yataklık ya-
panların tutuklanmasına itiraz 
edenler…

Bugün çıkıp da süreci sorgulu-
yormuş gibi yapmasın.

Kimler mi?
Müsavat Dervişoğlu, Ümit Öz-

dağ, Yavuz Ağıralioğlu, Pakize Ak-
baba, Orkun Özeller, Ayyüce Taş, 
Ahmet Kutalmış, Azmi Karamah-
mutoğlu, Ahmet Yavuz, Türker 
Ertürk, Aytun Çıray, Tanju Özcan 
gibi isimlerin tamamı; CHP–HDP–
İP eksenindeki ittifaklarda yan 
yana durmuş, yaşananlara ya 
sessiz kalmış ya da açıktan destek 
vermiş kişilerdi.

Bugün bu şahısların ve benzer-
lerinin “Terörsüz Türkiye” süreci-
ne karşı çıkması, değil ikiyüzlülük, 
düpedüz siyasi bir sahtekârlıktır. 
Eğer kendilerine teröre devam 
eden bir PKK ve teröre lojistik 
sağlayan bir DEM lazımsa, lafı 
dolandırmayı bıraksınlar; açık ve 
dürüst konuşsunlar.

Zira dün; 
PKK’nın siyasi uzantısıyla ittifa-
kı duyulduğunda “Belediyeleri 
alacağız, Cumhurbaşkanlığını 
kazanacağız, bakanlıklar dağıtı-
lacak” diye ağzının suyu akanlar, 
bu pazarlıklardan karşısında 
mutluluktan ağızları kulaklarına 
varanlar, Bugün kalkıp “Terörsüz 
Türkiye” süreci hakkında ahkam 
kesemezler…

Hele bir Ümit Özdağ var ki tam 
evlere şenlik…

“Terörsüz Türkiye” sürecinin 
ortalarındayken, cezaevinden 
yaptığı şu açıklamaları hatırlaya-
lım:

5 Mart 2025: 
“Öcalan’dan ikinci bir açıklama 
almak çok mu zor?”

6 Mart 2025: 
“Bu konunun hızla açıklığa kavuş-
masının tek yolu, Öcalan’ın ikinci 
bir açıklama yaparak YPG ve 
PJAK’a silah bırakma çağrısında 
bulunmasıdır. Bu çağrıyı redde-
derlerse süreç durdurulmalıdır.”

Şimdi aynı Ümit Özdağ çıkmış, 
süreci hedef alıyor.

Peki ne oldu? 
Bu açıklamaları nedeniyle ABD mi 
rahatsız oldu, yoksa İsrail’in hoşu-
na gitmedi de pozisyon değiştirdi? 
Yoksa şimdi çıkıp “Cezaevinde 
korkudan bu açıklamaları yaptım” 
diye mi kendini savunacaktır?

Kimin adına, neyin telaşıyla bir 
anda geri vitese taktıysa, artık onu 
da milletin ferasetine bırakıyoruz.

Terör örgütünün kurucusu olan 
Öcalan, kendi kurduğu yapıya 
feshetme ve silah bırakma çağrısı 
yaptıysa; bundan rahatsız olmak 
yerine güçlendirmek gerekmez 
mi? Keşke önce kendi sözlerinin 
hesabını verse Ümit Özdağ…

Hani şu meşhur itirafını hatır-
layalım: 
“Mossadçılarla görüşmüş olabili-
rim, tabii görüştüm. Toplantılara 
geliyorlardı. Mesela Mossad is-
tihbarat başkanı tuğgeneral geldi, 
brifing verdi, dinledik.”

Madem böyle görüşmeler ya-
pıldığını kendisi söylüyor, o zaman 
buyursun; görüştüğünü söylediği 
o Mossad yetkililerine rica etsin de 
PKK’yı taşeron ve kara gücü ola-
rak kullanmaya çalışan İsrail’e “Bu 
işleri bırakın” mesajı versin.

Gerçi… 
“Türkiye sözde Filstin’den fazla 
Filistinci, Hamas’tan fazla Hamas-
çı olmayacak. 1990 yıllarından 
başındaki olduğu gibi İsrail- Türk 
ilişkilerinin gelişmesi inancında-
yız” diyen birinin nerede durdu-
ğunu anlamak için fazla zeka da 
gerekmiyor.

Bölgesel kanlı gelişmeler or-
tada iken Ümit Özdağ zekasının 
ürettiği “Peki, 1984’ten 2024’e 
kadar siz de karşı çıkmadınız mı? 
40 sene aklınız yetmiyor muy-
du?” sorusu olmaktadır. ABD-İs-
rail aynı anda bu kadar ülkeye ne 
zaman saldırdı?

Türkiye’de “Terörsüz Türkiye” 
sürecine karşı çıkan isimlere bak-
tığınızda, şaşırtıcı bir tabloyla kar-
şılaşmıyorsunuz: Neredeyse ta-
mamı, geçmişte defalarca PKK’nın 
siyasi uzantılarıyla ittifak kurmuş, 
işbirliği yapmış modeller…

Bu nedenle, sürece dair samimi 
ve sağduyulu çekincelerini dile 
getiren vatandaşlarımızın, haklı 
eleştirilerini ifade ederken bu ke-
simlerle yan yana görünmemeye 
özen göstermeleri gerekir. Çünkü 
onların amacı başka, milletin endi-
şesi ise bambaşkadır.

Terör örgütü kurucusu Öca-
lan’ın “Terör örgütü PKK’yı feshet-
tim, silahları bırakıyoruz” demesi 
Türkiye’ye hiçbir şey kaybettir-
mez. 
Tam tersine, terörün bitmesi ihti-
mali ülkenin lehinedir.

Türkiye için asıl tehlike; işine 
geldiğinde PKK’nın siyasi uzan-
tılarıyla ittifak kuranların bugün 
“Terörsüz Türkiye” sürecine öfke 
ve nefret kusmasıdır.

Bir düşünün… 
Terörle mücadelede en küçük 
adıma bile karşı çıkanların, şimdi 
barış ve silahsızlanma ihtimaline 
bu kadar hiddetle saldırması size 
normal geliyor mu?

Bu çelişkiyi sorguladığınızda, 
asıl sorunun nerede olduğu daha 
net ortaya çıkar.

Artan gıda zehirlenmesi vakaları nedeniyle acil servislere başvurular 
hızla yükselirken uzmanlar, özellikle tavuk, sakatat, dışarıda beklemiş 

yiyecekler ve ev yapımı konservelere karşı dikkat çağrısı yaptı.
Son dönemde art arda gündeme 
gelen gıda zehirlenmesi vakaları, 
vatandaşların tedirginliğini artırdı. 
Acil servislerde belirgin bir yoğun-
luk yaşandığını belirten uzman-
lar, özellikle tavuk, balık, midye, 
dışarıda bekletilmiş yiyecekler ve 
işlenmiş gıdaların zehirlenme ris-
kini yükselttiğini vurguladı. Biruni 
Üniversite Hastanesinden Acil Tıp 
Uzmanı Dr. Alp Batuhan Öztürk ve 
İstinye Üniversitesi Medical Park 
Hastanesi Acil Tıp Uzmanı Dr. Ayşe-
gül Akçebe, başvurulardaki artışın 
vatandaşların endişesiyle doğru 
orantılı olduğuna dikkat çekti.

'Başvurularımız çok  
      fazla yoğunlaştı'

Gıda zehirlenmesi şüphesiyle 
gelen hastaların çoğunun ishal, 
bulantı, kusma ve hâlsizlik şikâyet-
leri taşıdığını belirten Uzm. Dr. Alp 
Batuhan Öztürk, özellikle dışarıda 
satılan midye, kokoreç, beklemiş 
pilav, makarna ve kremalı tavuk 
ürünlerinin risk taşıdığına işaret 
etti. Çocuklarda da başvuruların 
belirgin şekilde arttığını dile getiren 
Öztürk, “Çocuklarda şikâyetler çok 
şiddetli olmasa bile insanlar daha 
tedirgin olup acil servise başvuru 
sıklığını artırmış durumda” dedi. 
Zehirlenme belirtilerinin yemeğin 
tüketilmesinden 1–2 saat sonra 
başlayabileceğini belirten Öztürk, 
“Ağrı, bulantı, kusma ve ishal 
şikâyetleri bazen 2-3 gün sürebili-
yor. Şiddetli kusma ve ishal hastayı 
hızlıca bitkin düşürüyor. Dışarıda 
yeme kültürü çok yaygın, midye ve 
sakatat gibi gıdalar daha da riskli. 
Buralardan gelen şikâyetler ciddi 
artış gösterdi” ifadelerini kullandı.

HERKESIN AKLINDA AYNI SORU; 
ZEHIRLENDIM MI?

İstanbul Esenyurt'ta, zabıta ekipleri-
nin hijyen kontrolleri sırasında sağ-
lıksız koşullarda üretim yaptığı tes-
pit edilen restorana en üst sınırdan 
ceza uygulandı. Zabıta Müdürlüğü 
ekipleri, ilçe genelinde sürdürdükleri 
hijyen kontrolleri kapsamında Piri 
Reis Mahallesinde faaliyet gösteren 
bir restoranda uygunsuzluklar tespit 

etti. Yapılan denetimde, işletmenin 
hijyen kurallarına aykırı şekilde 
üretim yaptığı belirlenirken, sağlıksız 
koşullar ekipler tarafından kayıt 
altına alındı. İncelemeler sonucunda 
restorana en üst sınırdan cezai işlem 
uygulanırken, iş yeri ruhsatının iptali 
için de tutanak tutuldu. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen Esenyurt 

Belediye Başkan Vekili Can Aksoy, 
vatandaşların güvenli ve sağlıklı 
ürünlere erişebilmesi için gıda 
işletmelerine yönelik denetimlerin 
artarak devam edeceğini, hijyen 
koşullarını ihlal eden işletmelere 
karşı gerekli tüm yasal işlemleri 
kararlılıkla uygulamayı sürdürecek-
lerini belirtti.

Acil servislere başvuruların yoğun-
laştığını söyleyen Uzm. Dr. Ayşegül 
Akçebe ise en çok tavuk kaynaklı 
zehirlenme vakalarına rastladıkla-
rını belirtti. Saklama koşullarının 
yetersiz olmasının, son kullanma 
tarihi geçmiş ürünlerin tüketilmesi-
nin ve dışarıda beklemiş yiyeceklerin 
ciddi risk oluşturduğunu vurgulayan 
Akçebe, özellikle yaşlılar, çocuklar 
ve ek hastalığı bulunan kişilerin 
çok daha dikkatli olması gerektiğini 
ifade etti. Ev yapımı konservelerin 
de önemli bir risk taşıdığını belirten 
Akçebe, “Kapakları tam kapanma-
mış, hijyeni sağlanmamış konser-
veler botulinum toksini üretebilir ve 
ölümcül sonuçlara yol açabilir” diye 
konuştu.

'İnsanların 
TEDIRGINLIĞI ARTTI'

Uzmanlar, vatandaşlara bekletilmiş gıdalardan uzak durma, bilinmeyen yerlerden yiyecek tüketmeme, son kullanma tarihlerini kontrol etme ve özellikle midye, tavuk, balık ve sakatat ürünlerinde ekstra dikkatli olma çağrısında bulundu.

Acil servise gelenlerin önemli 
bölümünün sosyal medyadaki 
paylaşımlar nedeniyle daha 
da panik olduğunu söyleyen 
Akçebe, “Şu anda çok ciddi 
vakalar olmasa da insanların 
çok fazla tedirginliği söz 
konusu. Herkesin ilk sorusu, 
‘Hocam ben zehirlendim mi?’ 
oluyor. Önce paniği giderme-
ye, bir yandan da tedaviye 
odaklanıyoruz” dedi.

Hijyen kurallarını  Hijyen kurallarını  
çiğneyen restorana  çiğneyen restorana  

en üst sınırdan  en üst sınırdan  

CEZACEZA

Antalya’nın Aksu ilçe-
sinde zabıta ekipleri, 
biri şahsa ait, diğeri bir 
firmaya bağlı toplam 4 
soğuk hava deposun-
da yaptığı denetim-
lerde tarihi geçmiş 
yaklaşık 25 ton tavuk 
ile bu ürünlerden 
hazırlanmış döner, su-
cuk, ciğer ve taşlık gibi 
ürünleri ele geçirdi. 
Çamköy Mahallesi’nde 
kötü koku nedeniyle 
takibe alınan şahıs 
işletmesinde 800 kilo 
tarihi geçmiş ürün 
bulunurken, hemen 
arkasındaki firmaya 
ait depolarda 25 ton 
belgesiz ve son kul-
lanma tarihi olmayan 
ürün tespit edildi. 
Halk sağlığını tehdit 
eden tüm ürünler imha 
edilirken, ruhsatsız 
iki iş yeri mühürlendi 
ve idari yaptırım 
uygulandı. Zabıta 
Müdürü Kaan Aydın, 
“Halk sağlığını hiçe 
sayan işletmelere asla 
müsamaha gösterme-
yeceğiz” dedi.

HALK SAĞLIĞINI  
TEHDIT EDEN 
25 TON TAVUK  
ELE GEÇİRİLDİ
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Kocaeli merkezli yürütülen projeli dosya kap-
samında internet üzerinden bungalov kiralama 

vaadiyle vatandaşları dolandırdığı belirlenen 24 
şüpheliden 23’ü tutuklandı. Şüphelilerin MASAK kayıt-
larına göre toplam işlem hacminin 1,1 milyar TL’yi aştığı 
tespit edildi. Kocaeli İl Emniyet Müdürlüğü Asayiş Şube 
Müdürlüğü Dolandırıcılık Büro Amirliği, son aylarda 
vatandaşların bungalov ev kiralamak için internet 
ve sosyal medya platformları üzerinden ulaştıkları 
şüphelilere para göndermeleri üzerine dolandırıcılık 
olaylarının artmasıyla kapsamlı bir çalışma başlattı. 
Yürütülen projeli dosyada, 15 ayrı olayda toplam 1 
milyon 482 bin TL’lik dolandırıcılık gerçekleştirildiği 
belirlendi. MASAK verilerine göre, şüphelilerin hesap-
larında 1 milyar 175 milyon 970 bin 106 TL işlem hacmi 
bulunduğu tespit edildi. Çalışmalarda 24 şüpheli şahıs 

açık kimlikleriyle birlikte deşifre edildi. Gebze Cumhu-
riyet Başsavcılığı koordinesinde, şüphelilerin İstanbul, 
Hatay, Osmaniye, Adana, Antalya, Mersin, Şanlıurfa, 
Hakkâri, Sinop ve Muş illerinde birlikte hareket ettikleri 
belirlendi. Operasyon öncesinde 3 şüpheli ara yaka-
lamayla tutuklandı. Soruşturmanın devamında, 22 
Kasım 2025’te 50 ekip ve 100 personelin katılımıyla eş 
zamanlı operasyon düzenlenerek 21 şüpheli yakalandı. 
Gözaltına alınan 21 kişiden 3’ü bulundukları illerde 
SEGBİS aracılığıyla adliyeye çıkarılırken, 18 şüpheli 
Asayiş Şube ekiplerince Gebze Adliyesine sevk edildi. 
Yapılan işlemlerin ardından 1 şüpheli adli kontrol 
şartıyla serbest bırakıldı, 20 şüpheli ise tutuklandı.   
Planlı operasyon kapsamında 24 şüphelinin tamamı 
yakalanırken, toplamda 23 kişinin tutuklandığı, 1 
kişinin ise adli kontrol uygulandığı bildirildi. 

ABD’de işlem gören spot bitcoin ETF’lerindeki 
(borsa yatırım fonu) çıkışlar 4. haftasına 

ulaşırken, bitcoindeki kâr satışlarının ve küresel 
makro politikalardaki belirsizliğin bu çıkışlarda etkili 
olduğu belirtiliyor. Kripto para piyasası son aylarda 
negatif bir görünüm sergiliyor. Piyasanın toplam değeri 
geçen ay 4,2 trilyon dolar seviyelerindeyken bu hafta 
içerisinde 2,8 trilyon dolara kadar geriledi. En yüksek 
piyasa değerine sahip kripto para birimi bitcoin de aynı 
dönemde 120 bin dolardan 80 bin dolara kadar düştü. 
Bitcoinin ciddi değer kaybı yaşadığı bu dönemde spot 
bitcoin ETF olarak da bilinen borsa yatırım fonlarından 
da büyük çıkışlar yaşandı. ABD’de geleneksel borsalarda 
işlem gören ve hem kurumsal hem bireysel yatırım-
cıların talep edebildiği bu yatırım araçlarından geçen 
hafta 1,22 milyar dolarlık çıkış yaşandı. Böylece spot 
bitcoin ETF’lerinden çıkışlar 4. haftasına girerken bu 
varlıklardan çıkışların toplamı 4,34 milyar doları buldu. 
Beykent Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesi 
İktisat Bölümü Öğretim Üyesi Doç. Dr. Mustafa Batuhan 
Tufaner, spot bitcoin ETF çıkışlarıyla bitcoin fiyatı 

arasında kısa vadede pozitif bir korelasyon gözlendiğini 
belirtti. ETF’lerde görülen kurumsal çıkışların likiditeyi 
azaltıp spot fiyatı aşağı çektiğini ifade eden Tufaner, 
fiyat düşüşlerinin de ETF çıkışlarını tetiklediğini söyledi. 
Tufaner, ETF’lerdeki bu durumun etkilerine ilişkin, “Ka-
sımda ETF’lerdeki büyük çıkışların temelde iki nedeni 
olduğunu söyleyebiliriz. Öncelikle, ekimde yaşanan 
mini rallinin ardından kısa vadeli karlar realize edildi. 
Kaldıraçlı işlemlerin temizlenmesi ve likidasyonun 
alınması ETF’lerdeki kurumsal çıkışları tetikledi. Ayrıca, 
küresel makro politikalardaki belirsizlik risk iştahında 
azalmaya yol açtı. Bu durum ise riskli varlıklardan nakite 
geçişi hızlandırdı” değerlendirmesinde bulundu.

Türkiye’nin en büyük yenilenmiş elektronik ürün 
marketi EasyCep, Oleka Capital, RePie Portföy ve Ziraat 

Portföy katılımıyla 45 milyon dolar yatırım aldı. Son 3 yılda 
15 kat büyüyen şirket, Türkiye’de ikinci el cep telefonu 

piyasasını dönüştürmeye ve tabletten bilgisayara, 
akıllı ev aletlerinden oyun konsollarına uzanan 

elektronik ürünleri yenilemeye odaklanacak. 
Yatırımı değerlendiren EasyCep Kurucu Ortağı ve 
CEO’su Mehmet Akif Özdemir, “Bu yatırım EasyCep 
için heyecan verici yeni bir dönemin kapılarını açıyor. 

Önceliğimiz, öncüsü olduğumuz yenilenmiş elektronik 
ürün pazarında müşteri deneyimini çok daha yüksek 

bir seviyeye taşımak olacak. Bunun yanında, büyümemizi 
hızlandırmak üzere de çok iyi bir konumdayız. EasyCep 
Express bayi ağımızla ikinci el cep telefonu piyasasında 
başlattığımız dönüşümü daha da ileri taşıyacağız. Artık 
yalnızca cep telefonlarında değil, bilgisayardan 
tablete, oyun konsolundan akıllı ev aletlerine kadar 
geniş bir yelpazede elektronik ürünün yenilenmesine 
odaklanıyoruz. Böylece hem tüketicilerin güvenilir 
ve uygun fiyatlı teknolojiye erişimini kolaylaştı-
rıyor hem de yerel esnafa kazandıran, kayıt 
dışılığı azaltan sürdürülebilir bir ekosistem 
inşa ediyoruz” açıklamasını yaptı.

Hazine ve Maliye Bakanı Mehmet Şimşek, 
VİMER’in elde ettiği dünya ikinciliğinin, Tür-

kiye’nin kamu hizmetlerinde yenilikçi ve kullanıcı 
odaklı yaklaşımının uluslararası platformda da 
tescili olduğunu belirterek, “VİMER, çağrı merkezi 
ve dijital hizmetlerdeki başarılarıyla yalnızca 
ulusal ölçekte değil, küresel çapta da örnek 

gösterilen bir model olarak öne çıkıyor” dedi. 
VİMER’in vatandaşlara sunduğu hizmet çeşitliliğini 
artırmayı ve dijitalleşme odaklı yeni projeleri 
hayata geçirmeyi planladığına işaret eden Şimşek, 
şunları kaydetti: 

“Gelir İdaresi Başkanlığımızın öncelikli hedefleri 
arasında, yapay zekâ destekli danışmanlık sistemle-

rini geliştirmek, dijital platformlarla entegrasyonu 
derinleştirmek ve tüm mükelleflere daha erişilebilir, 
hızlı ve güvenilir hizmet sunmak yer alıyor. VİMER’in 
elde ettiği bu ödül, Türkiye kamu hizmetleri için bir 
gurur kaynağı olmasının yanı sıra vatandaş odaklı, 
teknolojik ve yenilikçi hizmet anlayışının somut bir 
göstergesi olarak öne çıkıyor.”

SAHTE ILAN ILE VURGUN

‘YAPAY ZEKÂLI DANIŞMANLIK 
SISTEMLERI GELIŞTIRILECEK’

BITCOIN’DE ‘KÜRESEL 
BELIRSIZLIK’ ETKISI

EASYCEP’TEN 45 MILYON DOLARLIK YATIRIM
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TÜRK HAVA YOLLARI, TKPAY
DIJITAL CÜZDANI TANITTI

Türk Hava Yolları’nın yüzde 100 iştiraki olarak finansal teknolojiler alanında kurulan TKPAY, Atatürk Kültür 
Merkezi’nde (AKM) düzenlenen lansmanla tanıtıldı. Bu kapsamda TKPAY, bireysel misafirlere TKPAY Cüzdan, 
kurumsal iş ortaklarına ise TKPAY Ödeme Platformu üzerinden ödeme çözümleri sunuyor. Turkish Airlines 

mobil uygulamasına entegre çalışan TKPAY Cüzdan, kullanıcıların bilet alımı dahil birçok işlemi tek ekrandan 
yönetmesine imkân tanıyor. Cüzdan üzerinden yapılan harcamalardan TK Para kazanılabiliyor, anlaşmalı mar-
ka ve işletmelerde restoran, konaklama, giyim, ulaşım gibi kategorilerde nakit iade sağlanıyor. 7 gün 24 saat 

ücretsiz para transferi, karekod ile ödeme, dijital veya fiziki kart kullanımı, anlık kur dönüşümü ve mil çevrimi 
gibi özellikler de sistemde yer alıyor. Türk Hava Yolları’nın bilet iadesi ve bagaj tazminatı işlemlerinin TKPAY 

Cüzdan üzerinden yapılacak olmasıyla süreçlerin hızlandırılması hedefleniyor. Lansman dönemine özel olarak 
TKPAY Cüzdan üzerinden yapılan tüm bilet alımlarında yüzde 10 TK Para kazanma fırsatı sunuluyor. 

VİMER, 'EN İYİ KAMU 
HİZMETİ' KATEGORİSİNDE
DÜNYA İKİNCİSİ

Hesaplarında 1 milyar liralık işlem tespit edildi   

Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi Başkanlığı bün-
yesinde hizmet veren Vergi İletişim Merkezi (VİMER), çağrı 
merkezi ve kamu hizmeti alanında gösterdiği performansla 

uluslararası arenada önemli bir başarıya imza attı.

ÜLKER ‘2050 
NET SIFIR’ 

HEDEFLERINI 
PAYLAŞTI

Ülker, sürdürülebilirlik alanında 
2014’ten itibaren kaydettiği somut 

ilerlemeleri ve “2050 Net Sıfır” hedeflerini 
paylaştı. Şirketten yapılan açıklamaya göre, 
Ülker, sürdürülebilirlik vizyonu kapsamında 
çevresel, ekonomik ve sosyal dönüşüme katkı 
sunan çalışmalarını sürdürüyor. Açıklamada 
görüşlerine yer verilen Ülker Üst Yöneticisi 
(CEO) Özgür Kölükfakı, sürdürülebilirliğin 
dünyanın geleceğine yön veren, Türkiye’nin 
kalkınmasını ve toplumun refahını doğrudan 
etkileyen kritik bir konu olduğunu belirtti.

Kölükfakı, bu alanda başarının ancak or-
tak sorumluluk almakla mümkün olduğunu, 
kendilerinin de kaynakları koruyarak, israfı 
önleyerek, uzun vadeli düşünerek büyümeyi 
hedeflediklerini anlattı. Yalnızca bir tarihten 
ibaret olmayan 2050 yılının, çocuklara 
bırakacakları ve dünyanın şekilleneceği 
kritik bir eşik olduğu değerlendirmesinde 
bulunan Kölükfakı, Birleşmiş Milletler Gıda ve 
Tarım Örgütü (FAO) verilerine göre, 2050’de 
artan nüfus ve iklim olayları nedeniyle gıda 
üretiminin yüzde 70 artırılması gerektiğine 
dikkati çekti. Kölükfakı, iklim kriziyle 
mücadelede gıda sektörünün, sahip olduğu 
önemli değişim ve uyum potansiyeline 
rağmen, bundan en çok etkilenecek sektörler 
arasında yer aldığının farkında olduklarının 
altını çizerek, bu tablonun sürdürülebilirliğin 
bir tercih değil, zorunluluk olduğunu da 
gösterdiğini aktardı.

Vodafone’un genç yetenekler için uzun dönem 
staj programına başvurular 10 Aralık’a kadar 
devam edecek. Şirketten yapılan açıklamaya 

göre, Vodafone, geleceğin teknolojilerine yön 
verecek genç yetenekleri bünyesine katmak için 

çalışmalarına devam ediyor. Üniversite 2’nci, 
3’üncü ve 4’üncü sınıf öğrencilerinin 10 Aralık’a 
kadar başvurabileceği program kapsamında bu 

yıl yüzde 60’ı kadın olmak üzere yaklaşık 60 uzun 
dönem stajyer alımı yapılacak.  Açıklamada gö-

rüşlerine yer verilen Vodafone Türkiye İcra Kurulu 
Başkan Yardımcısı Nazlı Tlabar Güler, Vodafone’da 

genç yeteneklere yatırım yapmanın en önemli 
önceliklerden biri olduğunu belirtti. Güler, genç 

yetenekleri çekebilmek amacıyla güçlü bir 
işveren markası stratejisi oluşturmaya özen 

gösterdiklerini, gençlerin ihtiyaçlarını 
anlamaya ve kendilerini bu doğrultuda 
geliştirmeye dikkat ettiklerini aktardı. 

Vodafone genç 
yetenekler arıyor

Türk Telekom, dijital e-para uygulaması Pokus’un 
“Ekspres Hesap” özelliğini kullanan müşterilerine özel 
yeni bir kampanyayı hayata geçirdi. Şirketten yapılan 
açıklamaya göre, kampanya kapsamında Ekspres He-
sap ile Pokus hesabına ilk defa bakiye yükleyen kulla-

nıcılar yüklediği tutarın yüzde 20’ye varan kısmını iade 
alabiliyor. Bu kapsamda Pokus’un “Ekspres Hesap” 
özelliğini kullanıp, hesaplarına TT Mobil faturalarına 

yansıtarak bakiye yükleyen Türk Telekom 
müşterileri, anlık ihtiyaçlarını kolay bir 

şekilde karşılarken, kampanya sayesinde 
alışverişlerinde kullanabilecekleri nakit 

iade kazanıyor. Türk Telekom faturalı ve 
faturasız hat sahiplerinin faydalanabildiği 

kampanya, 31 Aralık’a kadar devam edecek. 
Pokus kampanyaları hakkında detaylı bilgiye 

Pokus’un internet adresinden veya Pokus 
Müşteri Hizmetleri’nden ulaşılabiliyor.

TÜRK TELEKOM’DAN
NAKIT IADE 

KAMPANYASI

VİMER, çağrı merkezi 
ve müşteri deneyimi 
alanında dünyanın 
en büyük organi-
zasyonlarından biri 
olan Contact Center 
World tarafından 
düzenlenen 2025 yılı 
Küresel En İyi Perfor-
mans Gösterenler Ödülle-
ri’nde yarıştı. 

Bölgesel başarıdan 
dünya finallerine
VİMER, bu yıl 20’ncisi düzen-

lenen Küresel En İyi Performans 
Gösterenler Ödülleri kapsa-
mında, “en iyi kamu hizmeti” 

kategorisinde dünya 
ikinciliği elde etti.  Bu 

yıl 83’ten fazla ülke-
den 2 bin 500’ü aşkın 
projenin değerlen-
dirildiği yarışmada 

VİMER, Avrupa-Orta 
Doğu-Afrika Bölge-

sel Finalleri’nde birçok 
ülkeden katılımcıyı geride 

bırakarak gümüş madalya elde 
etmişti. Bölgesel finallerde elde 
ettiği başarı sayesinde VİMER, 

dünya finallerine 
katılmaya 

hak kazandı. 
VİMER, Yuna-
nistan’ın Loutraki 
kentinde düzenlenen 
dünya finallerinde 
Amerika, Asya-Pasifik 
ve Avrupa-Orta Do-
ğu-Afrika bölgelerinden 
gelen finalistlerle yarıştı. 
Yarışmanın en zorlu kategorisi 
olarak kabul edilen “en iyi 
kamu hizmeti” dalında 
VİMER, dünya ikin-
ciliğini elde 
etti.

VİMER, bu yıl 20’ncisi düzenlenen 
Küresel En İyi Performans Gösterenler 

Ödülleri kapsamında, “en iyi kamu hizmeti” 
kategorisinde dünya ikinciliği elde etti.  

Bu yıl 83’ten fazla ülkeden 2 bin 500’ü aşkın 
projenin değerlendirildiği yarışmada 

VİMER, Avrupa-Orta Doğu-Afrika 
Bölgesel Finalleri’nde birçok ülkeden 

katılımcıyı geride bırakarak gümüş 
madalya elde etmişti. 

Mehmet Şimşek

Mehmet Akif Özdemir

Nazlı Tlabar Güler

%0,32
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‘DÖRDÜNCÜ 
SANAYI 

DEVRIMINE 
TANIKLIK 

EDIYORUZ’

TÜRKIYE’DEKI 
İTALYAN 
YATIRIMLARI 
ARTACAK
Cumhurbaşkanlığı Yatırım ve 
Finans Ofisi Başkan Yardımcısı 
Bekir Polat, İtalyan firmaların 
Türkiye’ye ilgisinin artarak 
devam edeceğini gözlemle-
diklerini belirtti. Türkiye ile 
İtalya arasındaki ilişkilerin, 
siyasetten ticarete, savunma 
sanayindeki iş birliklerine 
kadar her alanda geliştiği 
bir dönemde, İtalya’nın 
başkenti Roma’da Türkiye’nin 
yatırım ortamı ve sunduğu 
fırsatları İtalyan iş dünyasına 
aktaran Polat, Türkiye ve 
İtalya’nın şu an stratejik 
ortaklık döneminde olduğunu 
belirterek, “Özellikle Sayın 
Cumhurbaşkanımızın sene 
başında yapmış olduğu 
resmi ziyaret çerçevesinde çok 
önemli gelişmeler yaşandı. 

Sayın Cumhurbaşka-
nımızın ve Sayın Giorgia 
Meloni’nin aslında çizmiş 
olduğu bir vizyon var” dedi. 
Bu vizyon çerçevesinde 
Roma’ya iki günlük ziyaret 
yaptıklarını anlatan Polat, 
“Öncelikle hedefimiz tabii 
ki ülkemizin son dönemde, 
son 20 yılda yaşamış olduğu 
gelişmeleri, yatırım ortamını, 
hem teşvikler tarafında hem 
ticaret tarafında hem insan 
kaynağı tarafında Türkiye’nin 
sunmuş olduğu değerleri bir 
daha tekrar İtalyan yatırım-
cılara, İtalyan dostlarımıza 
anlatmak istedik. İki günlük 
yoğun bir programımız 
vardı. Birçok farklı sektörden 
firmalarla toplantılarımız 
oldu. Onları Türkiye’ye davet 
ettik” diye konuştu.
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T.C. ANKARA BATI İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2023/811 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ 
İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı 
mallar satışa çıkarılmış olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, 
artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara esatis.
uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/811 TLMT. sayılı dosya 
numarası ile erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, 
bulunduğu yer, muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Ankara İl, Etimesgut İlçe, ERYAMAN Mahalle/Köy, 17705 
Ada, 1 Parsel, 19 Nolu Bağımsız Bölüm Etimesgut, 
Eryaman Mah. 17705 ada 1 parsel 11. Blok, 4.kat 19 no.lu 
b.b): taşınmaz
Toplu Konut İdaresi tarafından hazırlanmış Nisan 1994 
Onay tarihli Mimari Projesi ve 03.03.1997 tarihli ve 12197 
sayılı Yapı Kullanım İzin Belgesinde; Toplam 88 daireden 
oluşan İmarın 17705 ada 1 parselin 20 dairenin bulunduğu 
A/5b tipi (1.blok) bloğu toplam 6 katlı olup bodrum katında 
depo bulunmakta, 20 dairenin bulunduğu A/5a tipi (2.blok) 
bloğu toplam 6 katlı olup bodrum katında mekanik, 
kapıcı ve depo bulunmakta, 32 dairenin bulunduğu C/4 
tipi (3.4.bloklar) bloğu toplam 5’er katlı olup bodrum 
katında depo bulunmakta,16 dairenin bulunduğu B/4 tipi 
(5.6bloklar) bloğu toplam 5’er katlı olup bodrum katında 
depo bulunduğu belirtilmiştir.İlk Yapı Ruhsatı Tarih/Sayı : 
15Temmuz 1994/115-94
Yapı Kullanma İzin Belgesi: 03.03.1997/12197
Yapı Kullanma İzin Belgesinde taşınmazların adresi: 
Eryaman Mahallesi 251. Sokak No:1-3-5-7-9-11 Etimesgut/
ANKARA
Konumu: Taşınmaz, Eryaman Mahallesinde, 247. sokak, 
251. Sokak ve 250. Sokak ve 2629. Sokak ile çevrili ada bazlı 
parseldir. Parsel içerisinde 3 adet bitişik nizam, 3 adet ayrık 
nizam blok olmak üzere 6 adet blok yapı bulunmaktadır. 
Bloklar konut olarak kullanılmaktadır. Taşınmaz Ankara 
Çevre yolunun 350 m batısındadır. Bölgede her türlü 
belediye hizmeti ve alt yapı bulunmaktadır.
Özellikleri;
17705 ada 1 Parsel içerisinde 3 adet bitişik nizam, 3 adet 
ayrık nizamblok olmak üzere 6 adet blok yapı bulunmaktadır. 
Parsel büyüklüğü 5.362,00 m2 dir. Sitenin adı Yardımcı 
Bloklarıdır. Blok A5/b proje tipindedir.
11. blok betonarme olarak inşa edilmiş olup 1 bodrum + 
zemin + 4 normal kattan oluşmaktadır.
Bina yaklaşık olarak 27-28 yıl önce inşa edilmiştir. Binanın 
çevre düzenlemesi yapılmıştır.Parsel çevresi fens teli 
ile kapatılmıştır. Parsel içinde çocuk oyun alanı ve spor 
sahası bulunmaktadır. Binada; 1. Bodrum katta sığınak 
ve apartmana ait depolar bulunmaktadır.Zemin katında 
ve normal katlarında4’ermesken olmak üzere toplamda 
20 mesken bulunmaktadır. Bina ana girişi site içerisinden 
sağlanmaktadır.
Dış cephesi brüt beton cephelidir. Giriş kapısı ve rüzgarlığı 
alüminyum cam doğramadır. Giriş zemini ve kat holleri 
karo mozaik, merdivenleri mozaik, yan duvarları plastik 
boyalıdır. Binada, diafon sistemi, elektrik, su, doğalgaz, 
2 adet asansör, yangın merdiveni, parsel dışında açık 
otopark bulunmaktadır.
4. katta bulunan 19 nolu Meskenin Özellikleri;
Kıymet takdirine konu daire 4. kattadır. Bina girişine göre 
sağ arka konumda,giriş kapısı çeliktir. Daire halihazırda 
antre, koridor, salon, mutfak, 3 oda,banyo ve 1 balkondan 
oluşmaktadır. Antre, koridor, salon ve odaların zemini 
laminant parke kaplıdır. Antre, koridor, salon ve odaların 
duvarları plastik boyalı, tavanları fasarit boyalıdır. Duvar ve 
tavan birleşim kısımlarında kartonpiyer bulunmaktadır.
Mutfak zemini laminant parke ve duvarları plastik boyalı, 
tavanı fasarit boyalıdır. Mutfak tezgahı ve eviyesi mermerit, 
tezgah alnı seramik kaplıdır. Tezgah alt üst sunta dolapları 
vardır. Duvar ve tavan köşe birleşimlerinde kartonpiyer 
bulunmaktadır. Banyo zemini ve duvarları seramik kaplı, 
tavanı fasarit boyalıdır. Banyoda dolaplı lavabo, yerden duş 
kabini, duş bataryası ve klozet bulunmaktadır. Balkonun 
zemini seramik kaplıdır. Alanı 5,75 m2 dir. Balkon kayar 
katlanır cam ile kapatılmıştır. Daire iç kapıları ahşap cilalı 
doğrama, pencereleri ısı camlıpvc doğramadır. Isıtma 
merkezi doğalgaz sistemli kat kaloriferi ile yapılmaktadır. 
Mesken hali hazırda kiracısı tarafından kullanılmaktadır.
Daire bina girişine göre sağ arka cephede olup iki 
cephelidir. Daire Kuzey-Batı cephelidir.Bağımsız bölümün 
net alanı Nisan 1994 onay tarihli mimari projesinden 
yapılan hesaplamaya göre (Balkon hariç) 68,00 m2 olarak 
hesaplanmıştır.
Adresi : Eryaman Mah. 17705 Ada 1 Parsel 11. Blok 4. Kat 
19 Nolu Bağımsız Bölüm Etimesgut ANKARA
Yüzölçümü : 5.362,00 m2
Arsa Payı : 82/5362
Kıymeti : 4.500.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir.

Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 10:12

  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 10:12

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:12

2 NO’LU TAŞINMAZIN
TAŞINMAZIN BORÇLUYA AİT 1/2 HİSSESİ SATIŞA 
KONUDUR. Ankara İl, Sincan İlçe, YENİKENT/İLYAKUT 
Mahalle/Köy, ÇUKURTARLA Mevkii, 108 Ada, 34 Parsel, 
Taşınmaz Sincan,Yenikent/İlyakut Mah. Çukurtarla mevkii 108 
ada34 parsel) üzerinde bulunan tarla Yüzölçüm : 13.382,14 
m2 Hissesi : 1/2 108 ada 34 Parsel toplamda 13.382,14 m2 
alana sahiptir. Borçlu, parselin 1/2 hissesine tekabül eden 
6.691,07 m2 sine sahiptir. Parsel üzerinde herhangi bir yapı 
ve muktesat bulunmamaktadır. Parsel imarsız olup kadastro 
parselidir. Parselin batısında kadastro yolu bulunmaktadır. 
Hali hazırda sürülmüş tarla olarak kullanılmakta olup alt 
yapı ve belediye imkanlarından yararlanmamaktadır. Parsel 
dikdörtgen şeklinde düz bir geometrik yapıya sahiptir. Sincan 
Belediye Başkanlığı İmar ve Şehircilik Şube Müdürlüğünün 
05.11.2025 tarih E-189910 sayılı yazısında; “Plan ve Proje 
Müdürlüğü tarafından, İlyakut Mahallesi 108 Ada 34 Parsel 
belediyemiz arşivinde bulunan 1/5000 ölçekli Nazım İmar 
Planı ve 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planı kapsamında 
yer almadığı, Sarayköy Büyük Ova Koruma Alanı içerisinde 
kaldığı tespit edilmiştir.Mali Hizmetler Müdürlüğü tarafından, 
İlyakut Mahallesi 108 Ada 34 Parsel sayılı taşınmazın 2025 
yılı m² birim değeri 9,67 TL olduğu bildirilmektedir.Yapı 
Kontrol Müdürlüğü tarafından, ilgili taşınmazın 6306 sayılı 
Afet Riskli Altındaki Alanların Dönüştürülmesi Hakkındaki 
kanun kapsamında olmadığı bildirilmektedir.Müdürlüğümüzü 
ilgilendiren konularla ilgili arşiv kayıtları incelenmiş olup, 
Ankara İli Sincan ilçesi İlyakut Mahallesi 108 Ada 34 Parsele 
ait arşiv kayıtlarımızda bilgi ve belge bulunmamaktadır.” 
denilmiştir.Parsel kuşuçuşu batısında bulunan Ankara-Ayaş 
yoluna 580 m, kuzey batısındaki İlyakut Mahallesi merkezini 
2,62 km. Mesafededir. Parsel Yenikent Sanayi Kavşağının 3,30 
km kuzey batısındadır. Parsel Boztaş Beton Boru fabrikasının 
arka kısmında 410 m doğusundadır.Parsel Enlem: 40.0498 
Boylam 32.5097 koordinatlarında yer almaktadır.Tarlanın 
mevcut durumu, bulunduğu bölge ve mevkii, ulaşım ve altyapı 
durumu, çevre özellikleri ve konumu, belediye hizmetlerinden 
yararlanma durumu, emsallerinin alım-satım ve serbest piyasa 
rayiçleri, genel ekonomik koşullarda dikkate alındığında 
tarlanın m2 değerinin 1.800,00 TL olabileceği ve arsanın toplam 
değerinin; 13.382,14 m2 x 1.800,00 TL/m2 = 24.087.852,00 
TL olabileceği takdir edilmiştir.Borçlu arsanın 1/2 hissesine 
sahiptir.Borçlunun hissesinin ederi=24.087.852,00 TL x 
1/2 = 12.043.926,00 TL hesaplanmıştır. Piyasa şartlarında 
küsuratlı satış olmayacağından borçlunun hissesinin ederi 
12.100.000,00 TL olarak takdir edilmiştir.
Ankara İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün yazısında; taşınmazın 
borçluya ait müşterek mülkiyetli hissesinin tamamının, ifraz 
ve hisselendirilme yapılmadan icra yoluyla satışı uygundur. 
Ancak, alıcının YABANCI UYRUKLU GERÇEK KİŞİ OLMASI 
HALİNDE İCRAEN SATIŞ İŞLEMİ UYGUN DEĞİLDİR. 
Ayrıca bahse konu parselin 5403 sayılı kanunun 14. Maddesi 
gereğince, Bakanlar Kurulu Kararı ile Büyük Ova Koruma 
alanının içinde bulunuyor olması, taşınmazın icraen satışına 
engel teşkil etmemektedir. Denilmiştir.
Adresi : Yenikent İlyakut Mah. Çukurtarla Mevkii 108 Ada 34 
Parsel Tarla Sincan / ANKARA
Yüzölçümü : 13.382,14 m2
Hisse : 1/2
Kıymeti : 12.100.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: 1-Taşınmaz üzerinde 09/08/2019 tarihli 
Ankara İl Tarım ve Orman Müdürlüğünün; Bu parsel 5403 sayılı 
kanunun 14. Maddesi gereğince Bakanlar Kurulu kararıile ilan 
edilen Büyük Ova Koruma alanında kalmakta olup, Tarım 
Orman Bakanlığından izin almadıkça bitkisel üretim amacının 
dışında kullanılamaz şerhi bulunmaktadır.
2-Taşınmaz üzerinde Tarım Reformu Genel Müdürlüğünün 
04/10/2023 tarihli ; Parsel Ankara Sarayköy Ovası Koruma 
alanı içerisindedir. Onaylanmış imar planları ile onaylı köy 
yerleşik alanları içerisinde kalmaması halinde 5403 sk 
kapsamında izin alınmadan tarımsal üretim amacı dışında 
kullanılamaz şerhi bulunmaktadır.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 11:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 28/01/2026 - 11:13

  Başlangıç Tarih ve Saati : 17/02/2026 - 11:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 11:13

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343526

1.Artırma

2.Artırma

1.Artırma

2.Artırma

T.C. SAKARYA 
8. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İ L A N

Sayı : 2025/125 Esas HAZİNE VE 
MALİYE BAKANLIĞI HAZİNE ile 
SAKARYA DEFTERDARLIĞI KAYYIMLIK 
BÜROSU arasında mahkememizde 
görülmekte olan Tapu İptali Ve Tescil 
(Gaiplik Nedeniyle Hazine Adına Tescil) 
davası nedeniyle;Mahkememizin 
2025/125 esas sayılı davasında davacı 
Hazine, Sakarya ili Serdivan İlçesi 
Cumhuriyet Mahallesinde bulunan 2470 
ada 63 parsel sayılı taşınmazda malik 
olan Salih oğlu İbrahim’in malvarlığını 10 
yıldan fazla süre ile resmen yönettiğini ve 
anılan kişinin gaipliğine karar verilerek 
malvarlığının hazineye devrini istemiştir.
Bu nedenle Salih oğlu İbrahim hakkında 
bilgisi olan ve/veya mirasçısı olan ve/
veya mirasında üstün hak sahibi olan 
kişilerin ilk ilan tarihinden itibaren 6 (altı) 
ay içinde Mahkememize başvurmaları 
ihtar ve ilan olunur.06.11.2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2333202

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN 

Sayı : 2025/431 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Arslandamı Mahallesi, 1654 Ada, 
460 Parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup, 
Davacı T.C.DEVLET DEMİR YOLLARI 
İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
tarafından tescili talep edilen söz 
konusu yukarıda sınırları belirtilen 
taşınmazda hak iddia edenler varsa ilan 
tarihinden itibaren 3 ay süre içerisinde 
mahkememizin yukarıda esas sayılı 
belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak 
duruşma sonucundaki toplanacak 
delillere göre bir karar verileceği ilanen 
duyurulur.Duruşma günü:12/02/2026 , 
saat:10:15

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343973

Sanayi ve Teknoloji Bakanı Mehmet Fatih Ka-
cır, insan kaynağının eşsiz gücünün Türkiye’yi 

teknoloji odaklı kalkınmada yeni bir sıçramaya 
hazırladığını belirterek, “Önümüzdeki dönemde 
nükleer reaktörlerden kuantum teknolojilerine, yarı 
iletkenlerden yapay zekâya atacağımız adımlarla, 
ülkemizi yüksek teknolojili üretimde daha ileri 
seviyelere hep birlikte taşıyacağız” dedi. Kacır, 7. 
Ar-Ge İnovasyon Zirve ve Fuarı’nın açılışında yaptığı 
konuşmada, insanlık tarihinin son 2 asrının ardı ar-
dına gelen sanayi devrimlerinin neden olduğu köklü 
ekonomik, teknolojik ve toplumsal dönüşümlere 
sahne olduğunu dile getirdi. Bugün de makinelerin 
birbirleriyle haberleştiği, üretim süreçlerinin veriyle 
beslendiği, karar mekanizmalarının yapay zekâ 
temelli çalıştığı dördüncü sanayi devrimine tanıklık 
edildiğini söyleyen Kacır, “Nihayetinde Ar-Ge’ye, 
teknolojiye ve nitelikli insan kaynağına yatırım ya-
parak yeniliğe öncülük edenlerin dünya sahnesinde 
yükseldiği, bu treni kaçıranların ise başkalarının 
ürettiği teknolojinin pazarı, dijital çağın sömürgesi 
olmaya mahkûm edildiği bir yol ayrımındayız” 
ifadesini kullandı. Kacır, ülkenin, 2002’den bu 

yana Ar-Ge harcamalarını 1,2 milyar dolardan 19,9 
milyar dolara yükselttiğini, AR-GE harcamalarının 
milli gelirdeki payının binde 5’ten yüzde 1,46’ya 
yükseldiğini ve bu oranın İtalya ve İspanya gibi 
ülkelerdekiyle yakın seviyede olduğunu söyledi. 
2002’de 29 bin olan tam zaman eş değer Ar-Ge 
çalışan sayısının 310 bini aştığına dikkati çeken 
Kacır, “Özel sektörün Ar-Ge harcamalarındaki payı 
yüzde 29’dan yüzde 68’e yükseldi. Geçtiğimiz yıl 
imalat sanayisinde gerçekleştirilen Ar-Ge harca-
malarının yüzde 47’si yüksek teknoloji, yüzde 40’ı 
orta-yüksek teknoloji alanında faaliyet gösteren 
girişimcilerce gerçekleştirildi” diye konuştu.

Ticaret Bakanı Ömer Bolat, 2024 itibarıyla 
dünyada Müslüman tüketicilerin helal 

ürün ve hizmetlere yaptıkları harcamaların 2,3 
trilyon dolara ulaştığını belirterek, “Bu yıl 2,5 
trilyon dolar olması, 2028’e kadar da 3,4 trilyon 
dolara yükselmesi tahmin edilmektedir” dedi. 
Cumhurbaşkanlığı himayelerinde, İslam İş birliği 
Teşkilatının (İİT) ilgili kuruluşu İslam Ülkeleri Stan-
dartlar ve Metroloji Enstitüsü (SMIIC) işbirliğinde, 
Ticaret Bakanlığı ve Helal Akreditasyon Kurumu 
koordinasyonunda gerçekleştirilen 11. Dünya Helal 
Zirvesi ve Helal Expo Uluslararası Ticaret Fuarı, 
İstanbul Fuar Merkezi’nde başladı. Zirvenin açılı-
şında konuşan Bakan Bolat, etkinlik kapsamında 
3 gün boyunca stantların gezileceğini kaydederek, 
110 ülkeden katılımcıların bulunduğunu, İslam 
ülkelerinden, yurt dışından ve Türkiye’den toplam 
30 bin ziyaretçinin kayıt yaptırdığını söyledi. 
Ticaret Bakanı Bolat, helal ticaretin sadece İslami-

yet’in bir hassasiyeti değil, aynı zamanda sağlık, 
kalite, sürdürülebilirlik ve etik değerlere dayalı 
bir ekonomik modelin de temsilcisi olduğunu 
söyledi. Dünyada Müslüman nüfusunun 2 milyarı 
aştığını, bu rakamla dünya nüfusunun yüzde 
25’ini oluşturduklarını dile getiren Bolat, şu 
değerlendirmelerde bulundu: 

“Bu büyüme trendiyle 2030’a kadar 540 
milyondan fazla Müslüman genç nüfusa sahip 
olacağımız öngörülmektedir. 2024 itibarıyla 
dünyada Müslüman tüketicilerin helal ürün ve 
hizmetlere yaptıkları harcamalar 2,3 trilyon dolara 
ulaşmıştır. Bu yıl 2,5 trilyon dolar olması, 2028’e 
kadar da 3,4 trilyon dolara yükselmesi tahmin 
edilmektedir. Helal gıda sektöründe de 2028 itiba-
rıyla 2 trilyon dolara yakın helal ürün harcaması 
beklenmektedir. Helal kavramı sadece gıdayı değil 
giyim kuşam, turizm, medya, eğlence, eczacılık ve 
kozmetik gibi sektörleri de kapsamaktadır.”

11. DÜNYA HELAL ZIRVESI 
MÜSLÜMAN TÜKETICILERIN HARCAMALARI 

2,3 TRILYON DOLAR

Kacır, 7. Ar-Ge 
İnovasyon Zirve ve 

Fuarı’nın açılışında yaptığı 
konuşmada, insanlık tarihi-
nin son 2 asrının ardı ardına 

gelen sanayi devrimlerinin ne-
den olduğu köklü ekonomik, 

teknolojik ve toplumsal 
dönüşümlere sahne 

olduğunu dile ge-
tirdi. 

Mehmet Fatih Kacır

Ömer Bolat
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GÜNCEL6

Adana ve İstanbul’da (TEM) 
Şubesi ekipleri, terör örgü-
tü DEAŞ'ın "uyuyan hücre"-
lerine yönelik gerçekleş-
tirdikleri operasyonda 26 
şüpheli gözaltına alındı.

27 KASIM 2025 
PERŞEMBE

ZEHİR TACİRLERİNE
GEÇİT VERİLMİYOR

Ülke genelinde yapılan operasyonlarla 
zehir tacirlerine geçit verilmiyor. İstanbul, 

Mersin, Bursa, Ağrı ve Hakkâri’de yapılan 
operasyonlarda, kilolarca zehir ele geçirildi.

İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şube Müdürlüğü ekipleri, 
uyuşturucu imalatının önlenmesi, ticaretinin 
engellenmesi ve şüphelilerin yakalanmasına 
yönelik çalışmalarını sürdürüyor. 

Çalışmalar kapsamında ekipler, Başakşe-
hir'de belirledikleri bir adres ve araca yaptık-
ları operasyonda 6 şüpheliyi yakaladı. 

Aramalarda, koliler içerisinde 355 kilogram 
sentetik uyuşturucu ele geçirildi.

Şüpheliler, işlemleri için emniyet müdürlü-
ğüne götürüldü.

Mersin İl Jandarma Komutanlığından 
yapılan açıklamaya göre, Yenişehir ilçesinde 
durdurulan araçta, 448 bin sentetik hap ve 1 
tabanca ele geçirildi. 

Gözaltına alınan 4 şüpheli, işlemlerinin ar-
dından sevk edildikleri adliyede çıkarıldıkları 
hâkimlikçe tutuklandı. 

Bursa İl Emniyet Müdürlüğü Narkotik 
Suçlarla Mücadele Şubesi ile İstihbarat Şube 
Müdürlüğü koordinesinde, uyuşturucu ve 
uyarıcı madde ticareti yaptığı belirlenen zan-
lıların yakalanması için çalışma başlatıldı. 

Bu kapsamda G.Ö'nün  evinde ve aracında 
yapılan aramada, uyuşturucu satışından 
temin edildiği düşünülen 50 bin lira ile 20 bin 
uyuşturucu hap ele geçirildi. 

Öte yandan İçişleri Bakanlığından yapılan 
açıklamada, Hakkâri'de 378 kilogram, Ağrı'da 
ise 773 litre sıvı uyuşturucu madde ele geçi-
rildi, bir şüpheli gözaltına alındı. (AA)

BAHADIR ÇOBAN
bahadir88coban@gmail.com

TERAZİNİN KEFESİ

M HP Lideri Sayın 
Devlet Bahçeli’nin 
TBMM’deki haf-
talık grup toplan-

tısında “Bakınız, şu yaşımda 
mertçe ve dürüstçe haykı-
rıyorum, yeter ki Türkiye ve 
Türk milleti barış, huzur ve 
sükûnet bulsun, yeter ki terör 
hayatımızdan kalıcı olarak 
sökülüp atılsın; bizim sonu-
muz da varsın darağacı olsun” 
diyerek gösterdiği cesaret 
ve kararlılık Terörsüz Türki-
ye’den geri adım atılmaya-
cağının en güçlü mesajı oldu. 
MHP Lideri, terazinin bir kefe-
sine kendi hayatını, bir kefesi-
ne Türk milletinin geleceğini 
çıkararak ağırlık merkezinin 
neresi olduğunu gösterdi. 
Aynı zamanda Terörsüz 
Türkiye için elini ve gövdesini 
taşın altına sokmaktan 
imtina etmeyen herkesi 
yargılanmakla korkutmaya 
çalışan Müsavat Dervişoğlu ve 
türevlerinin tehditlerini elinin 
tersiyle itti. 

Terörsüz bir Türkiye’nin fi-
lizlenmesiyle ne Sayın Devlet 
Bahçeli’nin ne de bu şiddet 
sarmalı son bulsun diye bu 
tarihi dönüşüme emek ve-
renlerin ceplerine beş kuruş 
para girecek değildir. Hele 
ki mülkiyetindeki arsaları 
bile Türkiye’nin toplumsal 
birliğinin güçlendirilmesine 
bilabedel veren MHP Liderinin 
maddiyatla, parayla, pulla teş-
rik-i mesaisinin olmadığını en 
çok ona saldıranlar bilmekte-
dir. Milletin evlatları kurşun 
yemesin, ekmek yesin, onu 
da kardeşçe bölüşerek yesin 
fikri serdedildiğinde bu kadar 
yaygara koparmanın ve sanki 
ipinden boşalmış gibi saldı-
rı moduna geçmenin ucuz 
siyasi tüccarlıklar dışında 
açıklanabilir bir yönü yoktur. 
Türkiye’de namlular değil, 
ağızlar konuşmaya başladı-
ğında insanlara korku hikâ-

yesi satmaktan başka bir me-
ziyeti olmayanların müşterek 
bir memleket tasavvurundan 
heyula görmüş gibi kaçmaları 
bu kifayetsizliklerindendir. 

Dünkü grup kürsüsünde 
tehdit dilini sürdüren bir Mü-
savat Dervişoğlu vardı. Bu 
sefer de “Darağacına giderim 
diyorsun, sen darağacına Tür-
kiye Cumhuriyeti devletini çı-
karıyorsun” , “İhanetin zaman 
aşımı yoktur, yaşı da yoktur. 
Her geçen gün hesap vermeye 
bir gün daha yaklaşacaksınız” 
şeklindeki ayarsız cümleleriy-
le tehdit dilinin vites seviyesini 
yükseltti. Kendisi ve şürekâsı 
unutmuştur ama biz onun se-
neler öce “Abdullah Öcalan’ın 
filminin çekilmesi kaçınılmaz 
bir gerçektir” diyen Kadir 
İnanır’a “Yaptığı hiçbir şey 
ona duyduğum sevgiye halel 
getirmez” sözleriyle sevgi çi-
çekleri sunma hallerini unut-
madık. O yıllarda terör eylem-
lerini sürdüren bir PKK, ona 
her platformda sahip çıkan 
bir HDP ve bunların riyasetini 
yürüten bir Abdullah Öcalan 
gerçeği söz konusuyken Mü-
savat Dervişoğlu Kadir İnanır’a 
hemşericilik kontenjanından 
yer açarak “Yaptığı hiçbir şey 
ona duyduğum sevgiye halel 
getirmez” sözleriyle sahip 
çıkıyordu. Fakat bugün terör 
örgütünün kurucusu “Artık 
dağa çıkmanızı ve silaha sa-
rılmanızı gerektiren nedenler 
kalmadı. PKK’nın varlığı sona 
erdi” minvalinde konuşurken, 
DEM Türkiye partisi olma yo-
lunda koşar adım ilerlerken 
Müsavat Dervişoğlu son sürat 
saldırıya geçiyor ve geçmiş-
te elini öpme kuyruklarına 
girdiği Sayın Devlet Bahçe-
li’ye Terörsüz bir Türkiye’yi 
kurmaya çalıştığı için kin ne 
nefret yüklü mukabelede bu-
lunuyor. Bu tüccar kafası her 
meseleye “Bu süreçten bana 
ne düşer” şevkiyle eğildiği 
için, neşter vurulmazsa kaç 50 
yıl daha terörün kan dökmeye 
devam edeceğinin hesabını 
yapmıyor. Çünkü Müsavat 
Dervişoğlu’nun ve türevlerinin 
terazisinin kefelerinde “millet” 
diye bir ağırlık merkezi yok. 
Onların terazisinde sadece “Ne 
kazanırım ve ne kaybederim” 
sorusunun menfaat yükü 
tartılıyor. 

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/16684 ESAS
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/16684 ESAS sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Kocaeli İl, Gebze İlçe, İSTASYON Mahalle/Köy, 1211 Ada, 13 Parsel,Kocaeli 
İli Gebze İlçesi İstasyon Mahallesi 1211 Ada 13 nolu parselin niteliği Arsa ve yüzölçümü 
278,00 m2 dir. (Adres: İstasyon Mahallesi Şehit Mücahit Okur Cad.) 1211 ada 13 nolu 
parselin niteliği arsa olup üzerinde herhangi bir yapılaşma olmayıp boş durumdadır.
Kıymet takdiri istenen arsanın Gebze ilçesi İstasyon mahallesindedir Şehit Mücahit 
Okur Caddesine cephelidir. Gebze merkeze, Kuzey Marmara Otoyolu, Anadolu Otoyolu, 
E5 Kara yoluna, Sabiha Gökçen Hava LimaGebze D.D.Y. Tren istasyonuna, Organize 
Sanayi Bölgelerine ulaşımı vardır. Okul, Hastane, Adliye, Belediye, Kaymakamlık, 
Avm gibi donatılara ve Eskihisar İDO arabalı vapur iskelesine yakın. Çevresinde 
yoğun konut türü ve seyrek yoğunlukta iş yerleri mevcuttur, tüm alt yapı ve Belediye 
hizmetlerinden yararlanan ve alım satım kabiliyeti normal olan bir konumdadır. Dava 
konusu taşınmazın imar durumu, konumu, özellikleri, serbest piyasada oluşan değerler 
ve arsanın bulunduğu bölgede yapılan piyasa fiyat araştırması ile çevrenin ulaşım 
imkânları ana arter ilişkisi merkeze olan uzaklık gelişmişlik düzeyi sosyal ekonomik ve 
kültürel durum çevredeki yapılaşma ve mevcut duruma göre arz ve talep, gelir getirme 
durumu, nitelikler ve hakkaniyet ilkeleri dikkate alınarak değer tespiti yapılmıştır. 
Arsa değeri taşınmazın konumu özellikleri, İmar durumu ve serbest piyasa ile emsal 
değerleri dikkate alındığında arsa değerinin 16.09.2025 keşif tarihi itibariyle 18.000,00 
TL/m² olabileceği kanaatine varılmıştır.
Adresi : Kocaeli, Gebze, İstasyon Mah., 1211 Ada, 13 ParselGebze / KOCAELİ
Yüzölçümü : 278,0 m2
Arsa Payı : Tapu kaydındaki gibidir.
İmar Durumu: Var , İnşaat tarzıKocaeli İli Gebze İlçesi İstasyon Mahallesi 1211 Ada 
13 nolu parselin, 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında?Konut Alanı? lejantında yer 
aldığı, 3kat, ayrık nizam, TAKS: 0.40 olduğu belirtilmiştir.
Kıymeti : 5.004.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 02/01/2026 - 11:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 09/01/2026 - 11:27

  Başlangıç Tarih ve Saati : 30/01/2026 - 11:27

  Bitiş Tarih ve Saati : 06/02/2026 - 11:27

19/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2344555

1.Artırma

2.Artırma

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343801

Örnek No:55*
2025/5308 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/5308 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Borçlu adına kayıtlı taşınmaz tam hisse ile satışa arz olmuştur.Mevcut 
durumda parsel üzerinde bulunan Kökenoğlu Apartmanı Bodrum zemin ve üzeri 5 
normal kattan oluşan tek bina mevcuttur. Taşınmazın tapu kaydındaki niteliğ Mesken 
olup yüzölçümü 963,43 m2’dir.(Arsa Payı; 6319 /96343) Taşrnmazrn bulunduğu 
binada her katta 3 daire bulunmakadır. Binada asansör bulunmaktadır.(İnşaat 
halinde) Taşınmaz inşaat halinde olup %90 tamamlanma seviyesindedir. Taşınmazın 
zemin katında dükkanlar olup, inşaat aşamasında olduğu ve çalışmaIarının devam 
ettiği gözlenmiştir. Şehir merkezinde olup Anadolu Otoyoluna, E5 Kara yoluna, 
Sabiha Gökçen Hava Limanına, Gebze D.D.Y. Tren istasyonuna, Orgınize Sanayi 
Bölgelerine Okul, Hastane, Adliye, Belediye, Kaymakamlık ve Avm gibi donatılara 
ulaşımı kolay bir konumdadır. Çevresinde konut ve ticari işyerleri yapılaşması vardır. 
Tüm alt yapı ve Belediye hizmetlerinden yararlanan ve alım satım kabiliyeti olan 
bir konumdadır. Taşınmaz Kökenoğlu İnşaat Apartmanın 2. Katnda bulunan 6 nolu 
bağmsız bölüm meskendir. 3 oda, 1 Salon, mutfak, antre, wc + banyo ve balkondan 
oluşmaktadır. Brüt İnşaat Alanı 122,00 m2 net kullaıım alanı 100,00 m’2’dir. Yapı 
mevcut halde iskan edilmektedir. Duvarlar srvalı ve boyalı ev mantolama yapıdır. 
Kapı ve pencereleri takılıdır. Çatısı örütülüdür. Taşıyıcı sistemi betonarmedir. 
Taşınmazın tesisatlarının bağlı olmadığı görülmüştür. Dairelerde yerler laminat 
parke, ıslak zeminlerin seramik kaplı olduğu rapor edilmiştir.
Adresi : Kocaeli İli, Çayırova İlçesi, Akse M., 633 Ada, 23 Parsel, 2. Kat, Bb:6 Sayılı 
Taşınmaz Çayırova / KOCAELİ
Yüzölçümü : 963,43 m2 (Bağımsız bölüm brüt 122m2,net 100m2 alana sahiptir)
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzıparselin bir kısmı Emsal: 1.00 yapılaşma koşullarında 
Konut Alanı lejantında, bir kısmı ise Emsal:1.50 yapılaşma koşullarında Ticaret Alanı 
lejantında yer aldığı belirtilmiştir.
Kıymeti : 4.841.910,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 27/01/2026 - 10:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 10:13

  Başlangıç Tarih ve Saati : 20/02/2026 - 10:13

  Bitiş Tarih ve Saati : 27/02/2026 - 10:13

21/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. GEBZE İCRA DAİRESİ

dana İl Emniyet Müdürlüğü 
Terörle Mücadele (TEM) Şubesi 

ekipleri, daha önce örgüte yönelik 
operasyonda yakalanan bir zanlının 

ifadelerinden yola çıkarak gerçekleştirdiği 4 
aylık teknik ve fiziki takiple örgütün "uyuyan 
hücre" yapılanmasında yer aldığı belirlenen 12 
şüphelinin kimliğini tespit etti. 

TEM ve özel harekât ekipleri, şüphelilerin 
saklandığı merkez Seyhan ve Yüreğir ilçelerin-
deki adreslere şafak vakti eş zamanlı operas-
yon düzenledi. 

Operasyonda 6'sı yabancı uyruklu 12 şüpheli 
gözaltına alındı, adreslerdeki dijital materyallere 
el konuldu. 

Yabancı uyruklu şüphelilerden bazılarının 
daha önce Suriye'deki çatışma bölgelerinde 
silahlı faaliyet gösterdiği iddia edildi. 

İstanbul'da da, terör örgütü DEAŞ'a yönelik 
operasyonda, 14 şüpheli gözaltına alındı. 

İstanbul İl Emniyet Müdürlüğü TEM Şube 
Müdürlüğü ekipleri, terör örgütü DEAŞ'ın faali-
yetlerinin engellenmesi ve deşifre edilmesine 
yönelik çalışmalarını sürdürüyor.  Çalışmalarda, 
terör örgütü adına saldırı düzenlemek amacıyla 
patlayıcı temin eden ve aynı zamanda çatışma 
bölgeleriyle irtibatlı faaliyet yürüten şüphelile-
rin kimlik ve adresleri tespit edildi.  Belirlenen 
adreslere eş zamanlı düzenlenen operasyonda, 
14 şüpheli gözaltına alındı. Adreslerdeki arama-
larda ise çok sayıda dijital materyal, ruhsatsız 
tabancayla 90 mermi ele geçirildi.  Şüpheliler, 
işlemleri için emniyete götürüldü.  

DEAŞ’IN ‘uyuyan  
hücre’lerine darbe 

A

FATİH ALTAYLI HAKKINDA 
4 YIL 2 HAPİS CEZASI 

İstanbul Cumhuriyet 
Başsavcılığı, gazeteci 

Fatih Altaylı hakkında sosyal 
medyada Cumhurbaşkanı 
Erdoğan’ı hedef aldığı ve tehdit 
içerikli ifadeler kullandığı 
iddiasıyla resen soruşturma 
başlattı.  5 yıl hapis cezası iste-
miyle açılan davada ikinci du-
ruşması görüldü.  Duruşmada 

mütalaasını açıklayan savcılık 
‘5 yıldan az olmamak şartıyla 
hapis cezasına çarptırılmasını 
talep etti.  Mahkeme, Fatih 
Altaylı’nın ‘Cumhurbaşkanı-
na tehdit’ suçundan 4 yıl 2 ay 
hapis cezasıyla cezalandırıl-
masına karar verdi. Altaylı’nın 
tutukluluk hâlinin devamına 
hükmedildi. (AA)

Adana’nın Ceyhan ilçesinde teneffüse çıkan ilkokul öğrencileri, yağmur başla-
yınca ıslanmaması için Atatürk büstünü şemsiyeleriyle korudu. 

İlçedeki Zahit Çetin İlköğretim Okulunda dün ders gören öğrenciler teneffüse 
çıktıkları sırada aniden yağmur bastırdı. Bahçedeki 2 öğrenci şemsiyelerini 

Atatürk büstünün üzerine tutarak korumaya aldı. O anları gören diğer öğrenci-
ler de arkadaşlarına katıldı. Yaklaşık 10 öğrenci, el ele vererek şemsiyeleriyle 
büstün üzerini çatı gibi kapattı. Ders zili çalsa da bazı çocukların büstü bırak-
mayıp şemsiye ile Atatürk büstünü koruduğu görüldü. Nöbetçi öğretmenlerin 

dikkatini çeken anlar, cep telefonu kamerasıyla görüntülendi. (DHA) 

ÖĞRENCİLERDEN 
DUYGULANDIRAN HAREKET

FATİH 
ALTAYLI 
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umhurbaşkanlığı himayesin-
de, Sağlık Bakanlığı ve Türkiye 

Sağlık Enstitüleri Başkanlığı 
(TÜSEB) tarafından bir otelde 

düzenlenen 11. Türk Tıp Dünyası Kurultayı 
devam ediyor.  Sağlık Bakanı Kemal Me-
mişoğlu ile farklı ülkelerin sağlık bakan-
larının da katıldığı kurultay kapsamında, 
TÜSEB Başkanı Ümit Kervan ile Polifarma 
Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Vildan 
Kumrulu arasında SMA tedavisinde kulla-
nılan nusinersen etkin maddesi ve ilacının 
yerli imkânlarla geliştirilip üretilmesine 
yönelik iş birliği protokolü imzalandı. 

Protokole göre, TÜSEB-Polifarma iş 
birliğiyle yalnızca SMA için değil, diğer 
genetik ve nadir hastalıkların tedavisinde 
kullanılan etken maddelerin üretilebilmesi 
için de araştırma ve geliştirme faaliyetleri 
yürütülecek. 

TÜSEB Başkanı Kervan, imza törenin-
de yaptığı konuşmada, yerli SMA ilacı ve 
hammaddesiyle ilgili klinik çalışmalarına 
başlandığını söyledi. 

Ümit Kervan, bu molekülün dünyadaki 
diğer örnekleriyle bire bir aynı olduğunu ve 
tamamen Türkiye'de geliştirilmiş bir ürün 
olduğunu kaydetti. (AA)

 Türkiye Sağlık Enstitüleri Baş-
kanlığı (TÜSEB) ile Polifarma 

İlaç arasında SMA (Spinal Müs-
küler Atrofi) hastalığına yönelik 
"Yerli İlaç ve Etkin Madde Üre-
timi Projesi-Klinik Araştırma 
İşbirliği Protokolü" imzalandı.

C

YERLİ  YERLİ  
SMA İLACI SMA İLACI 
YOLDAYOLDA

BURAK ÖZCAN
burakozcan@turkgun.com

X platformu (eski 
adıyla Twitter), 
yeni bir güncelle-
me yayınladı.

Güncellemeyle birlikte 
kullanıcı hesaplarına “bu 
hesap hakkında” bölümü 
eklendi.

Bir hesabın ne zaman açıl-
dığı, kaç defa kullanıcı adını 
değiştirdiği ve en önemlisi 
hangi ülkeden giriş yaptığı 
gibi ayrıntılar herkesin erişi-
mine açıldı.

HHH
Peki, bu ayrıntıların erişi-

me açılması ne sağladı?
Yeni özellikle birlikte uzun 

süredir Türkiye’de iç siyaset 
üzerinde etkili olmaya çalı-
şan binlerce hesabın aslında 
yurt dışından yönetildiği or-
taya çıktı.

Ülkemizde yıllardır 
sürdürülen dijital algı ope-
rasyonlarının arkasındaki 
aktörlerin maskesi bir tıkla 
düştü.

HHH
Oysa kimi kendisini 

Atatürkçü bir kadın, kimi 
milliyetçi bir genç, kimi ise 
bağımsız gazeteci olarak ta-
nıtıyordu.

Bir kısmı dini hassasiyet-
leri, bir kısmı etnik kimlikleri, 
bir kısmı ise toplumsal fay 
hatlarına tetikleyecek şe-
kilde profesyonelce yazılmış 
sloganlarla yapay duygular 
pompalıyordu.

Hepsi, sanki içimizden 
biriymiş gibi davranarak top-
lumu belirli bir yöne sürükle-
meye çalışıyordu.

Ne var ki hesapların hak-

kında sekmesi açıldığında 
gerçek bambaşka çıktı.

HHH
Hesapların önemli bir kıs-

mı ABD, Kanada, Almanya, 
Hollanda, İsrail ve Körfez ül-
keleri gibi Türkiye’nin binler-
ce kilometre dışındaki ülke-
lerden yönetildiği anlaşıldı.

Yurt dışından yönetildiği 
ifşa olan hesapların, FETÖ 
başta olmak hangi Türkiye 
düşmanların kuklası olarak 
kullanıldığı zaten biliniyordu, 
artık kanıtlandı. 

Böylece yıllardır tartışılan 
“dijital operasyon” gerçe-
ği, artık teorilerden çıkarıp 
kanıtlanabilir bir zemine 
oturdu.

HHH
Gerçekler su yüzüne 

çıkarken en çarpıcı tablo 
CHP çevresinde belirdi.

Gece gündüz Ekrem İma-
moğlu ve Mansur Yavaş baş-
ta olmak üzere büyükşehir 
belediye başkanlarının pro-
pagandasını yapan hesap-
ların FETÖ’cülerin sığındığı 
ülkelerden yönetildiği gö-
rüldü.

Bir yandan CHP propa-
gandası yapıp diğer yandan 
Türkiye aleyhtarlığı üreten 
bu hesapların neredeyse ta-
mamının yurt dışı kaynaklı 
olması konusunda CHP yö-
netiminin verebileceği makul 
bir izah var mıdır?

Pek zannetmiyorum.
HHH

X’in yeni güncellemesi, 
dijital dünyanın görünmeyen 
bağlarını açığa çıkararak 
belki de en büyük şeffaflık 
adımlarından birini attı.

Bu şeffaflık, artık bizlerin 
dijital içeriklere daha tem-
kinli yaklaşmasını sağlaya-
caktır.

Artık gördüğümüz her 
profilin arkasında gerçek bir 
kişi mi var, yoksa binlerce ki-
lometre öteden yürütülen bir 
operasyon elemanı mı, anla-
mak eskisi kadar zor değil.

DIJITAL MASKELER…

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Mahi-
nur Özdemir Göktaş, Polis Akademisinin 

Gölbaşı Yerleşkesi'nde düzenlenen "Göç 
ve Aile" temalı 4. Uluslararası Göç Konfe-
ransı'nda yaptığı konuşmada, uluslararası 
göçün en önemli yönü olan aileyi ele almak 
üzere bir araya geldiklerini belirtti. 

Göçün sadece sınırların değil, hayatların, 
hayallerin ve toplumsal dengelerin de deği-
şimi olduğunu vurgulayan Göktaş, bundan 
en fazla ailenin etkilendiğini söyledi. Göktaş, 
göçün doğurduğu psikolojik, sosyolojik ve 
iktisadi sonuçların insanlığın ortak mese-
lesi olduğunu kaydederek, bu nedenle en 
çok desteğe ve korunmaya ihtiyaç duyulan 
yapının aile olduğunu vurguladı. (AA)

Gümüşhane Üniver-
sitesi Mühendislik ve 

Doğa Bilimleri Fakülte-
sinde görevli idari perso-
nel H.T, henüz belirlene-
meyen nedenle D.B. adlı 
kadın personeli silahla 
rehin aldı. 

İhbar üzerine olay ye-
rine özel harekât polisleri 
sevk edildi. 

Öğrencilerin ve perso-
nelin tahliye edilmesinin 
ardından binaya giren 
güvenlik güçleri, H.T'yi 
eyleminden vazgeçip tes-

lim olması için ikna etti. 
H.T. gözaltına alınırken, 

kadın personel tedbir 
amaçlı hastaneye kaldı-
rıldı.

Gümüşhane Üniver-
sitesi Rektörlüğünden 
yapılan yazılı açıklamada 
da şunlar kaydedildi: Olay 
kontrol altına alındı.

 Olayda ölen ya da ya-
ralanan bulunmuyor. Bu 
tür üzücü olayların tekrar 
yaşanmaması için gerekli 
idari ve hukuki süreçler 
ivedilikle başlatıldı. (AA)

Milli Eğitim Bakanı Yusuf Tekin, 
okullardaki ara tatil uygula-

masının kaldırılmasına ilişkin bu 
yıl bir değerlendirme yapacaklarını 
bildirdi.  Bakan Tekin, Mardin'deki 
temasları kapsamında gazetecilerle 
bir araya geldi.  Burada 2019'dan beri 
okullarda eğitim öğretim yılının 
birinci ve ikinci döneminde uygula-
nan ara tatillere ilişkin Tekin, şunları 
kaydetti: Bu konuda velilerden 
çok talep geliyor, çalışan anne ve 
babalar sorun yaşıyor. Çocuk tatil 
sonrasında tekrar okula gitmek 
istemiyor. Yine öğretmenlerimiz, 
'Ara tatil sonrası çocuğun okula 
adaptasyonu zor oluyor.' diyor. Bu 
konuda iki yıldır analiz yapıyoruz. 
Bu yıl da yapacağız, ondan sonra 
değerlendireceğiz. (AA)

‘GÖÇTEN EN FAZLA 
AİLELER ETKİLENİR’

OKULLARDA ‘ARA TATIL’ UYGULAMASI 
YENIDEN DEĞERLENDIRILECEK

T.C. BURSA 7. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU 

TEREKENİN İFLAS HÜKÜMLERİ GEREĞİ 
AÇILIŞI VE TASFİYESİNİN TATİLİ İLANI 
Konya ili Ahırlı ilçesi Aliçerçi köyü nüfusa kayıtlı Mehmet ve Meryem oğlu 191963 
D.lu, 03/12/2022 tarihinde vefat eden müteveffa ZÜHDÜ ÇELEBİhakkında 
Bursa 7. Sulh Hukuk Mahkemesinin 25/09/2024 tarih 2024/12 Tereke, 2024/26 
sayılı Terekenin İflas Hükümlerine göre tasfiyesine ilişkin kararı. Yukarıda açık 
kimliği yazılı miras bırakanın terekesinin yine yukarıda yazılı mahkeme kararı ile 
terekenin iflas hükümlerine göre TASFİYENİN AÇILMASINA karar verilmiştir.
Miras bırakanın adına kayıtlı her hangi bir araca rastlanılmamıştır. Hisseli olduğu 
taşınmazdaki hissesi satılmıştır. Bunun dışında tüm araştırmalara rağmen menkul 
veya gayrimenkul malı ile 3.şahıslardan hak ve alacaklarına rastlanamamış, hiçbir 
mal varlığının bulunmadığı tespit edilmiştir.
İİK.nun 217 maddesi gereğince miras bırakanın tasfiye edilecek başkaca mal 
varlığına rastlanamadığından terekenin iflas hükümlerine göre TASFİYESİNİN 
TATİLİNE karar verilmiştir.
Tasfiyenin tatili kararı sonrası 30 günlük yasal süre içerisinde iflas 
hükümlerine göre basit usulle devam ettirilmesine dair bir talep olmadığı 
taktirde miras bırakanın terekesinin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin İİK.nun 
254.maddesi gereğince kapatılmasına karar verilmiş sayılacağı İİK.nun 166. Ve 
254 ncü maddeleri gereğince ilan olunur. Ayrıca kapatma ilanı yapılmayacaktır.
İşbu ilanın yayın tarihinden itibaren 30 gün içinde alacaklılardan birisinin tasfiye 
giderlerini peşin yatırmak kaydıyla terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin 
basit usulde devam ettirilmesini talep edebilir. Süresi içinde böyle bir talepte 
bulunmadığı takdirde terekenin iflas hükümlerine göre tasfiyesinin alacakları 
hakkında sıra cetveli yapılmaksızın ve alacaklılara aciz belgesi verilmeksizin İİK.
nun 254.maddesi gereğince kapatılması için Sulh Hukuk Mahkemesine müracaat 
edileceği ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2344134

T.C. EREĞLİ (KONYA) 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2025/64 SATIŞ TAŞINMAZIN
GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/64 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN Özellikleri : Konya İl, Ereğli İlçe, AYDINLAR Mahalle/Köy, 1880 
Ada, 3 Parsel, satışa konu olan taşınmaz konya ili ereğli ilçesi aydınlar mahallesi 1880 
ada 3 nolu parselde kayıtlı olup tapu kaydında bahçe olarak geçmektedir. taşınmaz 
üzerinde 3 katlı bina bir adet depo ve ağaçlar bulunmaktadır. binanın taşıyıcı sistemi 
yığma yapıdır. her katta 3 oda bir salon mutfak banyo mevcuttur. depo olarak kullanılan 
yerin özellikleri yığma yapıdır. zemini betondur. bina tüm alt yapı hizmetlerinden 
yararlanmaktadır. ayrıntılı rapor dosysında mevcuttur. Adresi : Konya İli Ereğli İlçesi 
Aydınlar Mahallesi Ereğli/Konya / KONYA Yüzölçümü : 371,64 m2
İmar Durumu : dosyasından öğrenilebilir. Kıymeti : 5.511.543,00 TL
KDV Oranı : %20 Kaydındaki Şerhler: tapu kaydında olduğu gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 18/12/2025 - 11:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 25/12/2025 - 11:47

  Başlangıç Tarih ve Saati : 16/01/2026 - 11:47

  Bitiş Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 11:47

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2344253

1.Artırma

2.Artırma

T.C. MALATYA 1. (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2024/20 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2024/20 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
İş bu ilanın Bütün araştırmalara rağmen ulaşılamayan Hissedar; Malatya ili 
Yeşilyurt İlçesi Hıroğlu Mahallesi Nüfusuna Kayıtlı Yusuf oğlu 1954 Doğumlu 
Mert Yusuf EYİDEMİR-TC:153*****684’e satış ilanının tebliğinin yerine kain olmak 
üzere ilanen tebliğinin yerine kain olmak üzere tebliğine,
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Malatya İl, Yeşilyurt İlçe, Mollakasım Mahalle, 12 Ada, 15 Parsel, Taşınmazın 
bulunduğu bölge her türlü alt ve üst yapı hizmetlerinden faydalanabilecek konumdadır. 
Taşınmaz tapu kayıtlarında bahçe vasfında olsada taşınmazın bulunduğu bilgenin 
yapılaşma ve imar durumları gözönünde bulundurulduğunda arsa vasfını kazandığı 
görülmüştür. Yeşilyurt konakları ile ilçe merkezi arasında konumlu parsel, Yeşilyurt 
Merkez Camiisine ve Yeşilyurt Konaklarına kuş uçuşu yaklaşık 150 metre mesafededir. 
Taşınmazın toprak yapısı Kolüvyal kahverkengi orgaik maddece zengin, orta derinlikte, 
Eğimi %1-3 olan taban arazisi yapısındadır. Alanda ekonomiz değeri olabilecek 12 
adet ceviz ağacı ve 2 Adet erik ağacı vardır.
Adresi : Mollakasım Mahallesi 12 Ada 15 Nolu Parselde Konumludur. Yeşilyurt/Malatya
Yüzölçümü : 4.606,30 m2
İmar Durumu :Var , İnşaat tarzı Parsel kısmen yol, kısmen de E:0,15 Yençok:6,50 metre 
yapılaşma koşullarına sahip Doğal Karakteri Korunacak alandadır. İmar uygulaması 
işlemi yapılmadığından (DOP) kesintisi yapılmamıştır.
Kıymeti : 23.082.500,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu Kaydındaki Gibidir
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 14/01/2026 - 14:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 21/01/2026 - 14:15

  Başlangıç Tarih ve Saati : 11/02/2026 - 14:15

  Bitiş Tarih ve Saati : 18/02/2026 - 14:15

25/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2344153

1.Artırma

2.Artırma

MAHINUR ÖZDEMIR GÖKTAŞ

MILLI EĞITIM 
BAKANI 
YUSUF 
TEKIN 

GÜMÜŞHANE
ÜNİVERSİTESİNDE

REHİNE KRİZİ  



MHP Genel Başkan Yar-
dımcısı Semih Yalçın, Te-

kirdağ'da partisinin il binasının 
açılış törenine katıldı. Yalçın, 
törende yaptığı konuşmada, 
Türkiye'nin en önemli günde-
minin ‘terörsüz Türkiye’ oldu-
ğunu belirterek, "Biliyorsunuz 
Türkiye çeşitli gündemlerle 
meşgul haldedir. Ama bunda 
en öne çıkan bizce 'terörsüz 
Türkiye' meselesidir. Bu konuda 
Milliyetçi Hareket Partimizin 
önderlik yapmak suretiyle son 
1 yıl içerisinde bu süreci yü-
rütmüş, bu sürecin bir parçası 
olmuş ve Cumhur İttifakı ola-
rak da AK Parti ile birlikte çok 
önemli mesafeler kaydetmiştir. 
'terörsüz Türkiye' dendiğinde, 
sürecin geçen yıl yani 2024 
yılı Ekim ayı başından itibaren 
bugünlere kadar uzanıldığını 
ama gelinen noktada ümit var 
olduğumuzu hep birlikte mü-
şahede ediyoruz" dedi. 

Yalçın, "Milliyetçi Hareket 
Partisi, 'terörsüz Türkiye' ol-
gusuna ayrı bir önem vermek-
tedir. Bizce 'terörsüz Türkiye' 
devlet aklıdır. Mantı-
ğında da, temelinde 
de devletin aklı 
yatmaktadır. Bu 
nedenle Sayın 
Cumhurbaşka-
nımız tarafından 
keskin ve kesin 
ifadelerle bir devlet 
projesi hâline 

getirilmiştir. Ortaya konan 
çalışmalar neticesinde alınan 
istikamet, yol oldukça önem-
lidir. İnşallah son gelişmelerle 
birlikte bizim ümidimiz terör-
süz bir Türkiye gerçeğini hep 
beraber göreceğiz, hep birlikte 
yaşayacağız. Bunu Cumhur 
İttifakı olarak çözeceğiz" ifade-
lerini kullandı.

Katkı vermeye davet ediyoruz 
Yalçın, sürece katkı sun-

mayan muhalefet partilerine 
yönelik, "Bizler bunu yaparken 
muhalefet partilerinin bu ko-
nuyu ciddiye almaksızın veya 
rol çalmak suretiyle farklı bir 
davranış biçiminde olması 
memleketimizin, ülkemi-
zin, Türk siyasetinin geleceği 
açısından oldukça vahim bir 
durumdur. Onların bu gerçeği 
Türkiye'nin yaşaması uğurunda 
katkı vermeye davet ediyoruz. 
Çünkü alınan mesafe önemlidir. 
Gerçekten de artık Türkiye'nin 
'terörsüz Türkiye'nin gerçek-
leşmesi noktasında geri dönü-
lemez bir noktasındayız, böyle 

görüyoruz. Sonuna kadar da bu 
projenin gerçekleştirilmesi 

uğrunda Milliyetçi Hareket 
Partisi başta lideri olmak 
suretiyle her kademe-
sindeki dava arkadaşla-
rımız tarafından bunun 

mücadelesi verile-
cektir" diye 

konuştu.

27 KASIM 2025 27 KASIM 2025 
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Büyük bir devrime 
iMZA ATTIK 

ŞUURSUZLUĞUN EN ALÇAK HÂLI

Son 23 yılda sağlık alanında yaşanan gelişmelere de yer veren 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, "Sağlık alanında bü-
yük bir devrime imza attığımız tartışılmaz bir gerçektir" dedi.

C

CUMHURBAŞKANI ERDOĞAN’DAN TARIHI ‘SAĞLIK’ MESAJI: 

GÜNCEL

umhurbaşkanı 
Erdoğan, Beştepe 

Millet Kongre ve 
Kültür Merkezi'nde 

düzenlenen, 11. Türk Tıp Dün-
yası Kurultayı ve TÜSEB Aziz 
Sancar Bilim, Hizmet ve Teşvik 
Ödülleri Töreni'nde konuştu. 

Konuşmasına salondaki-
leri selamlayarak başlayan 
Erdoğan, "Sizlerin şahsında 
doktorundan hemşiresine, 
ebesinden hasta bakıcısına, 
laborantından teknisyenine, 
kamuda ve özelde milletimize 
hizmet eden her bir sağlık per-
sonelimize selamlarımı, mu-
habbetlerimi gönderiyorum" 
ifadesini kullandı. 11. Türk Tıp 
Dünyası Kurultayı çerçeve-
sinde tertiplenen 2025 TÜSEB 
Aziz Sancar Bilim, Hizmet 
ve Teşvik Ödülleri Töreni'ne 
katılmaktan memnuniyet 
duyduğunu belirten Cumhur-
başkanı Erdoğan, "Milletin 
evinde bu anlamlı ve güzel 
buluşmaya vesile olan Sağlık 
Bakanlığımıza, Sayın Baka-
na ve ekibine ayrıca Türkiye 
Sağlık Enstitüleri Başkanlığı-
mıza teşekkür ediyorum. Yurt 
dışından ülkemize, kurulta-
yımıza ve ödül merasimimi-
ze teşrif eden katılımcılara, 
'Başkentimiz Ankara'ya hoş 
geldiniz, şeref verdiniz' diyo-
rum" diye konuştu.

Kurultay çerçevesinde 
düzenlenen Üreten Sağlık İş 
Forumu'ndan çıkan sonuçların 
başta sağlık sektörü, üniver-
siteler ve Türk sağlık bilimi 
olmak üzere millet için hayırlı 

olmasını dileyen Erdoğan, 
şöyle devam etti: "Farklı ka-
tegorilerde TÜSEB ödüllerine 
layık görülen bilim insanları-
mızı, değerli hekimlerimizi ca-
nıgönülden tebrik ediyorum. 
Bu sene ebediyete intikal eden 
ve adına ödül takdim edece-
ğimiz Prof. Dr. Gazi Yaşargil 
hocamızla birlikte tıp bilimine 
katkıda bulunmuş ancak şim-
di aramızda olmayan hocala-
rımızı ve doktorlarımızı da bu 
vesileyle rahmetle, şükranla 
yad ediyorum. Sadece Türki-
ye'nin değil, dünyanın iftihar 
ettiği bilim insanı, kıymetli 
Aziz Sancar hocamıza da 
hayırlı ve uzun ömürler diliyor, 
Nobel Ödülü alacak daha nice 
çalışmalara imza atacağına 

yürekten inanıyorum.
Yeryüzünde insan hayatın-

dan, insanın sağlıklı, onurlu, 
özgür bir hayat sürmesinden 
daha kıymetli bir şey yoktur. 
İnsanın asli varlığına musal-
lat olan marazları ortadan 
kaldırmak, insan bedenini 
ve ruhunu sağlıklı kılmak, 
yaralarını sarmak, hastalık-
larını iyileştirmek, acılarını 
dindirmek meselesi insanlık 
tarihi kadar eskidir. Deva ve 
şifa arayışı yeryüzünde in-
sanla başlamıştır ve devam 
etmektedir. Esasında bütün 
kadim geleneklerin, bütün 
dinlerin, bütün köklü düşünce 
ve felsefe akımlarının nihai 
amacı insanın konumunu 
muhafaza etmektir. 'İnsanı 

yaşat ki devlet yaşasın' diyen 
ecdadımız, insanı yaşatmayı 
merkeze alırken sadece dev-
letin bekası ve sosyal devlet 
anlayışının altını çizmekle 
kalmamış asırlar önce kadim 
bir hakikati de dile getirmiştir." 
"Olmaya devlet cihanda bir ne-
fes sıhhat gibi" diyen bir hayat 
felsefesinden ancak kurucu ve 
kuşatıcı bir sağlık anlayışının 
zuhur edebileceğini söyleyen 
Cumhurbaşkanı Erdoğan, 
doktor, hekim ve tabip kelime-
lerinin kökenlerinde ve mana 
evreninde iyileştirme, selame-
te çıkarma anlamları olduğu 
kadar, bilgelik ve hizmetle 
birlikte hâlden anlama vasıf-
larının bulunmasının boşuna 
olmadığını vurguladı. 

MHP Genel Sekreteri İsmet 
Büyükataman, İP'li Müsavat 

Dervişoğlu’nun yaptığı açıklama-
lara sert ifadelerle karşılık verdi. 
Büyükataman, yazılı açıklamasın-
da Dervişoğlu’nun Milliyetçi Hare-
ket Partisi’ne, Cumhur İttifakı’na 
ve MHP Lideri Devlet Bahçeli’ye 
yönelik sözlerini “her hafta tekrar-
lanan ezberler” olarak değerlendir-
di. Büyükataman, Dervişoğlu’nun 
“ihanetin zaman aşımı yoktur” yö-
nündeki sözlerine atıf yaparak bir 
dizi soruyu kamuoyu önünde 
yeniden gündeme taşıdı 
ve şu soruları yöneltti: 
“Türkiye düşman-
larının organizas-
yonlarıyla kurulan 
masalarda koltuk 
hesabıyla emperyaliz-
min emellerine teslim 
oluşunuz zaman aşımına 

uğradı mı?” Büyükataman, bu so-
ruların cevabının millete verilmesi 
gerektiğini ifade ederek, “Haftaya 
dersinize iyi çalışıp cevap verirsi-
niz” ifadelerini kullandı. 

Açıklamasında “terörsüz 
Türkiye” hedefinin MHP’nin temel 
duruşu olduğunu vurgulayan 
Büyükataman, bu hedef doğrul-
tusunda kapalı kapılar ardında 
hiçbir pazarlık yapılmadığını söy-
ledi. Büyükataman, “İstediğiniz 
kadar karalayın. Terörsüz Türkiye 

hedefimiz nettir, sizler gibi 
kapalı kapılar ardında 

pazarlığa ve teslimiyete 
geçit vermemiz söz 
konusu değildir” ifa-
delerini kullandı. Türk 
milletinin MHP Lideri 

Devlet Bahçeli’nin 
çağrısıyla “tek yürek 
olduğunu” savunan 

Büyükataman, bu hedefin hiçbir 
taviz içermediğini, devletin ve 
milletin kararlılığıyla hem Türki-
ye’nin hem de bölgenin terörden 
arındırılacağına inandığını be-
lirtti. MHP'li İsmet Büyükataman, 
açıklamasının sonunda İYİ Parti 
yönetiminin siyasi tutumlarını 
sert sözlerle eleştirmeye devam 
etti. Büyükataman, “Milliyetçi 
Hareket Partisi’ni ihanetle suçla-
maya cüret etmek şuursuzluğun 
en alçak hâlidir” diyerek, mu-
halefeti “emperyalizmin 
bahçesinden millet 
içine fitne tohumları 
serpmekle” itham 
etti. Açıklamada 
ayrıca İP'in izlediği 
siyasetin “milletin 
gönlünde zerre 
karşılık bulma-
dığı” iddia edildi. İSMET BÜYÜKATAMAN

MHP’LI BÜYÜKATAMAN’DAN DERVIŞOĞLU’NA TEPKI:

MHP Genel Sekreteri İsmet Büyükataman, İP'li Müsavat Dervişoğlu’nun son açıklamalarına sosyal 
medya hesabından yazılı bir mesajla cevap verdi. MHP'li Büyükataman, Dervişoğlu’nun Milliyetçi Ha-
reket Partisi’ni, Cumhur İttifakı’nı ve MHP Lideri Devlet Bahçeli’yi hedef alan söylemlerini eleştirdi.

MÜSAVAT DERVIŞOĞLU

GERI DÖNÜLMEZ 
BIR YERDEYIZ
MHP Genel Başkan Yardımcısı Semih Yalçın, "Biz-
ce 'terörsüz Türkiye' devlet aklıdır. Mantığında da, 
temelinde de devletin aklı yatmaktadır" dedi.

79 branşın 72'sine aynı güne randevu
Sağlık Bakanı Kemal Memişoğlu, 
Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 

Erdoğan'ın katıldığı, Beştepe Millet 
Kongre ve Kültür Merkezi'nde düzen-
lenen, 11. Türk Tıp Dünyası Kurultayı 
ve TÜSEB Aziz Sancar Bilim, Hizmet ve 
Teşvik Ödülleri Töreni'nde yaptığı ko-
nuşmada, insanoğlunun var 
olduğu günden bu yana 
şifanın izini sürdüğünü, 
hastalığın karşısında 
hikmeti aradığını 
söyledi. Son bir buçuk 
yılda birinci basa-
maktaki yatırımlarını 
hızlandırdıklarını ve dijital 

dönüşümü ileri bir seviyeye taşıdıkla-
rını vurgulayan Memişoğlu, "Böylece 
vatandaşlarımızı daha hızlı, güvenli 
ve nitelikli birinci basamak sağlık 
hizmetine ulaşabilir duruma getirdik. 
Yaptığımız düzenleme ve aldığımız 

tedbirlerle, randevu bekleyen hasta 
sayısını 4 milyondan 400 

binin altına düşürerek, 
bekleyen oranını yüzde 

90 azalttık. MHRS 
üzerinden 79 branşın 
72'sine artık aynı güne 

randevu verebiliyo-
ruz" dedi. Memişoğlu, 
"Üreten Sağlık" anla-

yışlarının merkezinde Türkiye Sağlık 
Enstitüleri Başkanlığının (TÜSEB) yer 
aldığını belirtti. TÜSEB'i, sağlıkta ino-
vasyonun beyni, yerli üretimin itici gücü 
ve bilimsel kapasitelerinin stratejik üssü 
haline getirdiklerini aktaran Memişoğ-
lu, akademiyi, sanayiyi, girişimcileri 
ve sahadaki uygulamaları aynı hedef 
doğrultusunda buluşturan "Fikirden 
Ürüne Portalı"nı kurduklarını söyledi. 
Kemal Memişoğlu, yerli ve milli üretim 
kapsamında fikirden ürüne, klinik 
araştırmadan sertifikasyona, üretimden 
pazarlamaya kadar, tüm süreçleri ilk 
kez tek bir çatı altında yönetmeye 
başladıklarının bilgisini verdi.KEMAL MEMIŞOĞLU

SEMİH YALÇIN

Cumhurbaşkanlığı İleti-
şim Başkanı Burhanettin 

Duran, Cumhurbaşkanı Re-
cep Tayyip Erdoğan'a verilen 
"Dünya Sağlık Örgütü Avrupa 
Ödülü"ne ilişkin paylaşım-
da bulundu. Duran, Filistin 
halkına yönelik olağanüstü 
insani çabaları, destekleri ve 
Gazze'den gerçekleştirilen 
tıbbi tahliyelerde örnek teşkil 
eden liderliği için Dünya Sağlık 
Örgütü Avrupa Bölge Direktörü 
Hans Kluge tarafından Cum-
hurbaşkanı Erdoğan'a takdim 
edilen "Dünya Sağlık Örgütü 
Avrupa Ödülü"ne ilişkin, NSos-
yal'deki hesabından paylaşım-
da bulundu.  TÜSEB Aziz Sancar 
Bilim, Hizmet ve Teşvik Ödülleri 
Töreni'nde verilen ödülün, son 
derece anlamlı olduğunu belir-
ten Duran, şunları kaydetti: 

"Cumhurbaşkanımız Sa-
yın Recep Tayyip Erdoğan'ın 
küresel insani meselelere karşı 
sergilediği kararlı liderliğin 
uluslararası arenada ne dere-
ce karşılık bulduğunu bir kez 
daha gördük. Gazze'de yaşa-
nan ağır tabloya rağmen insani 
yardımın sürmesi, tıbbi tahli-
yelerin güvenle gerçekleştiril-
mesi ve mazlumların sesinin 
duyurulması, Sayın Cumhur-
başkanımızın kişisel takibi, 
iradesi ve liderliğiyle mümkün 
olmuştur. Filistin meselesinde-

ki insani hassasiyetini yıllardır 
istikrarlı biçimde sürdüren 
yaklaşım, hem bölgede hem 
de uluslararası platformlarda 
güçlü bir yankı uyandırmak-
tadır. Bu gurur verici ödül aynı 
zamanda Türkiye'nin Sayın 
Cumhurbaşkanımızın vizyo-
nu doğrultusunda geliştirdiği 
insani diplomasi anlayışının 
tescili niteliği taşımaktadır. 
Sağlık yardımlarından tahliye 
operasyonlarına, diplomatik 
girişimlerden uluslararası 
farkındalık çalışmalarına ka-
dar tüm süreçler, Türkiye'nin 
mazlumların yanında olma 
iradesini ve devlet kapasitesini 
bütün dünyaya göstermiştir. 
Bu anlayışla, Cumhurbaşkanı-
mızın liderliğinde, mazlumların 
yanında olmaya, her plat-
formda haklarını savunmaya 
devam edeceğiz."

MHP Konya Milletvekili Konur Alp 
Koçak, Türkiye'nin kendi bölgesindeki 

istikrarsızlıklara karşı daha hazırlıklı olması 
gerektiğini geldiğini belirtti. Türkiye'nin, 
TSK'nın teknoloji seviyesini, reaksiyon hızını 
ve operasyonel kabiliyetini artırmasının 
önemli olduğunu belirten Koçak, "TSK'nın 
caydırıcılığı, sadece olası saldırıları bertaraf 
edecek bir güç değil, aynı zamanda Türkiye'nin 
diplomatik kapasitesini, uluslararası 
alanda müzakere gücünü ve 
manevra kabiliyetlerini de 
belirleyen bir çarpan etkisi 
görmektedir" dedi. MHP'li 
Koçak, Milli Savunma 
Bakanlığı çalışanlarının 
mümkün olan en yüksek 
mali ve sosyal imkânlardan 
yararlanması gerektiğine 

inandıklarını ifade etti. Şehit yakınları ve 
gazilerin sosyal haklarına yönelik önerilerini 
de dile getiren Koçak, şu ifadeleri kullandı: 
"Aziz şehit ve gazilerimize duyduğumuz 
sonsuz minnet ve saygının bir gereği olarak 
şehit yetimlerinin tamamına kamuda istihdam 
hakkı verilmesi, gazilerimizin kendisi dışında 
bir yakınına daha istihdam hakkı tanınması, 
şehit yakınlarına sağlanan ÖTV'siz araç alma 

hakkının gazilerimizi de kapsayacak 
şekilde genişletilmesi, şehit ve 

gazi çocuklarının tüm eğitim 
masraflarının devletimiz 
tarafından karşılanması ve 
bu gençlerimizin öğretim 
hayatları boyunca kamuya 

ait yurtlardan ücretsiz 
faydalanması gerektiğini 

savunuyoruz."

BURHANETTIN DURAN

DURAN'DAN ANLAMLI 
DSÖ PAYLAŞIMI 

Öğrenciler ücretsiz faydalansın 

KONUR ALP KOÇAK



illi Savunma Ba-
kanı Yaşar Güler, 

TBMM Plan ve Bütçe 
Komisyonunda, 

Bakanlığı ile bağlı kuruluşları-
nın 2026 yılı bütçelerine ilişkin 
sunum yaptı. Kural temelli 
uluslararası düzenin zayıfla-
dığı, güç ve nüfuz mücadelele-
rinin arttığı, bölgenin ise ateş 
çemberine döndüğü dönemde 
Türkiye'nin ilkeli ve çok boyut-
lu diplomasisiyle yol aldığını 
ifade eden Güler, bu süreçte bir 
yandan sınırların güvenliği ve 
milletin huzuru için askeri cay-
dırıcılığı artırırken, uluslararası 
meselelerin çözümü ile barışın 
tesisinde de etkin ve yapıcı bir 
tutum sergilediklerini belirtti. 

Bu beladan kurtulmalıyız
Hudutların sürekli geliş-

tirilen teknoloji yoğunluklu 
sistemlerle korunduğunu 
bildiren Güler, "Aldığımız bu 
tedbirlerin etkinliği sayesinde 
geçen yıla oranla yasa dışı ge-
çişlerde engellenen ve yaka-
lanan şahıs sayılarında düşüş 

yaşanmıştır" diye konuştu. 
Yakın çevrede yaşanan jeopo-
litik gerginliklerin tüm bölgeyi 
tehdit ettiği bir süreçte, birlik 
ve beraberliği güçlendirmek, 
iç cepheyi tahkim etmek için 
yeni bir dönemin kapılarının 
aralandığını dile getiren Güler, 
"40 yılı aşkın süredir ülkemi-
zin huzurunu ve güvenliğini 
tehdit eden terör belasından 
kurtulmak, milletimizin önüne 
konulan engelleri ortadan kal-
dırmak ve evlatlarımızın ge-
leceğini teminat altına almak 
için 'terörsüz Türkiye' hedefine 
doğru kararlı bir yürüyüş için-
deyiz" ifadelerini kullandı. 

Cumhurbaşkanı Recep Tay-
yip Erdoğan'ın vizyoner lider-
liğinde ve MHP Genel Başkanı 
Devlet Bahçeli'nin güçlü deste-
ğiyle başlatılan tarihi sürecin, 
kardeşliği pekiştirme, milleti 
güvenli ve müreffeh dolu yarın-
lara ulaştırma iradesinin en açık 
göstergesi olduğunu vurgula-
yan Güler, şunları söyledi: "Bu 
süreçte atılacak tüm adımlar 
şehitlerimizin aziz hatırasına 

asla leke düşürmeyecek, ga-
zilerimizin onuruna, asaletine 
ve verdikleri emeklere zarar 
vermeyecektir. Zira terörle 
mücadelede elde ettiğimiz 
başarılarda ve 'terörsüz Tür-
kiye' hedefimize doğru ilerle-
memizde en büyük pay başta 
aziz şehitlerimiz ve kahraman 
gazilerimiz ile onların fedakâr 
ailelerine aittir. Bu yüzden şehit 
ve gazilerimizin kıymetli hatı-
rasına sahip çıkıyor, başta Aile 
ve Sosyal Hizmetler Bakanlığı-
mız olmak üzere devletimizin 
tüm kurumlarıyla eş güdüm 
içinde şehit ve gazilerimizin 
emaneti değerli aileleri ile kah-
raman gazilerimizin yanında 
olmayı sürdürüyoruz. Yegâne 
amacımız şehit ve gazilerimizin 
mirasını korumak, onların em-
salsiz gayretleriyle elde edilen 
huzur iklimini kalıcı kılmak, 
böylelikle çocuklarımızın barış 
ve refah ortamında büyüdüğü 
bir geleceği inşa etmektir."

Terör örgütünün "Türki-
ye'den tamamen çekilme 
kararını" önemli bir adım 

olarak nitelendiren Güler, bu 
durumun sürecin işlerliği ve 
hızlanması adına memnuniyet 
verici olduğunu söyledi. 

Yakın diyalog hâlindeyiz
Sürecin sağlıklı bir şekilde 

işlemesi ve devam etmesi için 
PKK ve iltisaklı tüm grupların 
fesih kararı kapsamında başta 
Suriye olmak üzere bulundukları 
tüm bölgelerde tüm terör faali-
yetlerine son vermesi gerekti-
ğini, terör örgütünün koşulsuz 
olarak silahlarını teslim etmesi 
gerektiğini ifade eden Güler, şöyle 
konuştu: "Başta PKK/PYD/YPG/
SDG olmak üzere hiçbir terör ör-
gütünün bölgede kök salmasına 
ve farklı adlar altında faaliyet yü-
rütmesine izin vermeyeceğimizi 
bir kez daha hatırlatmak isterim. 
Yakın zamanda taraflar arasında 
ABD'de yapılan görüşme ve ko-
ordinasyonlarda Suriye ve SDG 
arasındaki entegrasyon süreci-
nin de hızlı bir şekilde tamam-
lanmasını bekliyor, hâlihazırda 
sahadaki gelişmeleri yakından 
takip ediyor, her zamanki has-
sasiyetimizle tüm tedbirlerimizi 
alıyoruz. Bu çerçevede komşu-
muz Suriye ile yakın bir diyalog 
halindeyiz. Terörle mücadele 
konusunda komşumuz Irak ve 
Bölgesel Yönetim ile de son dö-
nemde tesis ettiğimiz iş  birliğini 
yakın bir koordinasyon içerisin-
de sürdürüyoruz. Sonuç olarak 
'terörsüz Türkiye' hedeflerimize 
ulaşmaya yönelik gayretlerimiz 
sürerken, terörle mücadelemiz 
ülkemizin güvenliği, bölgemizin 
huzur ve istikrarı için tavizsiz bir 
şekilde devam etmektedir."
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Terörle mücadelede 
KESiNTi YOK  Milli Savunma 

Bakanı Yaşar Güler, 
bütçe görüşmelerinde 

yaptığı konuşmada 
"terörsüz Türkiye he-

deflerimize ulaşmaya 
yönelik gayretlerimiz 
sürerken, terörle mü-
cadelemiz ülkemizin 
güvenliği, bölgemizin 
huzur ve istikrarı için 

tavizsiz bir şekilde 
devam etmektedir" 

ifadelerini kullandı. 

KALAYCI’DAN ‘VERGI’ MESAJI TAMER OSMANAĞAOĞLU

Türkiye Büyük Millet Meclisi Genel 
Kurulu’nda konuşan Taytak, Türk 

milletinin yüzyıllardır insanı yaşatmayı 
devlet anlayışının merkezine koyduğunu 
belirterek, “Medeniyetimizin temeli ‘İnsanı 
yaşat ki devlet yaşasın’ düsturudur. Devlet, 
önce insanın canına, malına, sağlığına ve 
güvenliğine hizmet etmeyi vazife bilir” 
ifadelerini kullandı. Son dönemde 
art arda yaşanan can kayıplarını 
hatırlatan Taytak, yaşanan 
olayların yalnızca “ihmal 
vakası” değil, yetki 
karmaşası, denetimsizlik 
ve sorumluluktan kaçış 
zincirinin sonucu olduğunu 
söyledi. Taytak, İstanbul’da 
zehirlenen Afyonkarahisarlı 

vatandaşları, Bolu’daki yangında hayatını 
kaybedenleri, İzmir’de elektrik akımına 
kapılarak yaşamını yitirenleri ve İstanbul’da 
akıma kapılan çocukları örnek göstererek 
şunları kaydetti: “Kanun var, kurallar var 
ama uygulanmıyor. Yetkisizlik, denetim-
sizlik, istismar ve görevi kötüye kullanma, 
insan hayatını doğrudan tehlikeye atıyor. Bu 

zincir kırılmalı; ihmal affedilmemeli, 
adalet gecikmemelidir.” MHP 

Lideri Devlet Bahçeli’nin “İn-
san hayatı ucuz değildir” 
sözünü hatırlatan Taytak, 
“Görevini savsaklayan, va-
tandaşın canını hiçe sayan 

herkes bu milletin gözünde 
suç işlemiştir. Artık kimse 

ihmalle gizlenemez” dedi. 

M

MHP Genel Başkan Yardım-
cısı ve Konya Milletvekili 

Mustafa Kalaycı, TBMM Genel 
Kurulundaki görüşmeler sıra-
sında vergi düzenlemeleriyle 
ilgili önemli açıklamalarda bu-
lundu. Kalaycı, teklifin birçok 
alanda vatandaş ve esnaf için 
ciddi sonuçlar doğuracağını 
belirterek uyarılarda bulundu. 

Kalaycı, büyükşehirler-
de nüfusu 30 bini geçen 
ilçelerde esnafın 
2026 itibarıyla ger-
çek usule geçece-
ğini hatırlatarak 
şunları söyledi: 
“Gerçek usule 
geçiş de-
mek; def-
ter tut-
mak, KDV 
ödemek, 

e-fatura, e-defter gibi dijital 
yükümlülüklerle karşı karşıya 
kalmak demektir. Küçük esnaf 
bu yükü kaldıramaz. Basit usul 

şartlarını taşıyan esnaf 
kapsam dışı bıra-
kılmalı.” Esnafın 
güçlendirilmesi 
için atılması gere-

ken adımlara 
da değinen 

Kalaycı, 
“Esnafı 

koruyacaksak önce AVM ve 
zincir marketlerin şehir mer-
kezlerinde kontrolsüz şekilde 
yayılmasına sınır getirmeliyiz. 
Pazar günü kapalı olmaları da 
ciddi bir ihtiyaç” dedi. Esnafın 
karşı karşıya kaldığı bankacı-
lık maliyetlerine dikkat çeken 
Kalaycı, “Pos komisyonları 
esnafın belini büküyor. Bu 
komisyonlar mutlaka düşürül-
meli” diyerek çağrıda bulundu.

'Bağ-kur prim gün
sayısı 7200’e inmeli'
Emeklilik düzenlemeleriyle 

ilgili konuşan Kalaycı, “Bağ-
Kur’lu esnafımızın prim gün 
sayısı mutlaka 7200’e düşü-

rülmelidir. Bu artık ertelen-
memesi gereken bir düzen-
leme” ifadelerini kullandı. 
Yeni teklifle SGK prim oran-

larının artırıldığını söyleyen 
Kalaycı, “İşveren prim teşviki 
4 puandan 2 puana indiriliyor, 
genç girişimci desteği kaldı-
rılıyor. Bu da işveren için yeni 
bir yük anlamına geliyor” diye 
konuştu. 

Kalaycı, borçlanma ve ihya 
prim oranlarının yükseltilme-
sinin olumsuz etkilerine dik-
kat çekerek, “İhya prim oranını 
yüzde 45’e çıkarmak esnafı 
mağdur eder. Oranın gözden 
geçirilmesi şart” dedi. Son 
olarak emekli aylığı düzenle-
mesine değinen Kalaycı, “Aylık 
bağlama sistemi adil, sürdürü-
lebilir, aynı zamanda çalışmayı 
teşvik eden bir yapıya kavuş-
turulmalıdır. Emekliler arasın-
daki yıllara dayalı eşitsizlikler 
mutlaka giderilmelidir” değer-
lendirmesinde bulundu.

TBMM Genel Kurulunda 
siyasi partilerin grup baş-

kanvekilleri yerlerinden söz 
alarak gündeme ilişkin değer-
lendirmelerde bulundu.  MHP 
Grup Başkanvekili Erkan Ak-
çay, MHP Kurucu Genel Başkanı 
merhum Alparslan Türkeş'in 
doğumunun 108. yıl dönümü-
nü idrak ettiklerini anımsattı. 
Türkeş'in sadece bir siyasi parti 
lideri değil, ömrünü Türk mil-
letinin bekasına, Türk dünya-
sının birliğine ve İslam'ın nurlu 
yoluna vakfetmiş bir dava ve 
ülkü insanı olduğunu söyleyen 
Akçay, "Bizler onun evlatları, 
onun talebeleri olarak bilge lide-
rimiz Devlet Bahçeli'nin öncü-
lüğünde, Başbuğumuzun açtığı 
yolda, gösterdiği hedefe dur-
madan yürüyoruz. Bu vesileyle, 
cennetmekan Başbuğumuz 
Alparslan Türkeş başta olmak 
üzere, vatan ve dava uğruna 
toprağa düşmüş tüm şehitleri-
mizi rahmetle anıyoruz" dedi.

Öğretmenler Günü'ne deği-

nen Akçay, konuşmasını şöyle 
sürdürdü: "Mutsuz bir öğretme-
nin kaygılı nesiller yetiştireceği 
gerçeğinden hareketle, öğret-
menlerimizin refahını artıra-
cak, yüzlerini güldürecek ve 
öğrenciyle bağlarını güçlendi-
recek adımlar atılmalıdır. Temel 
hedef ve dilek, atanamayan tek 
bir öğretmenin kalmamasıdır. 
Eğitim camiasındaki mağdu-
riyetlerin giderilmesi adına şu 
adımlar önem arz etmektedir. 
Bir, 2023 KPSS'de ilk 20 bine 
girdiği hâlde mülakatta elenen 
1611 öğretmen adayının hakla-
rının iadesi ve bu amaçla ilave 
kontenjan tahsis edilmesi. İki, 
2024 KPSS'de yüksek puan alıp 
dereceye girmesine rağmen 
kısıtlı kontenjanlar nedeniy-
le atanamayan adaylara ek 
kontenjan hakkı tanınması. 
Üç, 2025 Akademik Giriş Sına-
vı için belirlenen 10 bin kişilik 
kadronun artırılması ve 14 aylık 
eğitim süresinin daha makul bir 
seviyeye çekilmesi."

ATANMAYAN TEK 
ÖĞRETMEN KALMASIN

ADALET DEVLETIN TEMELI 
MILLI VARLIĞIN HARCIDIR

TBMM Plan ve Bütçe Komis-
yonunda bütçe maratonu de-

vam ediyor. Bütçesinin görüşül-
düğü komisyonda konuşan MHP 
Genel Sekreter Yardımcısı, İzmir 
Milletvekili Tamer Osmanağaoğ-
lu, adaletin hava, su, yemek gibi 
temel bir ihtiyaç olduğunun altını 
çizdiği konuşmasında, "Birçok 
adalet tanımı olsa da “herkese 
hak ettiğini vermek” tanımı “hak, 
hukuk, eşitlik, güvende hisset-
me, fayda” kavramlarıyla örtü-
şen bir tanım olması hasebiyle 
düşüncelerimize tercüman olan 
bir tanımdır. Çağın gereği; adalet 
arayışının belirli bir hukuk te-
melinde gerçekleşmesi, herkesin 
hakkını arayabileceği bir adalet 
sisteminin temin edilmesi ise sa-
nıyorum en büyük sorumluluk-
larımız arasındadır. Bu sebeple 
adalet arayışının merkezi hâline 
gelen Adliyelerimizin şartlarının 
iyileştirilmesi, adalet ordumuzun 
ihtiyaçlarının layıkıyla karşı-
lanması, bunlara yönelik atılan 
adımlar kıymetlidir” dedi. 

Osmanağaoğlu, "Sürekli 
geliştiğini gördüğümüz hukuk 
sisteminin dayandığı temel 
değer her şeyden önce adalet, her 

şeyden önce insandır. Dolayısıyla 
Türk ve Türkiye Yüzyılı’nın temel 
direklerinden birisinin, hatta en 
önemlisinin adalet olduğu da 
muhakkaktır.Liderimiz Sayın 
Devlet Bahçeli’nin ifade ettikleri 
gibi, "Adalet temel hak ve öz-
gürlüklerin düşüncesi olmakla 
birlikte, devletin temeli, milli 
varlığın harcıdır. Bu temel ko-
runduğu müddetçe milli birlik ve 
dayanışma ruhu zayıf düşmeye-
cek zedelenmeye maruz kalma-
yacaktır. Adalet sadece kişiler 
arasındaki anlaşmazlıkları değil 
devleti koruyan, milleti yaşatan, 
milli birliği ve milli şuuru teminat 
altına alan bir değerdir. Kaldı ki 
bu topraklarda adaletin sağlan-
masına vesile olacak bir hukuk 
sisteminin inşa edilmesi, sadece 
siyasi sınırlarımızda değil, sınır-
ların ötesine taşan ve parmakla 
gösterilecek örnek bir adalet 
sistemini de beraberinde getire-
cektir” ifadelerini kullandı. 

MHP Grup Başkanvekili 
Erkan Akçay, "Temel 

hedef ve dilek, 
atanamayan tek bir 

öğretmenin kalmamasıdır. 
Eğitim camiasındaki 

mağduriyetlerin 
giderilmesi adına şu 

adımlar önem arz 
etmektedir" dedi. 

Adalet Bakanlığı Bütçesi üze-
rinde konuşan Tamer Osma-
nağaoğlu, “Dolayısıyla Türk 

ve Türkiye Yüzyılı’nın temel 
direklerinden birisinin, hatta 
en önemlisinin adalet olduğu 

da muhakkaktır. Adalet 
temel hak ve özgürlüklerin 
düşüncesi olmakla birlikte, 

devletin temeli, milli varlığın 
harcıdır” dedi. 

MHP’li Mustafa Kalaycı, yeni vergi teklifinin birçok alanda ağır yük getirdiğini belirterek “Bu 
düzenlemeler vatandaşın ve esnafın omuzlarına ciddi maliyet bindiriyor” uyarısında bulundu.

MUSTAFA KALAYCI

ACIPAYAM’LI ÇIFTÇIDEN MHP’YE ANLAMLI DESTEK

Acıpayam’lı çiftçi Himmet Akın tarlasına traktörüyle MHP ve Üç hilali işleyerek anlamlı bir destek verdi. Denizli’nin Acıpayam ilçesinde Milliyetçi Hareket Partisi’ne, uzun yıllardır 
gönül veren isimlerden olan çiftçi Himmet Akın, tarlasını sürerken traktörüyle toprağa “MHP” ve “Üç Hilal” simgesini işleyerek anlamlı bir destek mesajı verdi. Akın’ın bu duyarlı 

davranışı, ilçe genelinde takdirle karşılanırken, MHP Acıpayam İlçe Başkanı Ali Akgün de gösterilen bu vefaya teşekkür etti. MHP Acıpayam İlçe Başkanı Ali Akgün yaptığı açıklamada, 
“Milliyetçi Hareket Partisi’ne gönül veren hemşehrilerimizin bu samimi ve gönülden destekleri bizlere güç ve motivasyon vermektedir. Çiftçimiz Himmet Akın’ın toprağına nakşettiği 

Üç Hilal ve MHP sevgisi, davamıza olan bağlılığın en güzel örneklerinden biridir. Kendisine bu anlamlı davranışından dolayı teşekkür ediyorum” dedi.

İnsan hayatı pazarlık konusu değil 

MEHMET TAYTAK

ADADA TEK ÇIKAR YOL EŞiTLiK 
Mavi ve gök vatandaki hak ve 
menfaatlerin korunması için de 

her türlü çabayı gösterdiklerini belirten 
Güler, Ege ve Doğu Akdeniz'deki 
faaliyetleri milli çıkarlar doğrultusunda 
etkin şekilde yaptıklarını bildirdi.

Ege ve Doğu Akdeniz'de Türkiye'yi 
yok sayan veya haklarını gasbetme 
niyeti taşıyan hiçbir projenin gerçekle-

şemeyeceğini vurgulayan Güler, şunları 
kaydetti: "Kıbrıslı kardeşlerimizin hak 
ve menfaatlerini savunmaya devam 
ediyoruz. Şu bir gerçek ki adada adil 
ve kalıcı çözüm için tek çıkar yol, Kıbrıs 
Türklerinin egemen eşitliği ve eşit ulus-
lararası statüsünün kabulüdür. Bunların 
yanı sıra Güney Kıbrıs Rum Yönetimi'nin 
bölge içinden ve dışından ülkelerle 

askeri ve siyasi ilişkilerini geliştirme ve 
silahlanma hevesi gerginliği artıracak 
ve istikrara zarar verecek mahiyette 
ilerlemektedir. Dolayısıyla bu çabalara 
karşı proaktif savunma ve güvenlik 
politikamız doğrultusunda gerekli 
tedbirleri alırken her koşulda Kıbrıslı 
kardeşlerimizin yanında olduğumuzu da 
bir kez daha hatırlatmak isterim."
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Şiddetli yağışlar nedeniyle bölge genelinde yüzlerce çadır ve sı-
ğınma merkezi sular altında kaldı. Bölgeyi etkisi altına alan olum-
suz hava, İsrail saldırıları nedeniyle evlerini terk etmek zorunda 
kalarak çadır ya da sığınma merkezlerinde barınan Filistinlilerin 
koşullarını daha da ağırlaştırdı. Sel sularının, İsrail saldırılarından 
kalan askeri mühimmatı yerleşim bölgelerine sürüklediğine iliş-
kin yüzlerce ihbar aldıklarını kaydeden Filistinliler, bunun ciddi bir 
tehdit oluşturduğu konusunda uyardı. Filistinli yetkililer, "Şiddetli 
yağışlar sonucu binlerce hasarlı bina çökme tehlikesiyle karşı 
karşıya ve bu Filistinlilerin hayatını tehdit ediyor" diye konuştu.
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Öte yandan Tel Aviv yönetimi, 
1971'de Filistin topraklarını 

gasbeden İsraillilerin Batı 
Şeria'da İsrail Sivil İdaresi'ne 
kayıtlı şirketler kurarak arazi 
satın almasını öngören karar 

çıkartmıştı. İşgal altındaki 
Batı Şeria'da gasbedilen 

Filistin toprakları üzerine 
kurulu 250'ye yakın yasa dışı 
yerleşim bulunuyor. Uluslara-
rası hukuka göre Batı Şeria ve 

Doğu Kudüs'teki bu gasplar 
yasa dışı sayılıyor.

Hukuka göre 
yasa dışı gasp

1 MILYON YAHUDI 
İSRAIL'E TAŞINIYOR

İLHAK İÇİN 
İLK HAMLE!
İsrail Meclisi Dış İlişkiler ve Savunma Komitesi, işgal 
altındaki Batı Şeria'yı ilhak çabalarına hız verilen dö-
nemde, Yahudilerin işgal altındaki topraklarda arazi 
satın almasını kolaylaştıracak yasa tasarısını onayladı.

Eskiye dönmesi onlarca yıl alır
BM raporuna göre, ateşkesin 
ardından ölüm kalım müca-

delesinin devam ettiği Gazze’nin 7 
Ekim 2023 öncesine dönebilmesi 
en iyimser durumda bile onlarca 
yıl sürecek. Henüz ikinci aşa-
masına geçilemeyen ateşkes ile 
uluslararası kamuoyunun dikkati 
Gazze’den uzaklaşırken Filistin-
liler, yardım tırlarının yetersizliği 
nedeniyle açlıkla ve İsrail ordusu-
nun çeşitli bahanelerle gerçekleş-
tirdiği ani saldırılar ile baş etmeye 
çalışıyor. Birleşmiş Milletler Tica-
ret ve Kalkınma Ajansı (UNCTAD) 
tarafından yayınlanan bir rapora 
göre Gazze’de meydana gelen tah-
ribatın boyutu, hem insani hem de 
ekonomik krizlerin art arda pat-
lak vermesine neden oldu. 2024 
yılında kişi başına düşen gayrisafi 
yurt içi hasıla 161 dolara geriler-
ken, yaşanan krizler “bölgenin 

geri kalmışlıktan çıkarak top-
yekûn bir çöküşe sürüklenme-
sine” yol açtı. Gazze’nin yeniden 
inşasının 70 milyar dolardan fazla 
bir meblağa mal olacağı belirtilen 
raporda, “yabancı yardımların 
arttığı iyimser bir senaryoda bile, 
Gazze’nin Ekim 2023 öncesi refah 
düzeyine dönmesinin onlarca yıl 
alacağı” kaydedildi.

Katil İsrail ordusu ateşkese rağmen Gazze Şeridi'ne saldırılarına devam ediyor. Son 
24 saatte 17 Filistinli daha hayatını kaybetti. Saldırılar ve ağırlaşan kış koşullarının 
yanı sıra Gazzeliler ayrıca İsrail'in geride bıraktığı patlamamış mühimmatlara karşı 

da yaşam mücadelesi veriyor. İsrail askerlerinin bazı bombaları ölüm tuzakları 
şeklinde bıraktığı biliniyor. İsrail'in Gazze'ye iki yıllık saldırıları, geride 66 bin ton 

patlamamış mühimmat bıraktı. Bu tür bombalar nedeniyle şimdiye kadar en az 70 
kişi hayatını kaybetti. Öte yandan İsrail'in gıda dağıtım merkezlerinin bağlı olduğu 
İsrail-ABD güdümlü Gazze İnsani Yardım Vakfı faaliyetlerini sonlandırdığı belirtildi. 

İsrail ordusunun 2 yıl süren soykırım boyunca insani yardım adı altında kurulan 
dağıtım bölgelerinde 2 bin 614 Filistinliyi katlettiği bildirildi. 

T.C. BURHANİYE İCRA DAİRESİ
Örnek No:55*
2025/267 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/267 TLMT. sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Balıkesir İl, Burhaniye İlçe, PELİTKÖY Mahalle/Köy, Karantılık Mevkii, 
558 Ada, 2 Parsel, A BLOK ZEMİN + 1.KAT 12 NOLU B.B. Nolu Bağımsız Bölüm 
Balıkesir ili Burhaniye İlçesi Pelitköy Mah. Karantılık Mevkii 558/2 ada parsel A blok 
Zemin +1 kat 12 nolu B.B.TAŞINMAZIN ULAŞIMI, ÇEVRE İLE BAĞLANTISI :Kıymet 
takdirine konu olan taşınmaz; Pelitköy Mahallesi, Deniz caddesi, Tanış sitesi No:3/1-A 
Burhaniye/ Balıkesiraçık adresinde bulunmaktadır. Konum olarak; Burhaniye Pelitköy 
mahallesi Kuvvayi Milliye caddesini kuzey istikametinde ilerlenerek sola 28210 sokağa 
dönülür buradan yaklaşık 110 m sonra sola deniz caddesine dönülür 50 m sonra sol 
kolda taşınmazın olduğu gayrimenkulün yeridir. Taşınmazın bulunduğu bölge orta-üst 
gelir düzeyli insanların tercih ettiği, yazlık amaçlı kullanılan bir bölgedir. Taşınmazın 
yakın çevresinde, Zemin+1 katlı betonarme dubleks müstakil binalar ve siteler 
bulunmaktadır. Taşınmazın bulunduğu bölgeye ulaşım toplu taşıma araçları ile sürekli 
olarak sağlanabilmektedir. Teknik alt yapısı tamamlanmıştır. Burhaniye ilçesi Merkezin 
kuşbakışı yaklaşık 11 km batısında yer almaktadır. Denize ve plaja yaklaşık 300m 
mesafededir.Bölgede ulaşım ve alt yapı sorunu bulunmamaktadır.
KIYMET TAKDİRİNE KONU OLAN TAŞINMAZIN BULUNDUĞU ANA TAŞINMAZIN 
ÖZELLİKLERİ
Değerlemeye konu taşınmazın bulunduğu ana gayrimenkul 558 ada 2 parselde yer 
almakta olup 3311,03 m2 arsa üzerine Betonarme karkas tarzda, Ayrık nizam olarak 
inşaa edilmiştir. Zemin +1 normal kattan oluşan dubleks meskendir. Eğimli arazi üzerinde 
olan parsel, düzgün olmayan geometrik şekle sahiptir. Doğu, güney ve batı yönden yola 
diğer yönlerden komşu parsellere cephelidir. Parsel üzerinde Bitişik nizam A tipi dörtlü 
2 adet blok ve 2 adet ikiz nizam bina bulunmaktadır. B tipiüçlü bitişik nizam bir adet 
blok bulunmaktadır. A tipi bloklar dubleks mesken ve B tipi blok mesken vasıflıdır. 1b.b-
2b.b......11bb-12bb dubleks mesken ve 14bb-....18bb mesken niteliğindedir.Toplam 18 
adet bağımsız bölüm bulunmaktadır. Parselin eğimli olması nedeni ile kademeli olarak 
bloklar yerleştirilmiş ve parsel içinde istinat duvarları bulunmaktadır.
KIYMET TAKDİRİ İSTENEN A TİPİ, Z+1.KAT 12 NUMARALI BAĞIMSIZ BÖLÜMÜN 
ÖZELLİKLERİ
6/90 arsa paylı, A tipi Z+1. Kat 12 numaralı dubleks mesken, Onaylı mimarı projesinde 
ki vaziyet planına göre; Parselin batı cephesinde ki Deniz caddesi üzerinden parsele 
bakıldığında sol kolda ki 1. dörtlü bitişik nizam dubleks meskenlerin sol kolda ki 1 
dubleks meskendir. Onaylı mimari projesine göre; zemin kat, oturma odası, mutfak, 
banyo, giriş, merdiven kovası ve teras mahallerinden oluşmakta olup yaklaşık brüt 
46m2 kapalı alan ve 18m2 açık teras alanı bulunmaktadır.1. Normal kat, antre, 2 
oda , merdiven kovası vebalkon hacimlerinden oluşmakta olup yaklaşık brüt 46 m² 
brüt kullanım alanlıdır. Teras dahil yaklaşık toplam 110 m2alanlıdır.Bilirkişi raporunda 
belirtilmiş olup rapor şartname ekine eklenmiştir.
Arsa Payı : 6/90
İmar Durumu: İlçemiz, Pelitköy Mahallesi 558 ada 2 numaralı parsel, 1/1000 ölçekli
Uygulama İmar Planı sınırları içerisinde “Konut Alanı” lejantında kalmaktadır. Yapılaşma 
koşulları:* Ayrık
Nizam* 2KatTAKS: 0.20* KAKS: 0.40*« Ön bahçe mesafesi: 5,00m.* Diğer meri 
yapılaşma koşulları (saçak
seviyesi, çatı meyili vb.) resmi imar durum belgesinde belirtilecektir.
Kıymeti : 6.250.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir. Dosya arasında mevcuttur. 01/06/1995 
tarihli
yönetim planı beyan şerhi ve 29/08/2012 tarih - 6111 yevmiye nolu ‘’ ... KM ne 
çevrilmiştir’’ beyan şerhleri ile
birlikte ihaleedilecektir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 27/01/2026 - 10:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/02/2026 - 10:11

  Başlangıç Tarih ve Saati : 24/02/2026 - 10:11

  Bitiş Tarih ve Saati : 03/03/2026 - 10:11

24/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343983

1.Artırma

2.Artırma

srail Meclisi Dış 
İlişkiler ve Savunma 

Komitesi, Yahudilerin 
işgal altındaki Batı Şe-

ria'da arazi satın almasını kolay-
laştıracak yasa tasarısını onayladı.  
Haaretz gazetesinin haberine 
göre, yasa tasarısı, Moşe Solo-
mon, Limon Son Har-Melech, Yuli 
Edelstein’ın dâhil olduğu bir grup 
milletvekili tarafından komiteye 
sunuldu.

 Dış İlişkiler ve Savunma Ko-
mitesi, işgal altındaki Batı Şeria'yı 
ilhak çabalarına hız verdiği bir 

dönemde, Filistin topraklarını 
gasbeden İsraillilerin bölgede arazi 
satın almasını önünü açacak tasa-
rıya onay verdi.

 
‘Toprak kazanmanın zamanı geldi’
Komitenin onayladığı tasarı, 

İsrail Meclisi'nde 3 oylamadan da 
geçmesi halinde yasalaşacak. Dış 
İlişkiler ve Savunma Komitesi 
Başkanı Boaz Bismuth, tasarı-
nın oylamada kabul edilmesinin 
ardından yaptığı açıklamada, 
“Ayrımcılığı ortadan kaldırmanın 
ve İsrail vatandaşlarının toprak-

ları üzerindeki doğal haklarını 
geri kazanmasının zamanı geldi" 
ifadelerini kullandı. İsrailli sivil 
toplum kuruluşu Barış Şimdi'den 
(Peace Now) yapılan açıklamada, 
"uluslararası hukukun açık ihlali" 
olan yasa tasarısının aşırı sağın 
başlattığı bir başka ilhak ham-
lesi olduğunun altı çizildi. İsrail 
ordusunun 1967'de işgal ettiği Batı 
Şeria'da Ürdün yasaları geçerlili-
ğini korurken uluslararası hukuka 
göre, İsrail'in işgalci güç olarak 
yürürlükte olan yasaları değiştir-
me yetkisi bulunmuyor.

TERÖR DEVLETINDEN TARTIŞMALI YASAYA ONAY:

İ

Israel Hayom’un New 
York’ta düzenlediği 

zirvede, İsrail’in demografi-
sini güçlendirmek için dünya 
çapında 1 milyon Yahudiyi 
İsrail’e taşıma planı masaya 
yatırıldı. Gazze Şeridi'n-
de devam eden ağır insan 
hakları ihlallerine rağmen 
Tel Aviv yönetiminin yeni bir 
nüfus mühendisliği projesine 
yönelmesi büyük tepki çekti. 
Israel Hayom'un duyurduğu 
plana göre hedef, önümüzde-
ki 10 yılda dünya genelinden 
1 milyon Yahudiyi İsrail'e 
getirerek ekonomik ve siyasi 
gücü artırmak. Zirvede bu 
kampanyayı yürüten isimler 
arasında Ronald S. Lauder, iş 
insanı Sylvan Adams ve ya-
tırımcı Michael Eisenberg de 
bulunuyor. Bu girişim, işgal 
altındaki Batı Şeria ve Batı 
Kudüs'te İsrail'in yıllardır 
eleştirilen yerleşimci geniş-
leme stratejisini güçlendirme 

çabası olarak yorumlandı. 
Toplantıya New York'taki 
etkin Yahudi topluluklarının 
temsilcileri de katıldı.  Amaç, 
"diaspora ile bağları güçlen-
dirmek", "güvenli bir gelecek 
sağlamak" ve "profesyonel 
fırsatlar yaratmak." An-
cak eleştirmenlere göre bu 
söylemler, Gazze'deki sivil 
kayıpların gölgesinde meş-
ruiyet kazandırma çabası.  
Zirve, İsrail'in Gazze Şeridi'n-
de on binlerce sivilin haya-
tını kaybetmesine yol açan 

saldırılarını sürdürdüğü bir 
dönemde gerçekleşiyor. Bu 
nedenle "11. Milyon Planı" 
birçok insan hakları savunu-
cusu tarafından "demografik 
manipülasyon" ve "işgal 
politikalarının derinleştiril-
mesi" olarak eleştiriliyor.  Dr. 
Miriam Adelson'un ev sahip-
liğindeki zirvede; İsrail–ABD 
ilişkileri, ABD'de yükselen 
siyonizm rahatsızlığı, savaş 
sonrası İsrail ekonomisinin 
sarsılması, teknoloji sektörü 
gibi başlıklar da tartışıldı.

PATLAMAMIŞ BOMBALARLA PATLAMAMIŞ BOMBALARLA 
ÖLÜM TUZAĞIÖLÜM TUZAĞI
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‘ZELENSKIY 
ANLAŞMAYI 
KABUL ETTI’

MADURO, 
B-52’LERE 

KARŞI KILIÇ 
ÇEKTI!

ABD basınının iddiası-
na göre Ukrayna barış 
anlaşmasının şartlarını 
kabul etti. Konuya dair 
resmi açıklama 
yapılmazken, Ukrayna 
Devlet Başkanı Zelens-
kiy'nin planı görüşmek 
ve anlaşmayı en erken 
tarihte tamamlamak 
için ABD'ye gideceği 
duyuruldu. Rusya 
Dışişleri Bakanı Sergey 
Lavrov, Ukrayna ile 
olası barış müzakere-
lerinde Türkiye'nin ara 
bulucu rol üstlenebi-
leceğini söylemişti. 
Lavrov, Rusya’nın 
Washington’dan, 
Avrupa ve Ukrayna ile 
koordinasyon sürecinin 
sürdüğü “Trump planı-
nın” bir versiyonunun 
kendilerine resmen 
iletilmesini beklediğini 
belirtti.

Venezuela lideri Nicolas 
Maduro, katıldığı 
askeri törende ülkesinin 
sembolü Bolivar kılıcını 
çekip, ABD'ye çarpıcı 
mesajlar verdi. Karayip-
ler’de ABD ile Venezu-
ela arasındaki tansiyon 
yükselirken, binlerce 
Venezuelalı Washing-
ton’ın ülkeye yönelik 
tehditlerini protesto 
etmek ve Devlet Baş-
kanı Maduro’ya destek 
vermek için sokaklara 
çıktı. Maduro’nun 
askeri kamuflaj giymesi 
ve konuşması boyunca 
elindeki kılıcı sallaması, 
izleyenlerin dikkatini 
çekti. Venezuelalı lider, 
“Bu toprakların her bir 
karışını, nereden gelirse 
gelsin, tehdit veya sal-
dırganlığa karşı savun-
maya hazır olmalıyız. 
Bizi yenemeyecekler, 
çünkü biz yenilmeziz” 
ifadelerini kullandı.

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/430 Esas

İLAN
Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Arslandamı Mahallesi, 1654 Ada, 464 
Parsel taşınmaz ile ilgili kamulaştırma 
davası açılmış olup, Davacı T.C.DEVLET 
DEMİR YOLLARI İŞLETMESİ GENEL 
MÜDÜRLÜĞÜ tarafından tescili talep 
edilen söz konusu yukarıda sınırları 
belirtilen taşınmazda hak iddia edenler 
varsa ilan tarihinden itibaren 3 ay süre 
içerisinde mahkememizin yukarıda esas 
sayılı belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak 
duruşma sonucundaki toplanacak 
delillere göre bir karar verileceği ilanen 
duyurulur.
Duruşma günü:12/02/2026, saat:10:10

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343967

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/433 Esas

İLAN
Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Arslandamı Mahallesi, 1654 Ada, 137 
Parsel sayılı sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup, 
Davacı T.C.DEVLET DEMİR YOLLARI 
İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
tarafından tescili talep edilen söz konusu 
yukarıda sınırları belirtilen taşınmazda hak 
iddia edenler varsa ilan tarihinden itibaren 
3 ay süre içerisinde mahkememizin 
yukarıda esas sayılı belirtilen dava 
dosyasına itirazlarını bildirmeleri aksi 
takdirde yapılacak duruşma sonucundaki 
toplanacak delillere göre bir karar 
verileceği ilanen duyurulur.
Duruşma günü: 12//02/2026, saat:10:25

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343965

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
İLAN

Sayı : 2025/435 Esas
Dava konusu Adana ili, Seyhan 
ilçesi, Şakirpişi Mahallesi, 9988 
Ada, 12 Parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup,
Davacı T.C.DEVLET DEMİR YOLLARI 
İŞLETMESİ GENEL MÜDÜRLÜĞÜ 
tarafından tescili talep edilen söz 
konusu yukarıda sınırları belirtilen 
taşınmazda hak iddia edenler varsa ilan 
tarihinden itibaren 3 ay süre içerisinde 
mahkememizin yukarıda esas sayılı 
belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak 
duruşma sonucundaki toplanacak 
delillere göre bir karar verileceği ilanen 
duyurulur.
Duruşma günü:12/02/206 saat:10:35

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343974

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343155

Örnek No:55*
2025/1232 TLMT.
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2025/1232 TLMT. sayılı dosya numarası ile 
erişim sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
TAPU BİLGİLERİ: Antalya ili, Manavgat ilçesi, Yukarı Mahalle, 2037 ada 3 parsel 
numaralı taşınmaz, 259,00m2 yüzölçümünde, Arsa vasfında tapuda kayıtlıdır. 
Taşınmaz üzerinde kat irtifakı tesis edilmiştir. 01.04.2013 tarihinde yönetim planı 
oluşturulmuş binanın, kıymet takdirine konu olan kat irtifakına ayrılan 2/9 arsa paylı 
1.Kat 3 numaralı Konut vasıflı bağımsız bölümün tamamı borçlu Ş*** K*** adına 
kayıtlıdır. Bağımsız bölümün E3 numaralı Odunluk, Kömürlük eklentisi vardır. 
Borçlunun hissesi üzerinde Akbank T.A.Ş. lehine ipotek ile icrai haciz ve ihtiyati haciz 
şerhleri bulunmaktadır
PARSELİN KONUMU VE ÇEVRESEL ÖZELLİKLERİ:
Keşfe konu bağımsız bölümün üzerinde bulunduğu 2037 ada 3 parsel numaralı 
taşınmaz Manavgat İlçesi, Yukarı Pazarcı Mahallesinde, Manavgat Belediyesinin 
120m kadar kuzeyinde, 4055 sokak üzerinde ve bu yola doğu yönden cepheli 
durumda olup, yaklaşık kuş uçuşu olarak Manavgat Irmağı?na 250m, Manavgat 
Devlet Hastanesi?ne de 900m mesafede bulunmaktadır. Hudutları itibari ile parselin 
doğusu yol, diğer cepheleri ise komşu parseller ile çevrilidir. Parsel çevresinde 
bulunan imar yolları açılmış ve kaplanmıştır. Parsel konumu itibari ile Manavgat 
Belediyesi sınırları içerisinde bulunmakta olup, belediye ve diğer kurumların sağlamış 
olduğu tüm altyapı hizmetlerinden yararlanabilir durumdadır. Parsel, çevresinde 
konut amaçlı yapılaşmanın yoğun olarak bulunduğu bir bölgede bulunmaktadır. 
Parsel konumu itibari ile talep oranının yoğun olduğu bir bölgede bulunmaktadır.
BAĞIMSIZ BÖLÜMÜN ÖZELLİKLERİ:
Keşfe konu parsel üzerinde bir adet betonarme karkas yapı bulunmaktadır. Bu 
yapı bodrum kat, zemin kat, 1. normal kat, 2. normal kat ve çatı katı seviyelerinden 
oluşmaktadır. Yapının dosya içerisinde bulunan mimari projesi tarafımızdan 
incelenmiştir. Projesine göre yapının bodrum katı dairelere ait
eklentiler olan odunluklar ve bir adet daire amaçlı olarak, üst katları ise tek daire konut 
amaçlı olarak tasarlanmıştır. Yapının dış cephesi sıva üstü boya, cephe doğramaları 
ise plastiktir. Yapı keşif tarihi itibari ile belirli oranda yıpranmış bir görünüme sahiptir. 
Keşfe konu 3 bağımsız bölüm numaralı daire yapının 1. normal katında bulunan 
dairesidir. Projesine göre daire, antre, banyo&wc, yatak odası, oturma odası, 
mutfak, salon ve balkon mahallerinden oluşmaktadır. Dairenin giriş kapısı çelik kapı, 
iç kapıları panel kapı, cephe doğramaları plastik, duvarları alçı sıva üstü boya, zemin 
kaplamaları ise kısmen seramik, kısmen laminant parkedir. Projesine göre keşfe 
konu dairenin balkonları ile birlikte brüt inşaat alanı 110m² olarak tespit edilmiş, net 
alanı ise 72m² olarak hesaplanmıştır.
Adresi : Antalya İli, Manavgat İlçesi, Yukarı Pazarcı Mahallesi, 4055 Sokak, Kaya 
Apartmanı, No:5, Kat:1, Daire No:3 Manavgat / ANTALYA
Yüzölçümü : 259 m2
Arsa Payı : 2/9
İmar Durumu : Yok, İnşaat tarzı Manavgat 1/1000 ölçekli Uygulama İmar Planında 
Konut Alanlarıiçerisinde kalmakta olup, yapılaşma koşulları; Ayrık Nizam ve 3 Kat 
olarak tanımlanmıştır.
Kıymeti : 4.800.000,00 TL
KDV Oranı : %1
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/01/2026 - 13:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/01/2026 - 13:45

  Başlangıç Tarih ve Saati : 19/02/2026 - 13:45

  Bitiş Tarih ve Saati : 26/02/2026 - 13:45

20/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

1.Artırma

2.Artırma

T.C. MANAVGAT İCRA DAİRESİ

T.C. KAHRAMANKAZAN (SULH HUKUK MAH.) 
SATIŞ MEMURLUĞU

Örnek No:55*
2023/49 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış olup 
mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/49 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, 
muhammen kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : Ankara İl, Kahramankazan İlçe, SARAY(İ) Mahalle/Köy, 3632 Ada, 
15 Parsel, Ankara İli Kahramankazan İlçesi, Saray(İ) Mahallesinde bulunan 
4.913,00 m2 yüzölçümlüarsa vasıflı 3632 Ada 15 Parsel no?lu taşınmaz dikdörtgen 
formdadır. Üzerinde muhdesat bulunmamaktadır. Keşif günü yapılan tespitte 
taşınmazın boş olduğu görülmüştür. Taşınmaz topoğrafik olarak % 5- 10 eğimli bir 
zemine sahiptir. 609.Caddeye cephelidir.Çevresinde çok sayıda fabrika ve depo 
niteliği ile kullanılan yapılar bulunmaktadır.Ankara-İstanbul yoluna kuş uçuşu 750 
metre ve Kahramankazan ilçe merkezine 17,00 km mesafede yer almaktadır. 
Ulaşımı kolaydırve yolu mevcuttur. Taşınmaz Büyükşehir sınırları içerisinde yer 
almaktadır. Altyapı hizmetlerinden istifadesi tamdır. Taşınmaz üzerinde Aski Genel 
Müdürlüğünün 30/06/2004 Tarihinden başlamak üzere 2 yıl süreli irtifak hakkı ve 
Devlet Su İşleri Genel Müdürlüğünün 94 m2’lik kısmında 99 yıl müddetle irtifak hakkı 
vardır.
Yüzölçümü : 4.913 m2
Arsa Payı : Tam
İmar Durumu : 1/1000 ölçekli imar planında kullanım sanayi ve depolama alanı, yapı 
nizamı ayrık, emsal 0,60, Hmax serbesttir.
Kıymeti : 54.043.000,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydında yazıldığı gibidir.
Artırma Bilgileri

  Başlangıç Tarih ve Saati : 31/12/2025 - 10:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 07/01/2026 - 10:31

  Başlangıç Tarih ve Saati : 26/01/2026 - 10:31

  Bitiş Tarih ve Saati : 02/02/2026 - 10:31

(İİK m.114 ve m.126)
(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2342949

1.Artırma

2.Artırma

T.C. ADANA 
11. ASLİYE HUKUK 

MAHKEMESİ
Sayı : 2025/423 Esas

İLAN
Dava konusu Adana ili, Seyhan ilçesi, 
Zeytinli Mahallesi, 12060 Ada, 205 
ve 206 Parsel sayılı taşınmaz ile ilgili 
kamulaştırma davası açılmış olup, Davacı 
DEVLET DEMİR YOLLARI İŞLETESİ 
GENEL MÜDÜRLÜĞÜ tarafından tescili 
talep edilen söz konusu yukarıda sınırları 
belirtilen taşınmazda hak iddia edenler 
varsa ilan tarihinden itibaren 3 ay süre 
içerisinde mahkememizin yukarıda esas 
sayılı belirtilen dava dosyasına itirazlarını 
bildirmeleri aksi takdirde yapılacak 
duruşma sonucundaki toplanacak 
delillere göre bir karar verileceği ilanen 
duyurulur.
Duruşma günü:12/02/2026, saat: 09:40

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343970

T.C. ANKARA 
11. ASLİYE TİCARET 
MAHKEMESİNDEN

ESAS NO : 2025/37 Esas
DAVALI : ALKAN GÜVENLİK TEMİZLİK 
İNŞAAT GIDA TAŞIMACILIK SOSYAL 
HİZ. SAN. VE TİC. LTD. ŞTİ- Hayrullah 
Mah. Sandalzade Bulv. Seçkinler Apt. 
C Blok No:8 Kat:1 Daire:1 Onikişubat/K.
maraş
Davacı Türkiye Elektrik Dağıtım A.Ş. 
tarafından aleyhinize açılan Alacak 
Hizmet Sözleşmesinden Kaynaklanan 
davasının yapılan yargılamasında;
Mahkememizce alınan bilirkişi raporunu 
özetle; Yargıtayın yerleşmiş içtihatları 
gereği davalının dava dışı işçiyi 
çalıştırdıkları dönemlerle sınırlı olarak 
sorumlu olduğununu kabulüne göre 
davacının Alkan Güvenlik Temizlik İnşaat 
Gıda Taşımacılık Sosyal Hiz. San. Ve 
Tic. Ltd. Şti’nin Rücu Mirtarı(%100) 
124.335,22-TL Rücu Miktarı (%50) 
62.167,61-TL olmak üzere rücu talebinde 
bulanabileceği hesaplanmıştır.
Bilirkişi raporuna HMK 281. maddesi 
gereğince tebliğ tarihinden itibaren iki 
hafta içinde itiraz etmediğiniz taktirde 
bilirkişi raporuna itiraz etme hakkından 
vazgeçmiş sayılacağınız ihtar ve tebliğ 
olunur.
Duruşma günü : 13/03/2026, saat: 11:40

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2342822

T.C. FİNİKE 
SULH HUKUK 

MAHKEMESİNDEN
İ L A N

ESAS NO : 2025/5 Tereke
Mahkememizde görülmekte bulunan 
müteveffa MEHMET ÖDEMİŞ ( 
63760286794 TC Kimlik Numaralı, 
ŞANLIURFA ili, BİRECİK ilçesi, 
MEYDAN mah/köy, 4 Cilt, 263 Aile sıra 
no, 27 sırada nüfusa kayıtlı, ABDULAZİZ 
ve SABRİYE oğlu/kızı, 15/01/1949 
dogumlu)’e ait tereke davasının yapılan 
açık yargılamasında verilen ara karar 
gereğince;
Müteveffa Mehmet ÖDEMİŞ ile kefalet 
sebebiyle alacaklıları da dahil olmak 
üzere alakadar olanların alacak ve 
borçlarını ilan tarihinden itibaren en 
geç BİR ay içinde varsa belgeleri ile 
birlikte hakimliğimize müracaatları ile 
beyan ve kayıt ettirmeleri, aksi halde 
Türk Medeni Kanunun 621.maddesi 
gereğince alacaklarını bu süre içinde 
kaydettirmeyenlerin ne şahsen ne de 
terekeye izafetle takip edemeyecekleri, 
rehin ve teminat hakkında bilgi vermeleri 
lüzumu TMK’nun 621. Maddesi uyarınca 
ilan olunur.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343408

T.C. ANKARA
İFLAS DAİRESİ

Örnek No: 33*
2025/12 İFLAS
TASFİYENİN TATİLİ İLANI 2025/12 
İFLAS Müflis Aydan Yayıncılık 
Sanayi Ve Ticaret Anonim Şirketi, 
(VKN:1090413150),93170 Ticaret Sicil 
Numaralı, müdürlüğümüz 2025/12 iflas 
sayılı dosyasında müflisin masaya 
ait hiç bir malı bulunmadığından 
bulunmadığından İİK 217. maddesi 
gereğince tasfiyenin tatiline karar 
verilmiştir. İşbu ilandan itibaren 30 gün 
içinde alacaklılar tarafından 50.000,00 TL 
verilerek iflasa müteallik işlemin devamı 
istenmediği takdirde İİK m.254 gereğince 
iflasın kapatılacağı tebliğ ve ilan olunur. 
24/11/2025

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2343520

UKRAYNA’DA 
BARIŞIN TEMINATI: 

MEHMETÇİK
Ukrayna-Rusya barışının sağlanması durumunda 

İngiliz, Fransız ve Türk askerlerinin barış gücü 
olarak Ukrayna'ya konuşlanacağı açıklandı.

Ukrayna-Rusya savaşında barış umut-
ları tekrar yeşerdi. ABD'nin 25 maddelik 
barış planı etrafında tartışmalar 
sürerken Cumhurbaşkanı Recep Tayyip 
Erdoğan'ın da katıldığı, Gönüllüler Koa-
lisyonu Liderler Zirvesi gerçekleştirildi. 
Çevrim içi yapılan toplantıda önemli 
başlıklar masaya yatırılırken daha sonra 
uluslararası başka bir programda basına 
açıklamalarda bulunan Fransa Cumhur-
başkanı Macron, üzerinde durulan çö-
züm maddeleri hakkında konuştu. Barış 
anlaşmasının imzalanması durumunda 
İngiliz, Fransız ve Türk askerlerinin Uk-

rayna’da barış gücü olarak konuşlana-
cağını açıklayan Macron, “İkinci bölüm, 
ikinci savunma hattı, bizim ‘güvence 
güçleri’ dediğimiz şeydir.

Bu şu anlama geliyor: Cephe hattın-
dan uzakta fakat Kiev ve Odesa gibi geri 
çekilme noktalarında bulunmak.

Ama planlarımız var, güvence 
güçlerini oluşturuyoruz. Bu şu demek: 
Fransız ve Avrupalı askerlerin yanı sıra, 
İngiliz, Fransız ve Türk askerleri de barış 
imzalandığı gün yani bir savaş bağlamın-
da değil güvenlik ve eğitim faaliyetleri 
yürütmek üzere orada olacak” dedi.

27 KASIM 2025  
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BULMACA

SOLDAN SAĞA: 1. Bir kavramın sembolü olan varlık 
veya eşya; belirtke - Siyasi parti - Uydurma, şişirme haber. 
2. Türk para birimi - Mercek - Gönenç - Öğütülmüş tahıl 
- Köpek. 3. Özen - Herkesin anlayamayacağı anlamda 
kullanılan söz - Hoş kokulu baharat. 4. Ata, dede - Ten - 
Çabuk olan - Bir çeşit mürekkep balığı. 5. Kırmızı - Onurluk 
- Konuk - Bir tür dans. 6. Daha iyi - Akdeniz bölgesinde 
bir akarsu - En kısa zaman - Hayvanları tımar etmek için 
kullanılan, sacdan, dişli araç. 7. Yemek - Yalım, yalaz - 
Adıyaman ilçesi - Çok itaatkar olan - Üye. 8. Uygulamalı 
öğrenme - Kars ilçesi - Düşünce - Su deposu. 9. En küçük 
askeri birlik - Lak ile cilalanmış - Yemin - Müezzinin ezan 
okuduğu yer - Lantan simgesi. 10. Sıradanlık - Savaşçı - 
Utanma duygusu - Yüzyıl. 11. Kastamonu ilçesi - Kadro 
bakımından bağlı olduğu durum; pozisyon - Japonya’da 
bir kent - Erzurum ilçesi. 12. Kayınbirader - Sporda sayı 
farkı - Japon hasırı - Molibdenin simgesi. 13. Neon simge-
si - Felsefede araz - Padişah, hükümdar, hakan - Bir iyiliğe 
erişmiş, erişen. 14. Bir ilimiz - Lohusa otu - Baston - Kokulu 
kahve.

YUKARIDAN AŞAĞIYA: 1. Karışık renkli - Birinin buyruğu 
altında olan görevli - Savaş. 2. Bir nota - Tenkit - Arap Emir-
likleri plakası. 3. Kopça halkası - Dikey, dikine. 4. Letonya 
para birimi - Kumsal - Alan topu. 5. Ağırlama, ikram - Li-
tyum’un simgesi - Vilayet. 6. Engel - Kokulu ve uçucu sıvı 
- Belirti, nişan, alamet. 7. Yaltakçı - Adet. 8. Demir simgesi 
- Madeni ip - Çay demleme aracı. 9. Sıcaklık, hararet - 
Yasaklanarak korunan nesne - Serbest bırakılmış köleler. 
10. Karşı çıkma - Belirme, ortaya çıkma. 11. Değmek, 
dokunmak - Sodyum simgesi - Divit, yazı hokkası. 12. Gelip 
geçici - Azotun diğer adı. 13. Yabancı - Sevap kazanmış 
olan - Duman karası - Litvanya plakası. 14. İç sıkıntısı 
- Duygudaşlık. 15. Eski kitap satıcısı - Gören, görücü - 
Çocuk dilinde kötü. 16. Sıvının sertlik derecesi - Hokkaya 
konan ham ipek - Niteliklerini övme. 17. Kötümser - Gözleri 
görmeyen. 18. Bir hayvan hastalığı - Ülkü, düstur - Kalça 
kemiği. 19. Başkentimiz - Gerçekçilik. 20. Yağmur getirmey-
en fırtına - Temel içecek - Holmiyum simgesi. 21. Ailesine 
bakan - Çankırı ilçesi. 22. Basketbolda hatalı yürüme - Halk 
dilinde anahtar - O yer.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 21 22

KARE BULMACA SAYI AVI

Bulmaca hazırlık: M.Erhan TURAL   bulmaca.tasarim@gmail.com
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Sudoku, 9x9 bo yut la rın da bir diyagramda çözülen ve her satır, her 
sütun ve her 3x3’lük karede 1’den 9’a rakamların birer kez yer alması 

gereken bir zeka oyunu türüdür.
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3 RAKAMLILAR
 181  318  420  436  651  661  787  788  802  834

4 RAKAMLILAR
 1315  1581  1708  2404  2696  2837  4979  5093  5307  

5387  7050  7231  7843  7976  8052
5 RAKAMLILAR

 12412  16152  17603  18032  18130  20528  30394  50314  
60529  61874  68785  78305  80327  80805  81751  84923  

87071  90203
6 RAKAMLILAR

 181676  191954  330406  670950  715468
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İslam ve
ahlak

İMSAK

İSTANBUL		  06:28	 07:58	 12:57	 15:23	 17:45	 19:10
ANKARA		  06:11	 07:40	 12:41	 15:10	 17:33	 18:56
İZMİR		  06:32	 07:59	 13:04	 15:37	 17:59	 19:20
BURSA		  06:27	 07:56	 12:56	 15:25	 17:47	 19:11
TRABZON	 	 05:45	 07:15	 12:14	 14:40	 17:02	 18:27

NAMAZ VAKiTLERi
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GÜNEŞ ÖĞLE

2 7  KA S I M  2 0 2 5  P E R Ş E M B E

İKİNDİ

Editör: YAVUZ MÜFTÜOĞLU   Tasarım: MERVE SEVİNDİ

AKŞAM YATSI

 B U  S AY F A N I N  AYA K L A R  A LT I N A  A L I N M A M A S I ,  P A K E T  V S .  G I B I  I Ş L E R D E  K U L L A N I L M A M A S I  I Ç I N  L Ü T F E N  Ö Z E N  G Ö S T E R I N .

GÜNÜN   HADİSİ
“Sizden biriniz, 

günlük yiyeceğini bulur ve 
vücudu sıhhatte olduğu hâlde 

(tehlikelerden) emin olursa, (bütün) 
dünya kendisine verilmiş gibidir.” 

(Tirmizî-Zühd)

Fussilet suresi, 10. ayet: 
“Orada (yerde) onun 

üstünde sarsılmaz dağlar var etti, 
onda bereketler yarattı ve 

isteyip-arayanlar için eşit olmak 
üzere oradaki rızıkları dört 

günde takdir etti.”

GÜNÜN   AYETİ

oplumun temelini 
oluşturan iş ahlakı ve 

helal kazanç anlayışı, 
günümüzde her za-

mankinden daha fazla önem ka-
zanıyor. Evlerdeki huzursuzluktan 
iş hayatındaki güvensizliğe kadar 
birçok sosyal sorunun kökeninde, 
görev ve sorumlulukların gerekti-
ği gibi yerine getirilmemesi dikkat 
çekiyor. Oysa İslam, çalışmayı 
sadece bir zorunluluk değil, aynı 
zamanda kulun Rabbine karşı so-
rumluluklarından biri olarak kabul 
ediyor. Kur’an ve sünnet, Müs-
lüman’ın yaptığı her işi sağlam, 
dürüst ve kaliteli yapmasını emre-
diyor. “Allah, işini güzel yapanları 
sever” buyruğu ise hem bireysel 
hayatın hem de toplumsal düzenin 
ihsan bilinci üzerine kurulması 
gerektiğini hatırlatıyor.

Güven ve itimatsızlık
İnsan hem kendisinin hem de 

bakmakla yükümlü olduğu kim-
selerin geçimlerini sağlayabil-
mek için çalışmak zorundadır. 
Bunun için de bir mesleği, 
sanatı ve çalışabileceği bir 
işinin olması gerekir. Bir 
insanın yaşına, eğitimine, 
sağlık şartlarına uygun 
bir işe sahip olması onun 
için büyük bir nimettir. 
Toplum olarak şikâyetle-
rimiz bir noktada mütalaa 
edilebilir. Bu şikâyetlerimizi 
şu ifadeyle dillendirebiliriz: 
Evlerdeki dirlik düzensizlik, 
kazançlardaki bereketsizlik, 
çocuklardaki ve çevredeki 
mürüvvetsizlik, bulunduğumuz 
ortamlardaki güven ve itimatsız-
lık Müslüman olmamızın icapları-
nı yaşamadığımızdan kaynaklan-
maktadır. Müslüman’ız diyenlerin 
İslami yaşantıyı dikkate alma-
maları, üzerlerine düşen görevi 
yerine getirmemeleri böylesine 
vahim sonuçları ortaya koymak-
tadır. Oysa Müslüman başlı başına 
bir güven kaynağı olmalıdır. Mah-
volan, Müslüman ile dirilmelidir. 
Hidayete ermek budur işte. Sadık 
ve salih Müslüman olmak. Tica-
retinde, siyasetinde, sanatında 
kısacası meşguliyetinde etrafına 
güven vermeyen kimse zalimdir, 
haindir, şeytani özellik içindedir.

İşinizi sağlam yapın
Allah’ın bizden memnun olması 

meşguliyet alanlarımızda sağlam, 
güvenilir, etrafımıza itimat telkin 
eder bir yaşantıya sahip olmamız-
la mümkündür. Peygamberimiz 
(sav) bunu çok açık ifadelerle be-
yan buyurur. (Beyhaki, Şu abül-İ-
man, 4/334) Dinimiz bize baştan 
savma hiçbir tutum ve davranışı 
reva görmez. Gayesiz Müslüman 
olmayı tasvip etmez, işin rastgele 
olanını makbul görmez. İşimizi 
sağlam yapmayı, davranışlarımız-
da dürüst olmayı, sosyal münase-
betlerimizde doğruluğu, sanatımızı 
kaliteli yapmayı emrediyor. Kur’an-ı 
Kerim’de Yüce Allah çok açık 
ifadeyle bildirir ki: “İman edip güzel 
amel işleyenlerin ve işlerinde dü-
rüst olanların ecir ve mükâfatlarını 
Allah kat kat verir...” (Kehf S.A: 30)

İhsan nedir?
Yüce Allah, “İşinizi güzel yapın, 

Allah işini güzel yapanları sever” 
buyuruyor. İyi işler yapmak ve 
yaptığını güzel yapmak, dinimizde 
“ihsan” kelimesiyle ifade edilir. 
Nitekim Sevgili Peygamberimiz 
(sav), “İhsan nedir, ya Resulallah?” 
sorusuna, “İşlerinde Allah’a, onu 
görüyormuş gibi davranmandır 
çünkü sen onu görmesen de o seni 
görüyor” şeklinde cevap vermiş, 
böylece işlerimizi, Yüce Allah’ın 
görüp gözettiğine dikkatimizi çek-
miştir. Dinimiz, hayırlı ve yararlı iş-
leri Allah’a ibadet olarak değerlen-
dirmekte, işimizi önemseyip ihsan 
çerçevesinde (“Allah beni görüyor 
ve görülüyorum”, ne kadar iyi, 
sağlam, kaliteli, estetik yaparsam 
o kadar Allah beni sever düşünce-
siyle yapmaktır) güzel ve sağlam 
yapmamızı emretmektedir.

İŞINI 
GÜZEL 
YAPMAK

Çalışma ahlakı ve Müslüman’ın sorumluluğu
Yüce Allah, yaratmış olduğu 

kullarına sayısız nimetler 
vermiş, ancak helal ve meşru 

yollardan rızkını kazanmak için 
çalışmasını emretmiştir. Kur’an-ı 
Kerim’de şöyle buyurulmuştur: 

Allah’ın size rızık olarak 
verdiklerinden helal, iyi 

ve temiz olarak yiyin 
ve tüketin.

T

MESAI 
DOLDURMAK IÇIN 

ÇALIŞMA 
ZIHNIYETI  

Müslüman, eliyle ve diliy-
le başka Müslümanlara 

zarar vermeyen kişidir. “Allah 
katında en iyiniz, işi ve üretimi, 
buluş ve icatlarıyla insanlara 
en çok faydalı olanınızdır” diye 
buyurulmaktadır. Peygamber 
Efendimiz (sav), sırf “saatini 
doldurma” anlayışıyla yapı-
lan baştan savma işlerden 
insanlar zarar görmektedirler 
demiştir. Dolayısıyla bu şekilde 
elde edilen kazançlar da helal 
sayılmamaktadır. Bilim ada-
mı ilmi çalışmasında, tüccar 
ticaretinde, işçi tezgâhında, 
kamu görevlisi görev mahal-
linde, velhasıl hepimiz kendi 
işimizde dinimizin, aklımızın 
ve vicdanımızın razı olacağı 
şekilde davranmak zorunda-
yız. Aksi hâlde bunun zararını 
daha bu dünyada görmekteyiz. 
Toplumda herkesin yakındığı 
kötülüklerin ve davranışların 
azaltılabilmesi için herkes 
yanlışları yapmamaya dikkat 
edecek ve bulunduğu konum-
da gördüğü kötülüğe müdahale 
edecek; “Allah beni görüyor” 
düşüncesiyle işlerini yapacak, 
kazancını helalinden sağlaya-
cak böylece gelişmiş, tekno-
lojik olarak yüksekte, ahlaken 
üstün, iş döngüsü bakımından 
işlerin tıkırında olduğu, kö-
tülüğün, kadın cinayetlerinin, 
kadına şiddetin, çalma, sah-
tekârlıklar, kandırmalar vs.’nin 
olmadığı ya da minimize oldu-
ğu bir toplumda yaşayacağız.

HELAL 
KAZANÇ 

en bereketli 
rızıktır

Rızkı veren Allah’tır, ancak rızık 
kazanmak için çaba sarf edecek 
olan insandır ve insanın bu çabası 
helal yollardan olmalıdır. Helalinden 
kazanç, başkasının hakkına tecavüz 
etmeden rızık kazanmak, geçim sağ-
lamaktır. Kazanç insanca, kul hakkına 
ve Allah hakkına riayetle elde edilirse 
helal lokma adını alır. Mümin helal 
ile geçinme, çoluk çocuğunu helal ile 
besleme azim ve direncine sahiptir. 
Bunun yanında kazancına haram 
karıştırmamak için Allah’a dua etmeyi 
de ihmal etmez. Sevgili Peygamberi-
mizin bu konuda öğrettiği dualardan 
biri şöyledir: “Allah’ım! Beni, helal kıl-
dığın şeyler sayesinde haram kıldıkla-
rından uzak tut. Lütfunla beni senden 
başkasına muhtaç etme!” (Tirmizî, 
Deavât) Helal lokma, ibadetlerin ve 
duaların da kabulüne sebeptir. Allah’ın 
Resulü bu gerçeği şöyle bir örnekle 
anlatır: “Üstü başı dağınık, toz toprak 
içinde yollara düşen, ellerini göğe açıp 
‘Ya Rabbi!’ diye yalvaran, buna karşılık; 
yediği, içtiği, giydiği haram olan, ha-
ramla beslenen bir adamın duası nasıl 
kabul edilir!” (Müslim, Zekât)

“İsrafla cimriliğin ortasına 
iktisat veya cömertlik denir. Hadis-i 

şeriflerde buyuruldu ki: İktisat 
eden, sıkıntı çekmez.” (Taberani)

İşlerini kötü ve çürük yapan-
ların kendilerine, ailelerine ve 

toplumumuza ne büyük zararlar 
verdiklerini deprem gibi, trafik 
kazaları gibi acı olaylarda görü-

yoruz. Hem ağır be-
deller ödüyoruz hem 
de bu çağda dünyaya 
karşı mahcup olu-
yoruz. Oysa Resul-i 
Ekrem (sav) Efendi-
miz, “Allah her şeyde 
ihsanı farz kılmıştır” 
buyurarak, insanın 
güzel işler yapmasını, 
yaptığı işi ve göre-
vi güzel ve kaliteli 
yapmasını istemek-
tedir. Zira insanın bu 
dünyada yaptığı işler 
ve güzel eserler onun 
“sadaka-i cariyesi” 
(iyiliklerin, sevapla-
rının devam ettiği bir 
ömür ve ahiret ha-
yatı) olmasına sebep 
olacaktır. Başka bir 
hadis-i şeriflerinde de 
“Yüce Allah, yaptığı-
nız işi sağlam ve iyi 
yapmanızdan hoşnut 
olur” buyurmaktadır. 
Aslında, yaptığını gü-
zel ve sağlam yapmak 
sorumluluk sahibi, 
mesleğine saygılı, 
onurlu ve haysiyetli 

kişilerin özelliğidir. Yüce dinimiz, 
baştan savma işleri Müslü-
man’ın kişiliğine ve saygınlığına 
asla yakıştırmamıştır. 

SA
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İnançta sağlamlık, davranışta samimiyet, alışverişte doğruluk, sanatta 
incelik, yapılan her türlü işte kalite ve dürüstlük dinimizin emrettiği güzellik-
lerdendir. Zira Müslüman, işlerini yaparken bu işlerini ibadet edercesine ve 
bunların kendisine cenneti kazandıracak işler olduğunu düşünerek yapar. 

Tabii böyle işler yapılınca, sanatta, edebiyatta, teknolojide, bilimde, 
sanayide Müslümanlar diğer milletlerden en az elli yıl önde olmuşlardır. 

Kur’an-ı Kerim›de, “Allah, sizi dünyayı çözmek ve güzelleştirmek, 
imar etmek ve böylece bilimde (ilimde) yükselmeniz ve bulduğu-

nuz gerçekler ile Allah’ı daha iyi kavramanız, Allah’ı yarat-
tıklarındaki denge ve düzenlerle anlamanız için yarattı” 

buyurulmaktadır. Bize emanet edilen her iş kul hak-
kıdır. Çünkü iyi yaparsak insanlar bundan 

faydalanacak, kötü yaparsak zarar 
göreceklerdir.

Maide suresi, 87. ayet: “Ey iman 
edenler, Allah’ın sizin için helal kıldığı güzel 

şeyleri haram kılmayın ve haddi aşmayın. 
Şüphesiz Allah, haddi aşanları sevmez.”

Her alanda samimiyet
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Ferencvaros’un savunma ve hücum aksiyonlarında çok etkili 
ve iyi bir takım olduğunu belirten Kerem Aktürkoğlu “Bizim 

için zorlu, aynı zamanda güzel bir maç olacak. Bize sıkıntı 
çıkarma ihtimali olan bir takım. Takım olarak zorlanacağız. 

Ancak, yüzde 100’ümüzle oynayacağız” dedi. Şampiyonluk ya-
şamak için Fenerbahçe’ye geldiğini anlatan 27 yaşındaki futbol-

cu, “Şu an kimse derbiyi düşünmüyor. En önemli maçımız sıradaki 
maçımız. Avrupa’daki hedefimiz için kazanmalıyız” diye konuştu.

KEREM: YÜZDE 100 
İLE OYNAYACAĞIZ

Editör: TAYFUN ÖZSOY Tasarım: HULUSİ YILMAZ

   

Avrupa Ligi’nde
5. hafta heyecanı
Avrupa futbolunun kulüpler dü-
zeyindeki ikinci önemli organi-
zasyonunun 5’inci hafta maçları 
bugün oynanacak. Fenerbah-
çe’nin yer aldığı ligin programı 
şöyle: 20.45 Roma-Midtjylland, 
20.45 A.Villa-Y.Boys, 20.45 Por-
to-Nice, 20.45 V.Plzen-Freiburg, 
20.45 Fenerbahçe-Ferencvaros, 
20.45 Feyenoord-Celtic, 20.45 Lil-
le-D.Zagreb, 20.45 PAOK-Brann, 
20.45 Ludogorets-C.Vigo, 23.00 
Bologna-Salzburg, 23.00 Kı-
zılyıldız-FCSB, 23.00 Go Ahead 
Eagles-Stuttgart, 23.00 Genk-Ba-
sel,23.00 M.Tel Aviv-Lyon, 23.00 N.
Forest-Malmö, 23.00 Panathinai-
kos-S.Graz, 23.00 Rangers-Braga, 
23.00 R.Betis-Utrecht.

Konferans Ligi
maçları bugün
Avrupa futbolunun kulüp düzeyin-
deki üç numaralı turnuvasının lig 
aşamasında yarın 18 maç oynanacak. 
Samsunspor’un lider olduğu ligin 
programı şöyle:  20.45 AZ- Shelbour-
ne, 20.45 Hamrun-Lincoln RI, 20.45 
Zrinjski-Hacken, 20.45 L.Poznan-La-
usanne, 20.45 Omonoia-D. Kiev, 20.45 
Rakow-R.Wien, 20.45 S.Olomou-
c-Celje, 20.45 U.Craiova-Mainz 05, 
20.45 S.Bratislava-R.Vallecano,23.00 
Aberdeen-Noah, 23.00 Fiorentina-A-
EK, 23.00 Breidablik-Samsunspor, 
23.00 Drita-Shkendija, 23.00 Rije-
ka-AEK Larnaca, 23.00 Jagiello-
nia-KuPS Kuopio, 23.00 L.Varşo-
va-Sparta Prag, 23.00 Strasbourg-C.
Palace, 23.00 S.Rovers-S.Donetsk

VakıfBank’ın 
konuğu,
Volero Le Cannet
VakıfBank Kadın Voleybol Takımı, 
CEV Zeren Group Şampiyonlar Ligi 
A Grubu ilk hafta maçında bugün 
Fransa’nın Volero Le Cannet ekibini 
konuk edecek. Şampiyonlar Ligi’nde 
daha önce 6 kez zirvede yer alan sarı 
siyahlılar, grupta Volero Le Cannet’ın 
yanı sıra Romanya’nın CS Volei Alba 
BLAJ ekibi ile İtalyan temsilcisi Savino 
Del Bene Scandicci ile mücadele 
edecek. VakıfBank Spor Sarayı’nda 
oynanacak karşılaşma saat 19.00’da 
başlayacak. Zorlu mücadeleyi Yu-
nanistan’dan Theodora Kyriopoulou 
ile İsviçre’den Vladimir Simonovic 
hakem ikilisi yönetecek.

EFA’nın kulüpler 
düzeyindeki 2 nu-

maralı organizas-
yonunda sonuna 

kadar gitmeyi hedefleyen 
Fenerbahçe, ligdeki 5’inci 
maçında Macaristan temsilcisi 
Ferencvaros’u ağırlayacak. Di-
namo Zagreb yenilgisiyle baş-
ladığı ligde, Nice ve Stuttgart’ı 
yenen, son maçta Viktoria 
Plzen ile berabere kalan sarı 
lacivertliler, bugün Choba-
ni Stadı’nda saat 20.45’te 
başlayacak maçta galibiyet 

kovalayacak. 7 puanla 15’inci 
sırada yer alan Fenerbahçe’nin 
10 puanla 3’üncü sırada yer 
alan Ferencvaros ile oynaya-
cağı zorlu karşılaşma TRT1’den 
yayınlanacak. Zorlu mücadele-
de İspanyol hakemler Ricardo 
de Burgos, Iker De Francisco 
ve Asier Perez De Mendiola 
görev yapacak.

5 eksik var
Fenerbahçe, Ferencva-

ros karşısında savunma ve 
orta sahasında çok önemli 5 
oyuncusundan yararlanama-
yacak. Kart cezalısı Jayden 
Oosterwolde, Fred ve İsmail 
Yüksek’in forma giyemeyeceği 
maçta sakatlıkları bulunan 
Çağlar Söyüncü ile Sebastian 
Szymanski de takımlarını 
yalnız bırakacak. Sarı laci-
vertliler, zor maç öncesinde 
Cenk Tosun’un yerine Levent 
Mercan’ı dahil etti.

U

Konferans Ligi’nde oynadığı 3 maçı da ka-
zanarak liderlik koltuğunu oturan Karade-
niz ekibi, bugün 23.00’de İzlanda temsilcisi 
Breidablik ile deplasmanda karşılaşacak.

12 Dev Adam
Bosna Hersek’i
ağırlayacak

Emlak Konut
Kızılyıldız önünde

Los Angeles
derbisi Lakers’in

A Milli Erkek Basketbol Takımı, 2027 
Dünya Kupası Avrupa Elemeleri 1. 
Tur C Grubu’ndaki ilk maçında bugün 
Bosna Hersek’i konuk edecek. Turk-
cell Basketbol Gelişim Merkezi’ndeki 
karşılaşma saat 21.00’de başlaya-
cak. Tedavileri süren Cedi Osman 
ve Ömer Faruk Yurtseven’in durumu 
maç öncesinde yapılacak kontrollerin 
ardından netleşecek. TRT Spor’dan 
yayınlanacak karşılaşmada galibiyet 
kovalayacak 12 Dev Adam, çıkmayı 
hedeflediği gruptaki ikinci maçını 30 
Kasım Pazar günü İsviçre’yle deplas-
manda karşılaşacak.

Emlak Konut Basketbol Takımı, FIBA 
Kadınlar Avrupa Kupası E Grubu’nun 
altıncı ve son haftasında bugün 
Sırbistan’ın Kızılyıldız ekibine konuk 
olacak. Geride kalan 5 maçta 4 kez 
kazanıp, 1 kez yenilerek ikinci sıraya 
yerleşen Emlak Konut, son maçına 
yenilgisiz lider olarak çıkacak Sırp 
temsilcisini yenmek için ter döke-
cek. Gruptan çıkarak play-off turuna 
katılma hakkını elde eden iki takımın 
mücadelesi Ranko Zeravica Spor Sa-
lonu’nda oynanacak. Emlak Konut’un 
grup liderliğine ulaşmayı istediği 
karşılaşma saat 20.00’de başlayacak.

Amerikan Basketbol Ligi Kupası’nda 
Los Angeles Lakers, sahasında Los 
Angeles Clippers’ı 135-118 yendi. 
Lakers’ta Luka Doncic 43 sayı, 13 
asist, 9 ribaunt, Austin Reaves 31 sayı, 
9 ribauntla galibiyetin mimarı oldu. 
LeBron James 25, Rui Hachimura 13 
sayı üretti. James Harden 29 sayı, 9 
asistle oynadığı Clippers’ta, Kawhi Le-
onard ve Kris Dunn 19’ar, John Collins 
18 sayıyla maçı tamamladı. Lakers, bu 
galibiyetle Emirates NBA Cup’ta 3’te 3 
yaparak gruptan çıktı. Kupadaki diğer 
maçlarda Washington Wizards, Atlanta 
Hawks’ı 132-113, Orlando Magic, 
Philadelphia 76ers’ı 144-103 yendi.

BREIDABLIK
SAMSUNSPOR

23.00
YAYIN: TRT1

FENERBAHÇE FERENCVAROS20.45
YAYIN: TRT1

Lider SamsunsporLider Samsunspor
Breidablik’e konukBreidablik’e konuk

vrupa’nın 3 
numaralı kupası 

Konferans Ligi’nde 
liderlik koltuğunda 

oturan Samsunspor, ligdeki 
4’üncü maçında İzlanda ekibi 
Breidablik’e konuk olacak. Lige 
deplasmanda Polonya temsil-
cisi Legia Varşova’yı yenerek 
başlayan kırmızı beyazlılar, 
sonrasında evinde oynadığı Uk-
rayna temsilcisi Dinoma Kiev ve 
Malta temsilcisi Hamrun Spar-
tans’ı yenerek 9 puan ve averaj-
la ilk sırada yer aldı. Ligde henüz 
galibiyeti olmayan Breidablik’e 
konuk olacak Karadeniz ekibi, 
İzlanda Lougardalsvöllur Sta-
dı’nda saat 23.00’da başlayacak 
karşılaşmada üç puan kova-
layacak. TRT1’den yayınlana-
cak karşılaşmayı Ukraynalı 
hakem Denys Shurman, Semen 

Shlonchak ve Valentyn Kutsev 
hakem üçlüsü yönetecek. 

7 oyuncu yok
Samsunspor, Konferans Ligi’ne 

kadro bildiriminden sonra transfer 
edilen Cherif Ndiaye, Eyüp Aydın, 
tedavileri süren Olivier Ntcham, 
Tanguy Coulibaly, Afonso Sousa ve 
Lubomir Satka ile bahis soruştu-
rasından 45 günlük hak mahru-
miyeti cezası olan Celil Yüksel’den 
yoksun mücadele edecek.

 

A

Breidablik deplasmanında kazandığı zaman ilk 8 için-
de kalma yolunda önemli bir adım atacak Samsunspor, 
son 2 maçını ligin güçlü ekipleriyle oynayacak. 5’inci 
hafta maçında Yunanistan’ın AEK takımını ağırlayacak 
Karadeniz ekibi, grup aşamasının son maçında 
Almanya’nın Mainz 05 takımına konuk olacak.

Avrupa’da daha önce 2 kez Inter Toto Kupası’nda mü-
cadele eden Samsunspor, 27 yıl sonra 3’üncü kez ka-
tıldığı arenadaki 16’ncı maçını İzlanda’da oynayacak. 
Avrupa Ligi play-off’u ile başladığı sezona Konferans 
Ligi ile devam eden kırmızı beyazlılar, geride kalan 15 
maçta 9 galibiyet, 1 beraberlik, 5 yenilgi yaşadı.

HEDEF GRUPTAN 
ÇIKMAK

AVRUPA’DA  
16. MAÇ

KRITIK 
VIRAJDAFE
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Avrupa Ligi’nde 
zirveyi hedefleyen 

sarı lacivertliler, bu-
gün saat 20.45’te baş-

layacak maçta Macar ekibi 
Ferencvaros’u ağırlayacak.

Ferencvaros’u ağırlayacak 
Fenerbahçe, rakiplerine 
üstünlük kurduğu evin-

deki 77’nci galibiyetini 
almak için oynayacak. 
Kadıköy’de 146 maça 

çıkan sarı lacivertiler, 76 
galibiyet alırken, 3’ü son 26 

maçta toplam 38 kez yenildi. 
Evindeki ilk maçını 1959 yılında 
yine bir Macar takımı Csepel ile 
oynayan Kanarya, Kadıköy’de 

32 maçı da berabere bitirdi.

EVİNDE 
KRAL

Avrupa Ligi’nde zirve hedefiyle 
mücadele eden Fenerbahçe, 
Avrupa arensındaki 295’inci maçına 
çıkacak. Geride kalan 294 maçta 116 
galibiyet alan 115 yenilgi yaşayan sarı 
lacivertliler, 63 maçı berabere bitirdiği 
mücadelede 401 gol atıp, 416 gol yedi. 
Kanarya, 153’üncü maça çıkacağı 
Avrupa’nın 2 numaralı organizasyo-
nunda da 66 galibiyet, 39 beraberlik 
47 yenilgilik performans sergiledi.

Fenerbahçe Futbol AŞ, 
şirket sermayesini artırma 
kararı aldı. Sarı lacivertli-
ler, Kamuyu Aydınlatma 
Platformu’nda yapılan açık-
lamaya göre, şirket bugünkü 
toplantısında 1 milyar 250 milyon lira olan 
sermayesinin, tamamı nakden karşılanmak 
suretiyle 5 milyar lira nakit bedelli olarak 
yüzde 400 artırılarak 6 milyar 250 milyon 
liraya çıkarılmasına karar verdi.

295. 
RANDEVU

SERMAYE 
ARTIMINA 
GİDİLDİ
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T.C. ŞİLE (SULH HUKUK MAH.) SATIŞ MEMURLUĞU
Örnek No:55*
2023/22 SATIŞ
TAŞINMAZIN GAZETE VEYA İNTERNET HABER SİTESİ İLANI
Bir borçtan dolayı aşağıda cins, miktar ve değerleri yazılı mallar satışa çıkarılmış 
olup mahcuzun ayrıntılı görsellerine, artırmaya ilişkin şartlara ve ayrıntılı açıklamalara 
esatis.uyap.gov.tr adresi üzerinden 2023/22 SATIŞ sayılı dosya numarası ile erişim 
sağlanabilir.
Satılmasına karar verilen taşınmazın cinsi, mahiyeti, bulunduğu yer, muhammen 
kıymeti ve önemli vasıfları:
1 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İl, Şile İlçe, KARACAKÖY Mahalle/Köy, Aşağıdere mevkii Mevkii, 
3106 Ada, 24 Parsel, İstanbul, Şile, Karacaköy 3106 Ada, 24parsel 26.102,70.m2 
tarla vasıflı taşınmaz satılacaktır,-Karacaköy Mahallesı:(ada:3106,parsel:24eski:98). 
(Parsel tapuda tarla vastındadır): 23/01/2018 tasdik Tarihli Karacaköy Mahallesi, 
1/1000 ölçekli Uİ.P. da: Kısmen imar yolunda, kısmen Karayolları Kamulaştırma 
sahasında,kısmen “AKA” rumuzlu: Ağaçlandırılarak korunacak alanda, kısmen de 
““TT-4”Tumuzlu Turizm Tesis Alanında kalmaktadır.
Yüzölçümü: 26.102,70 m2
İmar Durumu: Karacaköy mahallesi:(ada:3106,parsel:24(eski:98):23/01/2018 tasdik 
tarihli Karacaköy Mahallesi, 1/1000 ölçekli U.İ.P. da: Kısmen imar yolunda, kısmen 
Karayolları kamulaştırma sahasında,kısmen “AKA” rumuzlu: Ağaçlandırılarak 
kotunacak alanda, kismen de ““TT-4” rumuzlu Turizm Tesis Alanında kalmaktadır.
Kıymeti: 169.667.550,00 TL
KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

2 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İl, Şile İlçe, İMRENLİ Mahalle/Köy, iskele civarı Mevkii, 2231 Ada, 
29 Parsel, Yüzölçümü : 339,28 m2
İmar Durumu: Parsel tapuda tarla vasfındadır): 22/01/2018 tasdik tarihli İmrenli 
Mahallesi,1/1000 ölçekli U.İ.P. da: Kısmen derede,kismen imar yolunda, kısmen de 
E—0.30 yapılaşma yoğunluğunda 2 kat “Konut Alanında” kalmaktadırlar.
Kıymeti: 2.035.680,00 TL
Kıymeti: 2.035.680,00 TL
KDV Oranı : %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

3 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul ŞİLE imrenli2231 ada 6parsel 1750,84 m2 tarla vasıflı taşınmaz 
satılacaktır İmrenli Mahallesi,ada:2231, parsel: 6(eski: 2163:22/01/2018 tasdik tarihli 
İmrenli Mahallesi,1/1000
ölçekli U.İ.P.da: Kısmen Kıyı Kenar çizgisi ile 1. Elli metrelik kıyı çizgisi arasında ve 
Park alanında,
Kısmen de Günübirlik Tesis Alanında kalmaktadır.
Yüzölçümü: 1.750,84 m2
İmar Durumu: İmrenli Makatlesi,ada:2231,parsel:6(eski:216):22/01/2018 tasdik tarihli 
İmrenli Mahallesi, 1/1000 ölçekli U.İ.P.
da: Kısmen Kıyı Kenar çizgisi ile 1. Elli metrelik kıyı çizgisi arasında ve Park alanında 
Kısmen de
Günübirlik Tesis Alanında kalmaktadır.
Kıymeti: 13.586.040,00 TL
KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

4 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri : İstanbul ili Şile ilçesi Şuayipli mah 2911 ada, 10 parsel Bahçe 791,42 m2 
vasıflı taşınmaz satılacaktır, (Parsel tapuda tarla vasfındadır): 17/12/2018 tasdik tarihli
Şuayipli Mahallesi,1/1000 ölçekli U.İ.P. da: “E:0,35 yapılaşma yoğunluğunda 2 kat 
“Konut Alanında”
kalmaktadır. İSTANBUL
Yüzölçümü: 791,42 m2
İmar Durumu :Şuayipli Mahallesi:(ada:2911ada ,10 parsel 17/12/2018 tasdik tarihli 
Şuayipli Mahallesi,)/1000 ölçekli U.LP. da: “E:0,35 yapılaşma yoğunluğunda 2 kat 
“Komut Alanında kalmaktadır.
Kıymeti: 3.561.525,00 TL
KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

5 NO’LU TAŞINMAZIN
Özellikleri: İstanbul İl, Şile İlçe, İMRENLİ Mahalle/Köy, iskele civarı Mevkii, 2231 Ada, 
28 Parsel, sayılı taşınmaz
Adresi: İstanbul İli,Şileilçesi İmrenli Mah 2231 Ada, 28 Parsel 344,45 M2 TarlaŞile / 
İSTANBUL
Yüzölçümü : 344,45 m2
İmar Durumu : 22/01/2018 tasdik tarihli İmrenli Mahallesi, 1/1000 ölçekli U.İ.P. da: 
Kısmen derede,kismen imar yolunda,
kısmen de E—0.30 yapılaşma yoğunluğunda 2 kat “Konut Alanında” kalmaktadırlar.
Kıymeti: 2.066.700,00 TL
Kıymeti: 2.066.700,00 TL
KDV Oranı: %10
Kaydındaki Şerhler: Tapu kaydındaki gibidir
Artırma Bilgileri

25/11/2025 (İİK m.114 ve m.126)(*) İlgililer tabirine irtifak hakkı sahipleri de 
dahildir.

Resmi ilanlar: www.ilan.gov.tr’de Basın:2344270
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Başlangıç Tarih ve Saati : 22/12/2025 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 29/12/2025 - 13:46
Başlangıç Tarih ve Saati : 16/01/2026 - 13:46
Bitiş Tarih ve Saati : 23/01/2026 - 13:46
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ampiyonlar Ligi’nde oynadığı son üç maçı kazandıktan sonra 
gruptan çıkma hedefiyle Union Saint-Gilloise’yi yenmek 
için sahaya çıkan Galatasaray, eksiklerinin sıkıntısını 

yaşadı. Sahasındaki 33 maçlık yenilmezlik serisinin sonuna gelen sarı 
kırmızılılar, Devler Ligi’nde devam etme hedefini son üç maça bıraktı. 
Sakatlık nedeniyle birçok futbolcusundan yoksun mücadele etmek zo-
runda kalan Galatasaray, 5 maçın sonunda 9 puanda kaldı. Şampiyon-
lar Ligi’nde üst üste 4 maç kazanma şansını kaçıran sarı kırmızılılar, 
Belçika temsilcilerine karşı oynadığı 9’uncu maçı da kazanamadı. 

Avrupa’da golsüz maç
Union Saint-Gilliose karşısında beklediği sonucu alamayan Galatasaray, 

son 14 Avrupa maçının ardından gol sevinci yaşayamadı. Son olarak geçen 
sezon İsviçre temsilcisi Young Boys’a iç sahada 1-0 yenildiği UEFA Şampi-
yonlar Ligi play-off rövanş maçında gol atamayan sarı kırmızılılar, Gabriel 
Sara’nın şutunun direkten döndüğü maçta gol sevinci yaşayamadı.

Ş

Rafa Silva'danRafa Silva'dan  
GERGERİİ ADIM ADIM

Beşiktaş’taki Rafa Silva krizinde dün 
önemli bir gelişme yaşandı. Bir süredir 

mutsuz olduğu gerekçesiyle kulüpten ayrıl-
mak istediğini kulübe bildirip antrenmanla-
ra ve maçlara çıkmayan Portekizli futbolcu, 
yönetimin tavizsiz tutumu sonrası geri 
adım atmak zorunda kaldı.Tesislere gelen 
Rafa Silva, artık antrenmanlara katılacağını 
söyledi. Yönetim ve teknik direktör Sergen 
Yalçın’la herhangi bir sorunu olmadığını 
özellikle vurgulayan Rafa Silva, “Sorun para 
da değil. Öyle olsaydı Arap ülkelerine gider-
dim. Benim ailevi problemlerim var” dedi.

Sabitzer listede
Ara transfer döneminde 
kadrosunu güçlendirmeyi 
hedefleyen Beşiktaş’ta 
çarpıcı bir gelişme yaşandı. 
Borussia Dortmund forması 
giyen Avusturyalı yıldız 
Marcel Sabitzer, menajerler 
tarafından siyah-beyazlı 
kulübe önerildi. 31 yaşındaki tecrübeli orta 
saha için teknik direktör Sergen Yalçın ile gö-
rüşme yapıldıktan sonra harekete geçilecek.

ONUACHU
Trabzonspdr’un gol yolların-

daki en etkili isim attığı 9 golle 
Paul Onuachu oldu. Nijeryalı 

forveti, 6 golle Felipe Augusto 
takip ederken, Ernest Muçi  
2 golle skora katkı sağladı.

Marcel Sabitzer

Trabzonspor, Trendyol Süper Lig 2025-2026 sezonunun 
14. haftasında Konyaspor ile karşı karşıya gelecek. Zor-

lu mücadele, 29 Kasım 2025 tarihinde saat 20.00’de Şenol 
Güneş Spor Kompleksi’nde oynanacak. Bordo-mavili ekibin 
maç öncesi istatistiklerine bakıldığında, takımın bu sezonki 
toplam gol sayısı 22 olarak kayıtlara geçti. Gol yollarındaki 
en etkili isim ise attığı 9 golle Paul Onuachu oldu. Nijeryalı 

forveti, 6 golle Felipe Augusto takip ederken, 
Ernest Muçi 2 golle skora katkı sağladı.Kara-
deniz temsilcisinde ayrıca Christ Inao Oulai ve 
Danylo Sikan da birer golle takımlarına destek 

verdi. İsimleri belirtilen bu oyuncuların 
toplam gol katkısı ise 19’a ulaştı.

Hakkında çıkan transfer 
iddialarına yanıt veren Batagov, 

sosyal medya üzerinden ortaya atılan 
haberlerle ilgilenmediğini dile getirdi. 
“Bunlar medyada çıkan şeyler. Sosyal 
medyadaki platformlarla çok ilgili 
değilim. Bu konularla da ilgilenmiyo-
rum, düşünmüyorum. Trabzonspor’da 
mutluyum” ifadelerine yer verdi.

B
AT

A
G

O
V:

 
M

U
TL

U
YU

M

TEDAVI 
ODASINDA

G
A
L
A
T
A
S
A
R
A
Y

Sakatlıklar nedeniyle 
Union Saint-Gilloise 
maçında istediği sonucu 
alamayan sarı kırmızılılar, 
Fenerbahçe ile oynayacağı 
derbi için alarma geçti.

Şanssız bir dönemden geçtiklerini belirten 
Galatasaray Teknik Direktörü Okan Buruk, 
sakatlıklara, hakemin kötü yönetimine rağ-
men daha iyi oynamaları gerektiğini söyledi. 
Buruk, “İlk yarıda aceleci, ikinci yarıda daha 
sakindik. Yediğimiz golden sonra zaten iyi 
savunma yapan rakip, iyice kapandı. Böyle 
savunmaları açacak Yunus’un olmayışı et-
kendi. İspanyol hakem kötü bir maç yönetti. 
Ama sonucu hakeme bağlamak istemiyorum. 
Bu 11 ile daha iyisini yapabilirdik” dedi.

Milli takımlar yaşanan sakatlıklara vurgu 
yapan Okan Buruk, “Milli takım çok 

önemli, buna saygı duyuyorum. Parasını 
siz ödüyorsunuz. Ama, milli takımlar 

oyuncuları hor kullanıyor. Her oyuncu 
orada yüzde 100’ünü vermeye çalışıyor. 
Oluşan sakatlıklar bizim işimizi zorlaştı-
rıyor” dedi. Şampiyonlar Ligi’nde 3 maç 
daha oynayacaklarını anımsatan Buruk, 
“9 puanımız var. Hedefimiz değişmedi. 

Gruptan çıkmak istiyoruz” diye konuştu.

Union Saint-Gilloise karşısındaki oyu-
nundan memnun olmadığını dile getiren 
İlkay Gündoğan, “İstemediğimiz bir 
skor aldık. Ben dahil birçok arkadaşımız 
ritmimizi bulamadık. Sakatlık geçirip 
4-5 hafta sahadan uzak kalan oyuncu 
için 90 dakika oynamak çok riskli. Bu 
riski göze alıyoruz. Şu an kadromuz çok 
dar. Yavaş yavaş kendimize geleceğiz. 
Bu maç geride kaldı. Derbide kendi 
oyunumuzu göstermeliyiz” dedi.

Galatasaraylı futbolcu Eren Elmalı 
için yapılan Tahkim başvurusu 

sonuçlandı. Profesyonel Futbol 
Disiplin Kurulu’nun bahis oynadığı 

gerekçesiyle verdiği 45 gün hak 
mahrumiyeti Tahkim Kurulu 

tarafından oy çokluğuyla onandı.
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SİZ BİZSİNİZ,
BİZDE SİZ!

Birlikte güçlendik, birlikte büyüdük!
Hepimizin Barosu 4 yaşında!

Kutlu Olsun

İzmir’in en büyük su kaynağı olan 
Tahtalı Barajı, kuraklık nedeniyle 
tarihinin en düşük seviyesini 
görerek alarm veriyor. Geçen yıl 
bu dönemde yüzde 11.74 olan su 
seviyesi, dün sadece yüzde 1.12 
olarak ölçüldü. Balçova ve Gördes 
barajlarında ise su tamamen tü-
kendi. İzmir’de son yılların en şid-
detli kuraklığı yaşanırken, kentin 
su tedarikinde hayati rol oynayan 
Tahtalı Barajı’nda su seviyesi 
rekor düzeyde düştü. Geçen yıla 
kıyasla ölçülen veriler, kuraklığın 
boyutunu gözler önüne serdi. 26 

Kasım 2024’te Tahtalı Barajı’nın 
doluluk oranı yüzde 11.74 iken, bu 
oran bir yıl içinde yaklaşık on kat 
azalarak yüzde 1.12’ye geriledi. 
Tahtalı’nın yanı sıra, kentteki diğer 
barajların durumu da alarm veriyor. 
Gördes Barajı’nda ise 9 Ağustos 
tarihinde, Balçova Barajı’nda da 
22 Ekim tarihinde sular tamamen 
bittiği için doluluk oranı sıfırlan-
dı. Alaçatı Kutlu Aktaş Barajı su 
seviyesi yüzde 0.05, Ürkmez Barajı 
su seviyesi yüzde 3.33, Güzelhisar 
Barajı su seviyesi ise yüzde 43.60 
olarak ölçüldü. 

İZMIR’İN BARAJLARI 
ALARM VERIYOR

DÜNYANIN EN KALABALIK 
ŞEHIRLERI BELLI OLDU

Birleşmiş Milletler’in yayınladığı yeni 
rapora göre, dünyanın en kalabalık 
şehri 42 milyon nüfusuyla Cakarta 
oldu. Rapora göre, dünya hızla kent-
leşiyor ve şehirler artık 8,2 milyarlık 
dünya nüfusunun yüzde 45’ine ev 
sahipliği yapıyor. Açıklanan yeni 
verilere göre; dünya nüfusunun 2,5 
milyarının yalnızca yüzde 20’sinin 
şehirlerde yaşadığı ve 1950 yılından 
bu yana, kentsel nüfusun iki kattan 
fazla arttığı bildirildi. Endonezya’nın 
başkenti Cakarta, yaklaşık 42 mil-

yonluk nüfusuyla şu anda dünyanın 
en kalabalık şehri konumunda. Onu 
yaklaşık 40 milyonluk nüfusuyla 
Bangladeş’in başkenti Dakka ve 33 
milyonluk nüfusuyla Japonya’nın 
başkenti Tokyo takip ediyor.

İstanbul 18’inci sırada
İstanbul, 15 milyonluk nüfusuyla 

listenin 18’inci sırasında bulunuyor. 
BM projeksiyonuna göre; kentin 
nüfusunun 2050’de 16,3 milyona 
çıkması öngörülüyor.

Görgün, şu değerlendirmelerde bulundu: 
“Tabii Çelik Kubbe yapısıyla ta geçmişten 
başlayan katmanlı hava savunma sistem-

leri mimarisinin tüm unsurlarının ham-
dolsun hem alt sistemlerini hem bunların 
bütünleşik bir şekilde bir ağ yapısı içinde 
çalışabilecek hem yazılım ve donanımla-

rını yerli ve milli üretebilme kabiliyetine 
sahip olmak, diğer taraftan da caydırıcı-

lığımızı artıracak taarruzi sistemlerin seri 
üretimini imzalamış olmak ve bunların 

menzillerini, bunların etki alanlarını 
artıracak çalışmaların devam etmesinin 

huzuruyla, mutluluğuyla çalışıyoruz.”
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Entegre hava savunma sistemi
ÇELİK KUBBE 
GÜÇLENİYOR

Türk savunma 
sanayisinin önde 
gelen kuruluşlarıyla 
entegre hava savunma 
sistemi Çelik Kubbe’yi 
güçlendirmeyi de 
kapsayan 6,5 milyar 
dolar değerinde 
sözleşmeler imzalandı.

Cumhurbaşkanlığı 
Savunma Sanayii Baş-
kanlığından (SSB) yapılan 
açıklamaya göre, HAVEL-
SAN’ın ev sahipliğinde 
düzenlenen imza törenine, 
Cumhurbaşkanlığı Savun-
ma Sanayii Başkanı Haluk 
Görgün, Başkan Yardımcısı 
Hüseyin Avşar, ASELSAN 
Genel Müdürü Ahmet Akyol, 
Roketsan Genel Müdürü 
Murat İkinci ile Türk Silahlı 
Kuvvetleri ve sektör tem-
silcileri katıldı. SSB koor-
dinasyonunda, imzalanan 

sözleşmeler kapsamında 
yürütülecek çalışmala-
rın ekonomik büyüklüğü 
yaklaşık 6,5 milyar doları 
buluyor. Haluk Görgün, 
törende yaptığı konuşmada, 
Savunma Sanayii İcra Kuru-
lunda (SSİK) alınan kararla-
rın sözleşmeye dönüştürül-
mesi süreçlerinin titizlikle 
sürdüğünü belirtti. 

Gelinen noktada imzala-
nan sözleşmelerin ve ihracat 
başarısının mutluluğunu ya-
şadıklarını dile getiren Gör-
gün, Türkiye’nin, savunma 

sanayisinde sınıf atladığını 
vurguladı. Türkiye’nin artık 
küresel bir oyuncu olduğuna 
dikkati çeken Görgün, sözle-
rini şöyle sürdürdü: “Bugün 
gelinen noktada Allah’a 
çok şükür imzaladığımız 
sözleşmeler ve bu sözleş-
meler kapsamında birtakım 
ürünleri ihraç eder konuma 
gelmiş olmanın da ayrı bir 
mutluluğunu yaşıyoruz. Tür-
kiye artık savunma sanayisi 
ürünü ihraç eden ülkeler 
arasında ilk 10’da kendine 
yer bulan bir ülke.”

YAZILIM VE 
DONANIMI  

TAMAMEN YERLI


